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ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

Για «Βήμα πίσω» μιλούν οι πέντε Ηρακλειώτες

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

Υπό την Προεδρία της Νομάρχου

Σύσκεψη σήμερα 
για το Πανεπιστημιακό

ΜΕ ΤΟΝ ΦΑΚΟ ΤΗΣ «Π»

Ο κ. Δαριριανακης
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Αντίθετοι σιο σταυρό
οι Βουλευτές του παςοκ
Ενήμερος και ο Πρωθυπουργός για τις απόμεις τους

Αντίθετοι τουλάχιστο κατ’ αρ­
χήν, στην επαναφορά του σταυ­
ρού προτίμησης στις βουλευτι­
κές εκλογές είναι οι βουλευτές 
Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ.

Η άποψη αυτή των πέντε βου-

Του 
Γ. ΛΑΓΟΥΒΑΡΔΟΥ

λευτών οι οποίοι έχουν στο ε­
νεργητικό τους περισσότερες 
των δύο εκλογικών αναμετρήσε­
ων, αν και δεν έχει εκδηλωθεί α­
νοικτά και ομαδικά, συμπεραί- 
νεται εν τούτοις από μεμονωμέ­
νες αναφορές στο θέμα, τόσο 
στα πλαίσια της Κοινοβουλευτι­
κής ομάδας, όσο και κατά τις ι­
διαίτερες συναντήσεις που 
είχαν την ευκαιρία να έχουν με 
τον Πρωθυπουργό και στις ο­
ποίες ακρωθιγής έστω ετέθει το 
θέμα.

Βασική αλλά κοινή άποψη των 
πέντε βουλευτών είναι ότι με 
την επαναφορά στο σύστημα 
του σταυρού γίνεται ένα βήμα 
πίσω στην εποχή της εκλογικής 
πελατείας με τις γνωστές άλλη- 
λοεξαρτήσεις ανάμεσα στους 
βουλευτές και τους ψηφο­
φόρους.

Θα πρέπει πάντως να σημειω-

Ο κ. Ασλάνης

Θεί ότι στο παρελθόν αλλά και 
τελευταία που έχει ανακινηθεί 
το ζήτημα οι Ηρακλειώτες βου- 
λευτέο δεν διστάζουν υε τον ένα 
ή τον άλλο τρόπο να προβάλουν 
τα θετικά αλλά και τα αρνητικά 
της λειτουργίας του ενός ή του 
άλλου συστήματος.

ΑΝΤΙΘΕΣΗ
ΚΑΙ ΣΤΟ ΜΙΚΤΟ

Αντίθεση όμως θα πρέπει να 
σημειωθεί ότι υπάρχει και στο μι­
κτό σύστημα το οποίο φέρεται 
ως πρόταση του αντιπροέδρου 
της Κυβέρνησης και υπουργού 
Δικαιοσύνης κ. Κουτσόγιωργα.

Η πιθανή υιοθέτηση ενός τέ­
τοιου συστήματος έλεγε πρό­
σφατα στον υπογράφοντα βου­
λευτή, εις εκ των πέντε, θα δη­
μιουργούσε νέα προβλήματα 
καθώς:

Θα έχουμε δύο «κατηγο-

ριών» βουλευτές αλλά και γιατί
• θα προέκυπτε θέμα «κατεύ­

θυνσης» των προσωπικών ψή­
φων των βουλευτών της λίστας 
προς τον ένα ή τον άλλο βουλευ­
τή στην εκτός λίστα κατηγορία.

Αξίζει δε να σημειωθεί ότι με­
τά την δημοσιοποίηση της πρό-

Η κ. Κυπριωτακη 
του θέματος, πολύ περισσότερο 
αποσυνδεόμενο από τον εκλογι­
κό νόμο εξυπηρετεί μάλλον πο­
λιτικές σκοπιμότητες.

Δεν θα πρέπει άλλωστε να 
διαφεύγει της προσοχής, όσων 
ενδιαφέρονται για το θέμα, το 
ενδεχόμενο ύπαρξης μη ισχύ-

Luoxeyn με δέμα τη συγκρότηση επιτροπής για τον 
καθορισμό του τελικού αποδέκτη των λυμάτων, του Πα­
νεπιστημιακού Νοσοκομείου Κρήτης, δα πραγματοηοι- 
ηδεί σήμερα στις 11 π.μ. στη Νομαρχία Ηρακλείου υπό 
την προεδρία της Νομάρχου κ. Χαράς Αβανασάκη-
Μιχαηλίδου.

Στη o00Keyn έχουν κληδεί να 
πάρουν μέρος ο Δήμαρχος Ηρα­
κλείου κ. Μ. Καρέλλης, ο πρόε­
δρος του Δ.Σ. του Πανεπιστημια­
κού Νοσοκομείου κ. Μ. Φιορέτος, 
ο πρόεδρος της κοινότητας Γα­
ζιού κ. Μιχ. Κατσαμάνης, ο Νο­
μαρχιακό} Σύμβουλος κ. X. 
Λασιδιωτάκης, ο Λιμενάρχης κ. Γ. 
Θανόπουλος, ο Νομίατρος κ. Μ. 
Ρακιντζάκης, ο Δ/ντης ΤΥΔΚ κ. Κ. 
Μιχελινάκης, ο Διευδυντής τεχνι­
κών υπηρεσιών της Νομαρχίας κ. 
Γ. Μιμίδης, η Διευθύντρια της ε- 
ποπτείας Αλιείας Ειρ. Καλησπε- 
ράκη, ο προϊστάμενος EOT 
Κρήτης κ. Λευτ. Δασκαλογιάννης, 
ο Διευθυντής της ΔΕΥΑΗ κ. Αλ. 
Μακατούνης, ο περιβαντολλόγος

κ. Μαν. Μαυράκης, ο κ. Ζαχ. Με- 
λεσσανάκης επόπτης δημόσιας υ­
γείας, και ο κ. Σπ. Μελετάκης από 
την διεύθυνση υγιεινής.

Να σημειώσουμε ότι ήδη έχει 
υποβληθεί μελέτη της ΔΕΥΑΗ, 
που αναφέρει ότι πρέπει να γίνει 
συγκρότημα βιολογικού καθαρι­
σμού, και τα λύματα από κει το 
μεν χειμώνα θα γίνεται επιφανεια­
κή διάθεση στον Ξηροπόταμο, 
τόδ ε καλοκαίρι θα γίνεται υπεδά- 
φια διάθεση σε απορροφητικ ό 
τάφρο στην κοίτη του ποταμού και 
σε απόσταση χιλίών μέτρων μετά 
τη γέφυρα της εθνικής οδού προς 
τη θάλασσα.
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Ο σταυρός

Αληθινές αφορμές
(Υ στερόγραφο)

Αυτή την εβδομάδα δα συζητη­
θεί, λένε το θέμα του στραυρού 
στα μηφοδέλτια κατά τις βουλευ­
τικές εκλογές. Το λογικό και το 
τίμιο θα ήταν, να συζητηθεί γε­
νικά το θέμα του εκλογικού νό­
μου. Είναι ηθικά απαράδεκτο για 
Δημοκρατία να ηριμοδοτούνται 
νομιμότυπα τα δυο μεγάλα κόμ­
ματα, από τις κάλπες των μικρό­
τερων κομμάτων, όπως γίνεται 
τώρα. Πρόκειται για νομιμοποι­
ημένη εκλογική ληστεία, που πε- 
ριτυλίγεται με το φαντεχτερό 
σελλοφάν της δημοκρατι- 
κότητας.
Όπως επίσημα, όμως δηλώνε­

ται, θέμα αλλαγής, προς το πα­
ρόν τουλάχιστο, του εκλογικού 
νόμου δεν δέχεται η κυβέρνηση. 
Έτσι, μένει ανοιχτό, μόνο το θέ­
μα του σταυρού προτίμησης, που 
φαίνεται να υπάρχει κάποια διά­
θεση για συζήτηση του.
Βέβαια, η κατάργηση του σταυ­
ρού, θεωρητικά τουλάχιστο, εί­
ναι ένα σωστό μέτρο. Ένα 
μέτρο, που θα απάλλασσε τον τό­
πο από τον κομματάρχη και τους 
ρουσφετολόγους, και τους υπο- 
ϋήφιους βουλευτές από αθέμη- 
τες μεθόδους για το κυνήγι του 
σταυρού. Έτσι προβλήθηκε το 
θέμα, έτσι θέλησαν να το δούν 
πολλοί καλοπροαίρετοι που πι­
στεύουν στην πρόοδο αυτού του 
τόπου. Πολλοί που φρονούν ότι 
μπορούν οι κάποιες θεωρίες να 
περάσουν στο πρακτικό επίπεδο 
δίχως να γίνουν τα μέσα για άλ-

Λους τραματισμους της Δημο­
κρατίας.
Έγινε όμως έτσι; Να το ερώτη­
μα που ξεπηδά μέσα απ’ την ίδια 
την πραγματικότητα και σαρκά­
ζει θεωρίες και ιδέες. Κατάργη­
ση του σταυρού, θάπρεπε να 
σημαϋ/ει την κυριαρχία της εκλο­
γικής βάσης του κάθε κόμματος. 
Αυτή θάπρεπε να υποδείχνει 
προς τοτ πάνω το ποιοι θα απο­
τελούσαν τον συνδΙήσμό που θα 
ζητούσε τη λαϊκή πρόκριση σε 
κάθε εκλογική περιφέρεια. Και 
η ηγεσία, θα ήταν υποχρεωμένη, 
να δεχθεί τις αποφάσεις και υ­
ποδείξεις της κομματικής 
βάσης.
Ανώφελο να διερωτηθεί κανείς 
αν έγιναν έτσι τα πράγματα στην 
πράξη. Το τί έγινε, το ξέρουμε ό­
λοι. Η κατάργηση του σταυρού, 
κατάργησε αυτόματα και την ε­
σωκομματική Δημοκρατία, σε ότι 
αφορά το συγκεκριμένο θέμα, 
για να μη πούμε πως καταργή- 
θηκε ολοκληρωτικά. Η θεωρία, 
κακοποιήθηκε και κακοποιείται 
από τις κομματικές ηγεσίες. Ο 
αρχηγός κρατά τώρα στα χέρια 
του ένα παντοδύναμο όπλο, με 
το οποίο καταθριμματίζει τις 
προσωπικότητες. Με το δικαίω­
μα του να καταρτίζει αυτός τη λί­
στα των υπομηφίων-δικαίωμα 
που το πήραν αυθαίρετα Και την 
κομματική βάση ποδοπατεί, και 
τους υπομηφίους βουλευτές τα­
πεινώνει.
Και ταπεινώνονται οι υπομή- 
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Ο κ. ΙΙαπαδονικολάκης 

τάσης αυτής και την σύνδεσή 
της με τον φερόμενο ως εμπνευ- 
στή της, δύο τουλάχιστο βουλευ­
τές, έθεσαν το θέμα στον 
Πρωθυπουργό επισημαίνοντας 
του και τους κινδύνους που ελω- 
χεύουν.

Πάντως αν και η λειτουργία 
του συστήματος της λίστας δεν 
έχει παρελθόν ικανό για συγκρί­
σεις βασικό μειονέκτημα θεω­
ρείται η μη ανανέωση των 
βουλευτών αλλά και συχνά η λει­
τουργία του κομματικού μηχανι­
σμού σε ανάλογες περιπτώσεις.

Ωστόσο όλοι φαίνεται να απο­
δέχονται την εκτίμηση ότι το θέ­
μα είναι πρόωρο και εν πάση 
περιπτώσει δεν έχει τεθεί ακό­
μη ούτε σε κομματικό επίπεδο 
αλλά ούτε και στην Κοινοβου­
λευτική ομάδα του κινήματος.Έ- 
τσι κατά μία άποψη η ανακίνηση

ΤΟΝ ΕΠΙΑΣΑΝ
ΣΤΑ ΠΡΑΣΑ 
ΝΑ ΚΛΕΒΕΙ

Χθές το πρωί συνελήφθη απο 
όργανα του Λιμεναρχείου Ηρα­
κλείου ο Ευστράτιος Παρασκευ- 
όπουλος του Νικ. 19 χρ. γιατί 
κατά τη διάρκεια του ταξιδιού 
του με το Ε/Γ-Ο/Γ «ΡΕΘΥΜΝΟ» 
απο Πειραιά πρός Ηράκλειο, έ­
κλεψε απο το σάκκο δυο Γερμα­
νών Τουριστών διάφορα 
αντικείμενα, και 14.300 δρχ. Τον 
αντιλήφθηκε όμως έγκαιρα ο αρ­
χιθαλαμηπόλος κ. Διαμαντόπου- 
λος Θεμιστοκλής, ο οποίος και 
τον έπιασε. Επίσης σε σωματική 
έρευνα που του έγινε βρέθηκαν 
πάνω του χάπια υπνωτικά, και μι- 
κροποσότητα χασίς.

Ο Παρασκευόπουλος παρα- 
πέμφθηκε στον Εισαγγελέα ο ο­
ποίος του όρισε ταχτική 
δικάσιμο, επειδή χθές έπρεπε να 
παρουσιαστεί στο κέντρο νεο­
συλλέκτων Ρεθύμνου.

ΜΥΡΙΖΕΙ

ΒΙΟΠΥΡΗΛ
VIOPYRIL

Ο ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΣΑΣ

-Η Οικογ. Νίκου Χατζάκη κατέδε­
σε στα γραφεία μας δρχ. 10.000 στη 
μνήμη Ιωάννη Γιαννίκου για τον Ι.Ν. 
Αγίου Τίτου.

-Ο κ. Γιάννης και Λέλα Χλουβερά- 
κη κατέδεσαν στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη Δημήτρη Ζέη για την 
εταιρία Προστασίας Ανηλίκων.

-Ο κ. Γιάννης και Νόρμα Μιχελιδά- 
κη κατέδεσαν στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη Δημ. Ζέη για την Ε­
ταιρία Προστασίας Ανηλίκων.

Το tULmo Αμερικής - ζώντες 

μικροοργανισμοί - είναι η σωστή
και οικονομική λύση στο 
βλημά σας

προ
80 είδη

Αλλαντικά

Ο κ. Παπαστεφανάκης

ρών πλειοψηφιών στην επόμενη 
βουλή.

Μια τέτοια εκδοχή ανεξάρτη­
τα από την προσέγγισή της με 
την πραγματικότητα, με βάση 
τουλάχιστο τα σημερινά δεδομέ­
να θα πρέπει να συνεκτιμηθεί με 
τα θετικά ή αρνητικά του ενός ή 
του άλλου συστήματος.

Αν οι δρόμοι της πόλης έχουν τα χάλια τους, εκείνοι του 
επαρχιακού δυκτίου στο Νομό θυμίζουν Μεσαίωνα! Πρόκει­
ται για μια δραματική διαπίστωση που όμως απεικονίζει α­
νάγλυφα την σημερινή πραγματικότητα.

Δρόμοι Καρμανιόλες με τον θάνατο να παραμονεύει σε κά­
θε λεπτό τον ανυποψίαστο οδηγό. Στροφές και επικίνδυνα 
σημεία χωρίς σήμανση, ανορθόδοξες κλήσεις του οδοστρώ­
ματος. Και ακολουθεί ο βαρύς φόρος αίματος. Κι ύστερα; 
Ποιός έχει την ευθύνη; Όχι πάντα ο οδηγός ή μάλλον όχι 
μόνο εκείνος. Αλλά γιατί και η στήλη αυτή που κάνει σήμε­
ρα το ντεμπούτο της να ακολουθήσει το παράδειγμα άλλων, 
το να ζητάς ευθύνες κατόπιν εορτής;

Μπορούν και πρέπει πολλά να προβλεφθούν, πριν φτάσου­
με στο σημείο της φωτογραφίας. Της φωτογραφίας που πάρ- 
θηκε χθες το πρωί. Λίγο μετά την στιγμή που το αγροτικό 
«φούνταρε» στο ρέμα του ποταμού σε γέφυρα ανάμεσα στα 
χωριά Αλάγνι και Χουμέρι. Θύματα ευτυχώς δεν υπήρξαν 
χθες. Αύριο όμως ποιός ξέρει...

Γ. ΛΑΓ.

Μξ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΗΣ Ο.Ε.Β.Ν.Η

την πέμπτη στο Ηράκλειο
____ ΓΙΑ ΟΡΑΡΙΟ-ΑΕΦΑΛΙΠΙΚΟ-ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ-ΤΤΕΓΗ

Την απόφαση να προχωρήσουν στο κλείσιμο των καταστημάτων και των εργαστηρίων στο 
Νομό, πήρε η Γενική Συνέλευση των αντιπροσώπων της ΟΕΒΝΗ, στα πλαίσια και της Πανελ­
λαδικής απεργίας που έχει προκηρύξει η ΓΣΕΒΕ για την Πέμπτη 10 Μαρτίου.

Κοινή ήταν η διαπίστωση των 
αντιπροσώπων στη Γενική Συνέ­
λευση ότι τα προβλήματα που α­
πασχολούν την τάξη των 
επαγγελματοβιοτεχνών δεν βρή­
καν την λύση τους παρά τις κά­
ποιες βελτιώσεις που έγιναν τα 
τελευταία χρόνια. Αντίθετα τονί­
στηκε ότι πολλά απο τα προβλή­
ματα αυτά οξύνονται καθημερινά 
όλο και περισσότερο.

Στην σχετική απόφαση της Γε­
νικής Συνέλευσης των αντιπρο­
σώπων αναφέρεται:

Η Γ.Σ αποφάσισε ομόφωνα να 
ακολουθήσουμε την ΓΣΕΒΕ στην 
απόφαση της για κινητοποίηση 
στις 10 Μαρτίου και να κλείσου- 
με τα μαγαζιά και τα εργαστήρια 
μας στο Ηράκλειο την μέρα αυτή.

Καλούμε όλους τους συναδέλ­
φους επαγγελματίες-βιοτέχνες- 
εμπόρους του Νομού να αγωνι­
στούμε όλοι μαζί για να λύσομε

τα χρόνια προβλήματα που μας 
μαστίζουν και που ζητάμε επιτα­
κτικά και άμεσα τη λύση τους:

1) ΩΡΑΡΙΟ. Για την άμεση ανά­
κλησή του εξοντωτικού ωραρίου 
που εφάρμοσε μονόπλευρα η Κυ­
βέρνηση στην Αττική που αναμφι 
σβήτητα η εφαρμογή του αφορά 
όλη την Ελλάδα και εξυπηρετεί 
μόνο τα μεγαλοκαταστήματα εξόν 
τώνοντας βιολογικά και οικονομι-

κά τους
επαγγελματίες-βιοτέχνες- 
εμπόρους αλλά και τους εργαζό­
μενους. Ζητάμε ανθρώπινο ωρά­
ριο που θα παίρνει υπόμη τις 
προτάσεις των άμεσα ενδιαφερο 
μένων φορέων (ΕΒΕ- 
καταναλωτές-υπάλληλοι).

-ΟΧΙ στη διεύρυνση των ωρών 
λειτουργίας των καταστημάτων
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Έξω από τη Νομαρχία 

Καθιστική διαδήλωση 
σήμερα των καθηγητών
Για την αναβάθμιση της Παιδείας

- εξαφανίζει τις οσμές
- ταχύτερη επεξεργασία
- οικονομία στο ρεύμα
- αντιμετωπίζει τις αιχμές
- απαραίτητο γιά την καλή λειτουργία του βιολο­

γικού
ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΙ - ΠΙΣΙΝΕΣ - ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΑ

251.628

Γ & Α. ΤΣΑΚΙΡΑΚΗΣ Ο.Ε. (Διπλ. Μηχανικοί) 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΗ - ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
Κεντρικά Γραφεία: Πλ. Δασκαλογιάννη TLX. 262115 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ ΤΗΛ. (081) 225114 - 282567

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα

Ζυγά
(2,4,6,8,0)

•Η Οικογ. Μάρκου Κλαρίνου κατέ­
δεσε στα γραφεία μας δρχ. 5.000 στη 
μνήμη Δημ. Ζέη για το Σωματείο Φί­
λοι του Παιδιού.

■Ο κ. Μιχ. Δηλαβεράκης κατέδεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 5.000 στη μνή­
μη Δημ. Ζέη για το Σωματείο Φίλοι του 
Παιδιού.

Ό κ. Εμμ. Πορταλάκης κατέδεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 5.000 στη μνή­
μη Δημ. Ζέη για το Σωματείο Φίλοι του 
Παιδιού.

•Η Αλέκα Μελισσουργού κατέδεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 40.000 στη μνή- 
μη των νεκρών της όπως διατεδούν: 
1) δρχ. 20.000 για το σύλλογο Μικρα- 
σιατών ο Αγιος Πολύκαρπος 2) δρχ. 
10.000 υπέρ αναστηλώσεως του Ι.Ν. 
Αγίου Τίτου 3) δρχ. 10.000 για τα συσ­
σίτια Αγίας Τριάδας.

Ή Οικογ. Μιχ. Μαρκομιχελάκη κα- 
τέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 5.000

Τυντγπο πτη 5

Καθιστική διαδήλωση θα πραγ­
ματοποιήσουν σήμερα από τις 
5.30-8.30 μ.μ. έξω από την κεντρι­
κή είσοδο της Νομαρχίας Ηρα­
κλείου, το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ με τους 
αντιπροσώπους των σχολείων, και 
καθηγητές. Σκοπός της εκδήλωσης 
αυτής - όπως αναφέρεται σε ανα­
κοίνωση της ΕΛΜΕ - είναι: 
— Ν’ ασκηθεί πίεση στη Νομαρ­

χία και στη Κυβέρνηση για τη λύ­
ση των τοπικών και γενικών 
προβλημάτων της εκπαίδευσης. 
— Να γίνει εκλαΐκευση των προ­

βλημάτων της Παιδείας. Για το

σκοπό αυτό θα δίνεται ειδικό κεί­
μενο για συζήτηση με τους Ηρα­
κλειώτες που θα περνούν έξω από 
τη Νομαρχία. Οι καθηγητές καλούν 
τον Ηρακλειώτικο λαό να πάρει μέ­
ρος στη διαμαρτυρία τους και να 
ζητήσει τη λύση των προβλημάτων 
της εκπαίδευσης. Στο μεταξύ οι κα­
θηγητές μέσης εκπαίδευσης εντεί­
νουν τις αγωνιστικές τους κινητο­
ποιήσεις, με τριήμερη απεργία που 
θα πραγματοποιηθεί στις 16,17 και 
18 Μαρτίου.

ΤΕΡΜΑ ΓΙΟ·ΥΡΟ

Φ 260-816 A 260-822

ΓΕΔΤΡΗΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

"ΜΕ ΕΙΑΙΚΑ ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΙΚΑ 

«ΠΟΜΑΤ* ΓΕΟΤΡΪΠΜΙ

KKTCAOYMt ΕΡΓΑΧΙΕΧ 
uoiru mruiui · aoeHN 

1 ΗΗΑΙΟΙΕΜ
I UTN I 3S IM01

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
από την Εταιρεία

PACIFIC ARCHITECTS & ENGINEERS INC. 
για εργασία στην Αμερικανική 

Βάση Γουρνών.
1) ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ για το εργοστάσιο Ηλε­
κτροπαραγωγής της Βάσεως, πτυχιούχος Πολυτεχνείου και 
γνώστης της Αγγλικής γλώσσας.
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ πτυχιούχος Πολυτεχνείου και 
γνώστης της Αγγλικής γλώσσας.

Πληροφορίες: τηλ. 761196, ή 761197, εσωτ. 3431, ώρα 08.00 
- 15.00, Δευτέρα - Παρασκευή.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Η ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ
ΓΙΑΝΝΗ ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗ

ΛΕΩΦ. ΚΝΩΣΟΥ 98
ΠΛΗΡ. ΤΗΛ. 237.161

Στον Δημήτρη Ζέη
Μια ζωή σεμνός καί απέριττος, όπως ταιριάζει σ’ άνθρωπο της 

δικής σου μόρφωσης και ήθους, ξέρω πως δεν θα μου επέτρεπες 
ούτε και αυτή την οριακή στιγμή μεγαλόστομα ρήματα.

Κι ας ήταν αυτά τα αρμόζοντα και καθόλου υπερβολικά για την 
περίπτωσή σου.

Γι αυτό κι αρκούμαι στον ελάσσονα τόνο για να σε κατευοδώσω 
από μέρους των φίλων σου, που ακόμη δεν πίστεμαν πως σ’ έχα­
σαν και που για πολύ χρόνο θα διαπορούν, γιατί έστερξες να τους 
αποχωριστείς τόσο γρήγορα.

Αν έκρινες πως η ευγένεια, η αρχοντιά κι η μεγαλομυχία σ’ αυτό 
τον κόσμο δεν θα φτώχαιναν με την δίκη σου απουσία και την απο­
φάσισες τόσο εύκολα, έσφαλες Δημήτρη.

Γιατί άνθρωποι με το δικό σου μυχικό μεγαλείο και τη βαθειά και 
στερεή παιδεία σου, στηρίζουν δεσμούς και ενδυναμώνουν παρα- 
παίουσες κοινωνίες.

Έζησες σε μια υποδειγματική οικογένεια και τιμήθηκες από ό­
λους όσους ευτύχησαν να σε γνωρίσουν.

Παρά τον μοναδικό πνευματικό εξοπλισμό σου δεν επεδίωξες στη 
ζωή σου τίτλους γιατί σ’ έφτανε αυτός του ΑΝΘΡΩΠΟΥ.
Του Ανθρώπου που συμπλήρωσε χωρίς τυμπανοκρουσίες το βαρύ 
Ανθρώπινο χρέος του και με ήρεμη συνείδηση διακριτικά και αθό­
ρυβα δρασκελίζει την μεγάλη Πόρτα.

Σκουπίζοντας το νωπό μας δάκρυ προσπαθούμε να σταθούμε νη­
φάλιοι, για να σου σφίξουμε στερνή φορά το χέρι και να σου ευχη­
θούμε: Καλό σου ταξίδι, αξέχαστε φίλε.

Γ.Μ.

Σπουδάστρια Θύμα χαρτορίχτρας.· 

Το «μέντιουμ» είχε 
αδυναμία στα...χρυσά

Για να της «λύσει τα μάγια»
Την κάλεσε για να της λύσει 

τα μάγια, αλλά μετά απο λίγο 
«μαγεμένη» διαπίστωσε ότι έλει­
παν απο το σπίτι της, ένα χρυσό 
δακτυλίδι και 11.000 δρχ.

Θύμα της απίστευτης για την 
εποχή μας ιστορίας η 22χρονη 
φοιτήτρια των ΤΕΙ Ηρακλείου Ει­
ρήνη Καρποντίνου του Νικολά­
ου, και δράστης η Παναγιώτα 
Ευαγγελοπούλου σύζυγος Θωμά 
36 χρόνων κάτοικος Αλικαρ­
νασσού.

Στις 20 Ιανουάριου η Ευαγγε- 
λοπούλου πήγε στο σπίτι της 
σπουδάστριας με σκοπό να της 
«λύσει τα μάγια» που της είχαν 
κάνει. Μετά τα ευχολόγια και τα 
διάφορα διαβάσματα της ζήτησε 
ένα χρυσό δακτυλίδι, και όσα 
χρήματα είχε πάνω της, προκει- 
μένου τα μάγια να φύγουν ταχύ­

τερα. Η Καρποντίνου υπάκουσε 
τυφλά και έδωσε ένα δακτυλίδι 
αξίας 20.000 δρχ, και 11.000 δρχ, 
τα οποία η Ευαγγελοπούλου το­
ποθέτησε κάτω απο το μαξιλάρι. 
Αργότερα επωφελούμενη ολιγό- 
λεπτη απουσία της σπουδά- 
στριας, τα έβαλε στην τσέπη της 
και έφυγε, αφήνοντας την μαγε­
μένη, και απένταρη ολομόναχη. 
Η Καρποντίνου κατάγγειλε το 
πάθημά της στην ασφάλεια Ηρα­
κλείου, η οποία μετά απο έρευ­
να βρήκε το ψευτομέντιουμ και 
πάνω της το δακτυλίδι και τα 
χρήματα τα οποία επέστρεψε 
στην ποθούσα, ενώ παράλληλα 
σχημάτισε δικογραφία σε βάρος 
της Ευαγγελοπούλου και την υ­
πέβαλλε στον Εισαγγελέα Ηρα­
κλείου.

ΚΑΛΕΣΜΑ
Ο Σύλλογος Αλατσατιανών Ν. Ηρακλείου, καλεί τα μέλη και 
τους φίλους του, στις 9 Μαρτίου ημέρα Τετάρτη, ώρα 6 μ.μ. 
στα γραφεία του, Λ. Κνωσού, για συζήτηση από την Ιατρό Βα· 
σιλάκη - Καζάνα, με θέμα: «Αρτηριακή υπέρταση».

Το Διοικητικό Συμβούλιο

Σωστές και 
οικονομικές λύσεις
ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ - ΠΙΣΙΝΕΣ
ΑΠΟΣΚΛΗΡΥΝΤΕΣ - ΦΙΛΤΡΑ ΝΕΡΟΥ - ΟΞΥΓΩΝΟΤΕΣ 
ΧΛΩΡΙΟΤΕΣ - ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΤΕΣ -ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΗ ΟΣΜΩΣΗ

ΕΙΔΗ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ 
ΜΕΛΕΤΕΣ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ - ΑΝΑΓΟΜΩΣΕΙΣ

ΑΝΤΛΗΤΙΚΑ - ΠΙΕΣΤΙΚΑ - ΑΝΤΛΙΕΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ

ΗΛΙΑΚΑ - ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΕΙΔΗ - ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ (Ξενοδοχείων - Camping - Νοσοκομείων)

ΜΕΛΕΤΕΣ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΔΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ

Γ & Α. ΤΣΑΚΙΡΑΚΗΣ Ο.Ε. (Διπλ. Μηχανικοί) 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΗ - ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
Κεντρικά Γραφεία: Πλ. Δασκαλογιάννη TLX. 262115 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ ΤΗΛ. (081) 225114 - 282567



ΣΕΛΙΔΑ 2 Τρίτη 8 Μαρτίου 1988
ΠΑΤΡΙΣ

ΤΡΙΤΗ 8 ΜΑΡΤΙΟΥ 1988
10.30 Γύρω - γύρω όλοι

11.00 Εκπαιδευτική τηλεόραση

12.50 Ζοχού, ο εκδικητής

1J5 Ακογκερά

2.00 Κινούμενα σχέδια

2.20 Με την κάμερα στο χέρι

3.00 Τρεις στον αέρα

4.05 Ουράνιο τόξο

5.30 Εκπαιδευτική τηλεόραση

6.30 Ειδήσεις

6.45 Μαθαίνω κι αγοράζω

7.05 Παρασκήνιο

7J5 Αφιέρωμα στην Κύπρο
Τα ήθη Της ιστορίας (6' μέρος).

8.30 Πτήση στην Κόλαση_____________

9.00 Ειδήσεις

9.50 Σαν τα τρελά πουλιά

10.40 Χαμένες αυτοκρατορίες
θεαματική μίνι αγγλική σειρά βασι­
σμένη στο ομώνυμο μυθιστόρημα του 
Πρίσλεϊ, που μας εισάγει στο μαγευτι­
κό και μυστηριώδη κόσμο του μιούζικ 
χωλ, στην Αγγλία, πριν από τον Α' 
Παγκόσμιο Πόλεμο. Σκηνοθεσία: 
Αλαν Γκριντ.

11.35 Εδώ και σήμερα
Αφιέρωμα στη γυναίκα.

12.00 Ειδήσεις

5.00 Η Κοκχινοσκουφίτσα με τις βούλες

5.30 Καραγκιόζης

6.00 Ειδήσεις

6.30 Η κληρονομιά τον Χέντερσον 
Αυστραλιανή σειρά δώδεκα επεισο­
δίων με ήρωες δύο εφήβους, που μετό 
τον τραγικό θάνατο της μητέρας τους, 
θα πρέπει να αντιμετω^οουν τη ζωή. 
Παίζουν: Πολ Σμιθ, Ναντίν Γκάρνερ. 
Μαρκ Χένεσι.

ΞΑΝΑΣΜΙΓΟΥΝ 
ΟΙ ΜΠΗΤΛΣ; Κινηματογράφος

7.30 Η ζωή στο βυθό της θάλασσας
Σειρά 26 ντοκιμαντέρ, γερμανικής 
παραγωγής, πάνω στη βιολογία της 
θάλασσας με θαυμάσια τεχνική και 
υποβρύχιες λήψεις που πήρε το πρώτο 
βραβείο στο διαγωνισμό για τα καλύ­
τερα υποβρύχια φιλμ.

/j ι φήμες ήθελαν τον
Πολ Μακάρτνεϊ και 

τον Τζορτ Χάρισαν να μη μιλιούν­
ται. Στο πρόσφατο, μάλιστα, φε­
στιβάλ του Σαν Ρέμο λέγεται ότι 
ο Πολ νοίκιασε ένα τζετ, έτσι ώ­
στε να καταφέρει να πάει, να τρα­
γουδήσει και να φύγει, χωρίς να 
πέσει επάνω στον πρώην 
«Μπιτλ» Τζορτζ, που επίσης εμ­
φανίσθηκε στο φεστιβάλ.

τί έργο θα διαλέξετε

8.00 Ερευνα

8.50 Η κόρη μου κι εγώ
Χιουμοριστική αγγλική σειρά 13 επει- 
σοδίων.

9.30 Ειδήσεις

tva, όμως, που, εις 
πείσμα των κακών, 

ο Τζορτζ Χάρισαν εμφανίστηκε 
σε τηλεοπτική εκπομπή στο Λον­
δίνο και όχι μόνο διέψευσε τον 
τσακωμό του υε τον Πολ. αλλά έ­
ριξε και μια βόμαβα: «Υπάρχει 
μεγάλη πιθανότητα να γράψου­
με μαζί ένα τραγούδι, και να το 
παρουσιάσουμε σε συναλία», εί­
πε ο ΤζορτζΧάρισαν, εννοώντας 
τους τρεις εναπομείναντες 
Μπιτλς (τον εαυτό του, τον Πολ 
Μακάρτνεϊ και τον Ρίγκο Σταρ).

10.05 ^Εας ερωτώ, κύριε υπουργέ
Η γενική γραμματέας Ισότητας Χρυ­
σάνθη Λάιου - Αντωνίου.

12.00 Ειδήσεις

ΘΕΑΜΑΤΑ

H1 ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
05.55 Τέταρίυ ,<μο-
Υραμμα
08.00 Έναρξη
08.02 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.40 Ίσως σας ενδιαφέρουν
09.00 Τέταρτο πρόγραμμα
09.10 Το Ραδιοχρονογράφημα
09.30 Συζητώντας μαζί σας
10.00 Τέταρτο πρόγραμμα
10.10 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Τέταρτο πρόγραμμα

12.10 Λυράρηδες και μαντινα- 
δολόγοι της Κρήτης

1.00 Τέταρτο πρόγραμμα
1.05 Ίσως σας ενδιαφέρουν
1.30 Τέταρτο πρόγραμμα
2.30 Μεσημεριανό περισκόπιο
3.00 Τέταρτο πρόγραμμα
3.10 Τα νησιά μας
3.30 Τέταρτο πρόγραμμα
8.00 Όσα φέρνει η ώρα
9.00 Τέταρτο πρόγραμμα

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ο Σικελός
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ο Αταίριαστος
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Σχισμένο Παραπέτασμα
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Βία στο Νότο

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

[ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Καταλαγαριανός

Λ. Καλοκαιρινού 32
• ΑΠΟ 08.00-24.00
—· Κλαψινάκη Μ. Πλ. Ατσαλένιου
• ΑΠΟ 08-22.00
— Αναστασάκης Γ.

Γερωνυμάκη 57
• ΑΠΟ 08.00-20.30
— Χατζάκης οδός 1821
— Λυδάκη οδός 1866

• ΑΡΚΕΤΕΣ επαναλήψεις έ­
χομε στο πρώτο μέρος της ε­
βδομάδας αυτής. Πάντως 
πρόκειται για εξιόλογες ται­
νίες και μπορεί ευχάριστα να 
τις παρακολουθήσουν ακόμη 
και οι θεατές που τις είδαν 
στην πρώτη προβολή.

*

«Ο ΣΙΚΕΛΟΣ» 
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικαν. παραγωγής.

ΤΟ φιλμ βασίζεται στο ομώνυμο 
μπεστ - σέλερ του Μάριο Πούτ- 
ζο, συγγραφέα του «Νονού». Ο 
Σαλβατόρες Τζουλιάνο, ο «αγα­
πημένος παράνομος της Σικε­
λίας», όπως τον αποκαλούσε το 
περιοδικό LIFE, είναι ένας σύγ­
χρονος Ρομπέν των Δασών που 
έχει βγει στο βουνό από τα 21 
του χρόνια. Διοικεί ένα «στρατό» 
100 πιστών του και μ’ αυτούς έ­
χει πάρει τη δικαιοσύνη στα χέ­
ρια του. Υπερασπίζεται κάθε 
αδικημένο από τις ιταλικές αρ­
χές συμπατριώτη του, κλέβει λε­
φτά από τους πλούσιους για να 
δώσει στους φτωχούς, κ.ά. Γρή- 
γορα, όμως, θα έρθει σε σύγ­
κρουση, εκτός από τις «αρχές» 
και με τη Μαφία. Ο Μάικλ Κορλε- 
όνε, γιος του «Νονού» που έχει 
καταφύγει στη Σικελία για να α- 
ποφύγει τη σύλληψη, παίρνει εν­
τολή από τον πατέρα του να 
οδηγήσει τον Τζουλιάνο στην Α­
μερική. Μια δύσκολη αποστολή 
που κρύβει πολλές συγκρούσεις 
και πολύ αίμα. Μια αμείλικτη μά-

Σκηνή από την ταινία του Μάικλ Τσιμίνο «Ο Σικελός»

χη αρχίζει...
(ΚΡΟΝΟΣ)

*

γυρεύει την ταυτότητά της μέσα 
από τη βία και την άρνηση από 
ένα σπουδαίο σκηνοθέτη (Φράν- 
σις Φορντ Κόππολα).

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

«ΚΡΟΝΟΣ»
Η ταινία της χρονιάς με το Μάικλ Τσιμίνο 

«Ο ΣΙΚΕΛΟΣ»

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

«STUDIO»
«ΤΟ ΧΡΟΝΙΚΟ» 

ενός προαναγγελθέντος θανάτου.
Ο διάσημος σκηνοθέτης Φραντζέσκο Ρόζι μεταφέρει αριστουρ- 
γηματικά στον Κιν/φο το θρυλικό έργο του Γκαμπριέλ Γκαρ- 

σία Μαρκές.

— Βενιζέλειο Παθ/κά
— Βενιζέλειο Χειρ/κά
— Θεραπευτήριο Ορθ/κά
— Βενιζέλειο Καρ/κά
— Βενιζέλειο Ουρ/κά
— Αγ.Χαράλαμπος Νευρ/κά
— Βενιζέλειο Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, Τηλ. 255.289 

Φράνσις Φορντ Κόππολα
«Ο ΑΤΑΙΡΙΑΣΤΟΣ»

ΜΑΤ ΝΤΙΛΛΟΝ - ΜΙΚΥ ΡΟΥΡΚ

Φουρφουγιαννάκης Αν.Λ. Ακαδημίας 
Τζίκας ΣταύροςΛ. Κνωσσού 133 
Μαυράκη Ελ. Ικάρου 94 
Μπικογιαννάκης Γ.Ξεροπόταμος

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΤΣΙΝΤΣΙΟΛΙΝΑ Νο3»

Πετράκης Γ. Λ. Πλαστηρα 104
Μαρής Γ. Κονίτσης 27

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
«ΑΣΤΟΡΙΑ»

«ΣΧΙΣΜΕΝΟ ΠΑΡΑΠΕΤΑΣΜΑ» 
Παίζουν: ΠΩΛ ΝΙΟΥΜΑΝ - ΤΖΟΥΛΗ ΑΝΤΡΙΟΥΣ

Ζαχαράκης Μ.Ν. Πιτσουλάκη 14

Όπως τα βλέπω

ίΡΑΥΓΗ ΑΓΩΝΙΑΣ ΑΝΘΡΩΠΩΝ ΠΟΥ ΣΕΒΟΝΤΑΙ
ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΤΗ ΝΟΜΙΜΟΤΗΤΑ

Του Κώστα Πετρόπουλου

«Ο ΑΤΑΙΡΙΑΣΤΟΣ» 
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικαν. παραγωγής

Ο ΡΑΣΤΥ θέλει να μοιάσει στον 
αδελφό του, τον «Μοτορσάνκλ 
Μπόυ» που ήταν το είδωλο των 
οργισμένων νέων της γειτονιάς 
του. Κάποτε, ο «Μοτορσάνκλ 
Μπόυ» θα επιστρέφει στη μικρή 
αμερικανική πόλη τελείως αλ­
λαγμένος. Έχει κλειστεί πια 
στον εαυτό του και δεν ενδιαφέ­
ρεται άλλο για τις συγκρούσεις 
των νεανικών συμμοριών. Πα­
ραλλαγή πάνω στο γνωστό θέμα 
της αμερικανικής νεολαίας που

*

«ΣΧΙΣΜΕΝΟ 
ΠΑΡΑΠΕΤΑΣΜΑ» 

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικαν. Παραγωγής

ΠΡΟΣΕΓΜΕΝΗ ταινία που στη­
ρίζεται, κυρίως, στους δύο πολύ 
καλούς πρωταγωνιστές της, 
στον Πωλ Νιούμαςν και την Τζού- 
λη Άντριους. Παράλληλα δεν 
λείπουν και τα σκηνοθετικά ευ­
ρήματα, ενώ εντυπωσιακά είναι 
και τα εξωτερικά γυρίσματα.

(ΑΣΤΟΡΙΑ)

Την Κυριακή 6 Μαρτίου πήγα 
στην Αγ. Σοφία για να βρεθώ μα­
ζί με φίλους και συναδέλφους ε­
φέδρους Αξιωματικούς, στο 
μνημόσυνο των 40 ημερών του 
αξέχαστου Δημητρίου Επιτροπά- 
κη. Ήταν πρόεδρος Δ.Σ. του οι­
κοδομικού Συν/σμού Εφέδρων 
Αξ/κών Νομού Ηρακλείου «Η 
ΦΙΛΟΘΕΗ». Ο φίλος αυτός 
πρόσφερε επί πολλά χρόνια τις 
υπηρεσίες του, στο Συν/σμό μας 
αυτό. Πέθανε και οικόπεδο δεν 
πήρε, θα κάμω μια μικρή περι­
γραφή με την ευκαιρία για να 
μάθει η κοινωνία του Ηρακλείου 
ένα παράξενο θέμα. Ακόμη να 
έρθει στο φως της δημοσιότητας 
τί παθαίνουν οι Νομοταγείς πο­
λίτες. Κραυγή αγωνίας ανθρώ­
πων που σέβονται το περιβάλλον 
και τη Νομιμότητα.
Το 1961 ιδρύθηκε το Συν/σμός 
αυτός. Έχουν πεθάνει πολλοί 
και σήμερα έχουν δικαίωμα 134 
συνάδελφοι για να πάρουν οικό­
πεδο. Έχει ο συνεταιρισμός 45 
στρέμματα στη θέση Πατέλλα. 
Είναι μετά ης Πατέλλες. Και πά­
νω από τον Κατσαμπά. Προς τι­
μή των εκάστοτε Διοικήσεων. 
Προσπαθούσαν να γίνει διανομή 
σε νόμιμα πλαίσια. Τα αυθαίρε­
τοι γύρω από το δικό μας οικό­
πεδα πολλά. Εμείς όμως το βιολί 
μας. Όχι αυθαιρεσίες. Ελπίζαμε 
όταν δόθηκαν όλες οι αυθαίρε­
τες περιοχές για σχέδιο πόλης 
πως θα τελειώναμε γρηγορότε­
ρα. Ευχαριστούμε το Δήμαρχο κ. 
Καρέλλη και το Δημοτικό Συμ­

βούλιο που στον σχεδίασμά αυ­
τό είμαστε και μεις μέσα. Τη 
δική μας περιοχή έχει αναλάβει 
ο κ. Περτσελάκης που την περα­
σμένη εβδομάδα μας διαβεβαίω­
σε προσωπικά, πως σε ένα μήνα 
θα έχει δόσει τον πρώτο σχεδία­
σμά στην αρμόδια επιτροπή. Η 
δε συνέχεια θα είναι να τελειώ­
σουμε σύντομα. Ο θεός να βά­
λει το χέρι του. Είναι το 
ολιγότερο ντροπή να μην υπάρ­
χει σεβασμός μα και απόλυτη 
πρωτεραιότητα σε μια τέτοια ο­
μάδα συμπολιτών. Εμείς ζημιω­
θήκαμε για να είμαστε 
νομοταγείς. Το κρατήσαμε ό­
μως. Παράκληση προς τον συμ­
πολίτη και αρμόδιο υπουργό κ. 
Μανόλη Παπαστεφανάκη, μα 
και σε κάθε άλλο που έχει σχέ­
ση με το θέμα μας, να βοηθήσει 
για να τελειώσουμε.
Εγώ σα ν πρόεδρος του Εποπτι­
κού Συμβουλίου θα συνεχίσω και 
θα φέρνω στη δημοσιότητα αυ­
τούς που θα αγνοήσουν σωστούς 
ειλικρινείς και τίμιους πολίτες. 
Ο σχεδιασμός έπρεπε να ξεκινή­
σει από το δικό μας οικόπεδο 
και όχι από τα αυθαίρετα. Ποτέ 
όμως δεν είναι αργά, θα περι­
μένουμε. Έστω και τελευταίοι να 
δικαιωθούμε. Δεν μπορώ να μην 
αναφέρω πως η κάθε Κυβέρνη­
ση μας άλλαζε το καταστατικό. 
Και φυσικά και τα φώτα. Ελπί­
ζομε δε πως θα πάρουμε οικό­
πεδο ζωντανοί και όχι πεθαμένοι 
σαν τον πρόεδρό μας Δημήτριο 
Επιτροπάκη οι υπόλοιποι.
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Πλ. Κορναρου 35 SKI

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΗΣΙΑ
ΠΡΟΥΣΣΑ

Από 23 μέχρι 30 Μαρτίου 1988

ΞΕΝΑΓΗΣΕΙΣ: Πατριαρχείο, Αγία Σοφία, Ντολμά 
■ μπαξέ, Ton - καηί, Παναγιά Μπαλουκλή, Μπλε 
Τζαμιά, Καπαλί τσαρσί (σκεπαστή αγορά), Βόσπο­
ρος, Θεολογική σχολή Χάλκης.
Η παραπάνω εκδρομή θα επαναληφθεί από 7 μέ­

χρι 13 Απριλίου με Πάσχα στο Οικουμενικό Πα­
τριαρχείο Κων/λεως.

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ
Τηλ. 224.734 - 241.240 - 283.302

ΚΗΔΕΙΑ
Τον πολυαγαπημένο μας γιο, αδελφό, εγγονό, ανηψιό και ε- 
ξάδελφο

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΝΙΚ. ΚΟΚΟΣΑΛΗ
Μαθητή ■ Ετών 18

κηδεύομε σήμερα τρίτη 8 Μαρτίου στις 11 π.μ. (οικία: Λεωφ. 
Ιωνίας 76). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην εκκλησία 
της Αγίας Σοφίας. Καλούμι συγγενείς και φίλους να παρευ- 
ρεθούν.
Οι γονείς: Νικόλαος και Βιργινία Κοκοσάλη.
Η αδελφή:Ναρία Κοκοσάλη.
Η γιαγιά: Μαρία Φουντουλάκη.
Οι θείοι: Βασιλεία και Ιωάννης Μηλαθιανάκης, Μαρία και Νι­
κόλαος Μανουσάκης, Γεώργιος και Αικατερίνη Φουντουλά­
κη, Κων/νος και Ευαγγελία Φουντουλάκη, Άννα χα Χρήστου 
Πιτσάκη.
Τα εξαδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΩΝ Μ Ο Μ Α Δ S2 Μ

“β. καραταράκης, 
ΕΚΘΕΣΗ: 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 11 - ΤΗΛ. 25Β.3Ο2 
ΕΡΟΣΤΑΣΙΟ: ΣΤΡΑΤ ΒΑΣΟΥ6-ΤΗΛ. 284.526

TIP—TOP
ΠΙΤΣΑ ΣΠΕΣΙΑΛ

Διανομές σε όλη την Κρήτη.
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ:

Προσφέρουμε φύλλο κρούστας, 
κανταΐφι, σφολιάτες.
ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΑ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ Χονδρική—Λιανική 
Διανομές σε όλα τα Σούπερ—Μάρκετ. 
Δ/νση ΚΟΥΚΙΑΔΑΚΗΣ ΑΣΤΡΙΝΟΣ 

Καραϊσκάκη 1 τηλ. 081-242218 
Αλικαρνασσός (όπισθεν ΕΚΟ)

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώδι­
κα ότι:

Ο Χατζηδάκης Γεώργιος του 
Θρασυβούλου και της Ευτυχίας 
το γένος Λύτινα που γεννήθηκε 
στο Μέρωνα Αμαρίου και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο και η Τερζάκη 
Ελένη του Ιωάννου και της Άλ- 
κυστης το γένος Πιτσιδιανάκη 
που γεννήθηκε στον Άγιο Θωμά 
και κατοικεί στο Ηράκλειο, πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά­
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.
Ο κ. Ναλετάκης Ιωάννης του Α- 
ριστομένη και της Μαρίας το γέ­
νος Μαυράκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η ΟΣΑ 
ΦΟΡ^ΟΥΝΤ του ΣΤΙΓΚ και της 
ΜΕΙ που γεννήθηκε στο ΜΑΛΜΕ 
Σουηδίας και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο θα έλθουν σε γάμο που θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Δεν έχω ακόμα συνέλθει από 

τη μεγάλη συμφορά μου, από το 
θάνατο του αγαπημένου μου συ­
ζύγου Κώστα, και σπεύδω να ευ­
χαριστήσω τα αδέλφια και τα 
ανήψια του που μου συμπαρα­
στάθηκαν από τις πρώτες ώρες 
του θανάτου του: Επίσης ευχαρι­
στώ φίλους και γνωστούς, οι ο­
ποίοι παρηκολούθησαν την 
κηδεία και τον συνόδευσαν μέχρι 
την τελευταία κατοικία του.

Η σύζυγος
Βούλα Κοκοδρούλη

Πειραιεύς

ΚΡΗΤΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΠΙΠΛΩΝ 
Εργοστάσιο εξοπλισμού 

επιπλωμένων διαμερισμάτων 
και ξενοδοχειακών μονάδων.

ΔΙΑΡΚΗΣ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΗ 
ΣΕ ΜΙΑ ΠΛΟΥΣΙΑ ΕΚΘΕΣΗ

ΤΙΜΑΙ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ
ΕΚΘΕΣΕΙΣ: 62 Μαρτύρων 49 

62 Μαρτύρων 99 
Εργοστάσιο: Μάχης Κρήτης 37.

Τηλ.: 257944 · 256178.

ΚΕΝΤΡΟ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

ΟΛΥΜΠΙΟ
ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ - ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ
ΒΙΑΝΝΟΥ 13-17 ΤΗΛ. (081) 286013 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΕΙΔΙΚΑ ΜΟΝΩΤΙΚΑ

ΕΙΠΟΠΟΙΗΣΗ
Ειδοποιούνται τα μέλη του συν­
δέσμου ΣΕΑΝΗ ότι η τελευταία 
προθεσμία για την εκκαθάριση 
των θα γίνει στα γραφεία των 
συνδέσμων οδός Πυράνθου 29 
νοτίως Σταδίου Ελευθερίας την 
Τρίτη 8/3/88 και ώρα 7-9 μ.μ. Για 
περισσότερες πληροφορίες τηλ. 
258.934

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Νιώθουμε την υποχρέωση ό­
πως και δια του Τύπου εκφρά- 
σουμε τις ευχαριστίες μας, προς 
όλους τους συγγενείς και φί­
λους, που με οιονδήποτε τρόπο 
μας συμπαραστάθηκαν στο πέν­
θος μας για τιν θάνατο του αγα­
πημένου μας πατέρα και παιδιού

Γιάννη Ψαραδάκη 
και όλο το προσωπικό της 
ΔΕΥΑΗ.

Τα παιδιά του
Ευαγγελία - Μιχάλης 

Ψαραδάκης
Η μητέρα: Άννα Ψαραδάκη.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα και αδελφό, θείο 
και παππού

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟ Γ. ΣΚΟΥΛΑ
ΕΤΩΝ 82

ΟΠΛΑΡΧΗΓΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ 
Ομάδας «ΨΗΛΟΡΕΙΤΗ»

που πέθανε κηδεύομε σήμερα Τρίτη 8 Μαρτίου 1988 
και ώρα 2μ.μ. από τον Ιερό Ναό Παναγίας Περαχώρι 
Ανωγείων, και καλούμε συγγενείς και φίλους όπως συ­
νοδεύσουν την εκφοράν του λειψάνου του.
Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Ειρήνη Σκουλά
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Γεώργιος-Πελαγία Σκουλά 

Νικόλαος - Ευγενία Σκουλά, 
Ευάγγελος-Περσεφόνη Σκουλά 
Αντωνία - Εμμανουήλ Πυριανάκης, 
Μαρία - Μιχαήλ Τριχάκης

ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ: Μιχάλης Λούλα Σκουλά
Αγάπη χα Δ. Κεφαλογιάννη 
Ροξάνη χα Β. Σπινθούρη, 
Ειρήνη χα Ιωάν. Ξυλούρη.

Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι υπόλοιποι συγγενείς.
ΣΗΜ: ‘ Αναχωρήσω-απ’την οικία μας ο­
δός Σάθα 1 (Καμαράκι) στιςιο.30 μ.μ. για τα Ανώγεια.

Ανοίγουμε 
στις 14 Μαρτίου 1988 

Ανδρογέω 4 
πάροδος Δαιδάλου, στα Λιοντάρια 

Ηράκλειο

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

ΛΥΣΕΙΣ ΜΕ ΓΡΑΠΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ
Αντιπρόσωπος

THORO WATPROOF FIBATARE

ΤΣΑΝΤΙΛΗΣ Α.Ε.
Εθνικής Αντιστάσεως 118 Ηράκλειο - Κρήτης 

Τηλ. (081) 229.238 · 227.176

Ξενοδοχεία συγ­
κροτήματα μονά­
δες.
Στην Έκθεση και 

στο εργοστάσιό 
μας θα βρείτε ετοι­
μοπαράδοτα σπίτια, 
για όλα τα γούστα. 
Μην κουράζεστε ά­

δικα. Ελάτε σε μας.

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ

Λ. 62 Μαρτύρων 356 - Γιόφυρο
Τηλ. 250.861



Τρίτη 8 Μαρτίου 1988

Ο ΟΦΗ ΚΕΡΔΙΣΕ 1-0 ΤΟΝ ΠΑΝΙΩΝΙΟ ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΕΙΝΑΙ...

Κοντά στην Ευρώπη
ΤΟ ΧΡΥΣΟ ΓΚΟΛ ΠΕΤΥΧΕ Ο ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ

Χαθηκαν πολλές ευκαιρίες 
και απο τις δυο πλευρες .

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ ΤΗΣ

• Ο ΟΦΗ κέρδισε, την Κυριακή στο γήπε­
δό του, με 1-0 τον Πανιώνιο και σκαρφάλω­
σε στην δεύτερη θέση του βαθμολογικού 
πίνακα, εκμεταλλευόμενος τις εκτός έ­
δρας, ήττες της ΑΕΚ και του ΠΑΟΚ. Το 
συγκρότημα του Έιγκε Γκέραρντ βαδίζει 
ολοταχώς προς την υλοποίηση των στόχων 
του. Τώρα χρειάζεται ιδιαίτερη προσοχή, 
μέσα και έξω από το Ηράκλειο, αφού όλες 
οι ομάδες κυνηγούν με πείσμα τους βαθ­
μούς, άλλες για να διακριθούν και άλλες 
για να αποφύγουν τον υποβιβασμό. Την Κυ­
ριακή, παρά την καταρρακτώδη βροχή και 
το τσουχτερό κρύο, 6.000 περίπου ηρωικοί 
φίλαθλοι έδωσαν ένα εντυπωσιακό παρών 
και βοήθησαν την ομάδα τους να ξεπερά- 
σει το δύσκολο εμπόδιο του Πανιωνίου 
που είναι ο κακός δαίμονας του ΟΦΗ. Να 
δούμε, όμως αναλυτικά το φιλμ του αγώνα: ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΤΗΣ ΠΟΥ ΕΜΟΙΑΖΕ ΜΕ ...ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ

Η Κέρκυρα με σκορ 2-0 
υπέταξε τον Εργοτέλη

Αν κ'αι άφηοε πολύ καλές εντυ- 
ηώσεις ο Εργοτέλης έχασε την Κυ­
ριακή στο νησί των Φαιάκων απο 
τον τοπικό Α.Ο Κέρκυρας με 2-0. 
Ήταν η 12η εκτός έδρας ήττα του 
Εργοτέλη. Η ομάδα του κ. Παπα- 
γιαννάκη παρατάχθηκε στον αγω­
νιστικό χώρο με στόχο να μην 
νικηθεί. Αυτό το είχε καταφέρει μέ­
χρι το 43’, όταν απο στημένη φάση- 
κόρνερ- η ομάδα της Κέρκυρας ά­
νοιξε το σκόρ. Συγκεκριμένα ο 
Χονδρογιάννης εκτέλεσε κόρνερ ο 
Σταφυλάς «έπιασε» κεφαλιά απέ- 
κρουσε αδύνατα ο Φραγκιαδάκης 
και ο Μπάκολης με «καρφωτή» κε­
φαλιά έκανε το 1-0.

Στο δεύτερο ημίχρονο ο Εργοτέ­
λης μπήκε αποφασιστικά για να ι­
σοφαρίσει, έκανε μερικές 
ευκαιρίες, αλλά οι επιθετικοί του ή­
ταν άτυχοι. Επίσης οι παίκτες της 
Κέρκυρας τους έπαιζαν πολύ σκλη­
ρά. Το δεύτερο γκόλ μπήκε στο 85'

Στο γήπεδο του Εργοτέλη 
Ο Φωστήρας πήρε 
την Μίνωϊκή με 4-0

Ο γνωστός κανόνας του ποδο­
σφαίρου, όταν δεν σημειώσεις 
γκολ θα δεχτείς γκολ, εφαρμό­
στηκε την Κυριακή στο γήπεδο 
του Εργοτέλη, όπου η Μινωϊκή έ­
χασε από τον Φωστήρα με 4-0, 
για το Πρωτάθλημα της Δ' Εθνι­
κής. Το λέμε αυτό γιατί η ομάδα 
της Φορτέτσας στο πρώτο κυ­
ρίως ημίχρονο με τους Δουμάνη 
(3 και 8') και Κεφαλογιάννη στο 
20' έχασε μοναδικές ευκαιρίες 
για να πετύχει κάποιο γκολ. Έ­
τσι στο 43' ο Λιάσκος μετά από 
κόρνερ του Φουράκη έκανε το 
0-1.

Στο β' ημίχρονο η Μινωϊκή πά­
λεψε, στάθηκε πολύ καλά αλλά 
η αστοχία των επιθετικών της συ­
νεχίστηκε. Ο Φωστήρας που 
διεκδικεί την άνοδό του έκανε

01 ΝΙΚΗΤΕΣ 
ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΑΣ
ΣΤΟΝ αγώνα Ντράγκστερ για 

μοτοσυκλέτες, που διοργάνωσε 
την Κυριακή ο ΑΌ. Κρήτης, στην 
Βιομηχανική Περιοχή Ηρα­
κλείου, τα αποτελέσματα ήταν τα 
εξής:

Κατηγορία 251-400 C.C.
1· Δ. Πάπουτσιδάκης 12.84
2. Εμ. Κουρουπάκης 12.94
3· Γ. Χανδράκης 13.03
4. Δ. Αδαμάκης 13.58
5· Θ. Χαλκιάδάκης 14.51

Κατηγορία 401-750 C.C.
1- Ε. Βογιατζής 11.43
2. Ε. Καφετζάκης 11.54
3· Γ. Τριανταφυλλάκης 12.60
4. Ν. Ορφανουδάκης 12.98

Κατηγορία ανεξάρτητα C.C.
1· Ν. Τσεκούρας 10.99
2. Ε. Βογιατζής 11.02
3. Π. Βετούρας 11.09
4· Ε. Καφετζάκης 11.45
5- Μ. Ρα'ίνάκης 12.29

το οποίο πετύχε ο Αθανασοπουκος 
απο θέση οφ-σαΐτ. Ο επόπτης βέ­
βαια σήκωσε το σημαιάκι του αλ­
λά ο διαιτητής δεν το είδε!!.

Ακόμα πρέπει να πούμε ότι ο Ερ­
γοτέλης στον αγώνα έπαιζε με αρ­
κετές ελλείψεις (Μαμάκας, 
Δούκας, Γιαλαμάς, Χατζηπαναγιώ- 
του) ενώ ο προπονητής έκανε πολ­
λές αλλαγές.

Απο τον φιλοξενούμενο ξεχώρη- 
σαν οι Πασσάς, Κεφάκης και Νιό- 
πλιας. Με λάθη η διαιτησία του κ. 
Σέβου ο οποίος ευθύνεται για το 
δεύτερο γκόλ της Κέρκυρας. Έδει­
ξε κίτρινη στους Καρέλλη και 
Κεφάκη.

Εργοτέλης: Χαλκιαδάκης, Πασ­
σάς, Κεφάκης, Φραγκιαδάκης, 
Ντάγκινης, Νιόπλιας, Φρουδαρά- 
κης, Καρέλλης, Γιαννής (75' Σαα- 
τσάκης), Ι.Πετράκης, Γ.Πετράκης.

τρεις ευκαιρίες και πέτυχε ισά­
ριθμα τέρματα. Συγκεκριμένα 
στο 51' ο Μαυρίκης έκανε το 0-2, 
στο 56" ο Φουράκης με πέναλτυ 
το 0-3 και ο Πυθαρούλης στο 80' 
έκανε το τελικό 0-4.

Από τον γηπεδούχο διακρίθη- 
καν οι Καλογρίδης, Μυλωνάκης 
και Καρπούζας.

Πολύ καλή ήταν η διαιτησία 
του κ. Χαρδούβελη.
Μινωϊκή: Αλεξάκης, Σεκέρης (59' 
Μαρκάκης), Πατεράκης, Μυλω­
νάκης, Γενιτσαρίδης, Καλογρι- 
δάκης, Δουμάνης, Τζαμούσης, 
Κεφαλογιάννης, Τζωρτζακάκης, 
Καρπούζας (65' Βάβουλας).

ΦΛας

ΠΡΩΤΟ ΜΑΤΣ 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΟΦΗ
ΧΩΡΙΣ ΓΚΟΛ 

ΣΤΟ Α’ ΜΕΡΟΣ

ΣΤΟ φετινό πρωτάθλημα ο ΟΦΗ 
έχει δώσει 11 αγώνες στην έδρα του 
(10 νίκες, μια ήττα) και έχει σημειώ­
σει συνολικά 31 τέρματα, απο τα ο­
ποία 17 στο α' και 14 στο β' 
ημίχρονο. Ο ΟΦΗ σε όλα τα μάτς 
της έδρας του σημείωνε γκόλ στην 
διάρκεια του α' ημιχρόνου, με εξαί­
ρεση τον αγώνα της Κυριακής με 
τον Πανιώνιο που πέτυχε το μονα­
δικό τέρμα του στο β' ημίχρονο.

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ
ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ-Πανιωνίου 

κόπηκαν 5.856 εισιτήρια και ει- 
σπραχθήκανε 3.180.350 δρχ.

ΤΟ ΦΙΛΜ ΤΟΥ ΜΑΤΣ
ΕΒΡΕΧΕ ασταμάτητα στις 3.30 

μ.μ., όταν ο διαιτητής κ. Μηί- 
κας (Χαλκιδικής) σφύριξε την 
έναρξη του αγώνα, ενώ τα αν­
τίπαλα συγκροτήματα είχαν 
παραταχθεί στον αγωνιστικό 
χώρο με τις ακόλουθες συν­
θέσεις:

ΟΦΗ: Λαφτσής, Βάβουλας, 
Γκουλής, Τσινός, Ανδριανίδης, 
Ίσης, Πατεμτζής, Βέρα, Χαρα- 
λαμπίδης, Νιόπλιας (69' Αθανα- 
σιάδης), Σαμαράς (87' ι 
Μαρινάκης).

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ: Μανίκας, Μπέ- 
ριος, Γραβάνης, κουτρόπου- 
λος, Χαλκίδης, Καναράς, 
Μαραγκός (74' Πόλακ), Τόγιας, 
Γιούρισιτς, Λίμα (74' Αποσπό- 
ρης), Μαύρος.

Η ΠΡΩΤΗ ευκαιρία δημιουρ- 
γήθηκε από τον Πανιώνιο, στο 
7ο λεπτό. 0 Λίμα καταδιωκόμε- 
νος από τον Ανδριανίδη, μπή­
κε στην περιοχή του ΟΦΗ και 
σούταρε δυνατά, αλλά ο Λα­
φτσής με ετοιμότητα απέκρου- 
σε σε κόρνερ.

ΕΝΑ λεπτό αργότερα ήλθε η 
σειρά του οφη να χάσει ευκαι­
ρία. ο Βέρα (8) κτύπησε κόρ­
νερ, απέκρουσε ο Μανίκας και 
ο Ανδριανίδης με σουτ έστειλε 
την μπάλα προς το άδειο τέρ­
μα. Πρόλαβε, όμως, ο Γραβά­
νης και την απομάκρυνε πάνω 
από την γραμμή.

ΚΟΡΝΕΡ κτύπησε στο 15' ο 
Νιόπλιας και μετά από «κόν- 
τρες», ο Βέρα σούταρε δυνατά 
από το ύμος της περιοχής, αλ­
λά ο Μανίκας μπλόκαρε την 
μπάλα.

ΔΟΚΑΡΙ 
Ο ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ

ΚΟΝΤΑ στο γκολ έφθασε ο 
Πανιώνιος στο 24ο λεπτό, αλ­
λά τον σταμάτησε το... δοκάρι. 
Ο Γραβάνης έκανε μια βαθειά 
μπαλιά και ο Μαύρος μπήκε 
στην περιοχή του ΟΦΗ και σού­
ταρε δυνατά, αλλά ενώ εξου­
δετέρωσε τον Λαφτσή η μπά­
λα προσέκρουσε στο οριζόν­
τιο δοκάρι και απομα­
κρύνθηκε.

Ο ΓΡΑΒΑΝΗΣ ΣΩΖΕΙ 
ΣΙΓΟΥΡΟ ΓΚΟΛ

ΔΥΟ απανωτές ευκαιρίες έ-

• ΓΚΕΡΑΡΝΤ (ΟΦΗ): Και οι δύο 
ομάδες έπαιξαν κάλό ποδόσφαιρο, 
με ένα καλό διαιτητή, παρά το γε­
γονός ότι το γήπεδο ήταν βαρύ. Ο 
Πανιώνιος έπαιξε ελεύθερα και e- 
μείς έπρεπε να κερδίζομε. Στο α' η­
μίχρονο δεν είχαμε καλή οργάνωση 
στην άμυνα, γι* αυτά ο Πανιώνιος 
είχε ευκαιρίες. Στην επανάληψη εί­
χαμε καλύτερη οργάνωση και πα­
ράλληλα την πρωτοβουλία των 
κινήσεων. Αυτό το ματς είναι ένα 
παράδειγμα άτι κάθε αγώνας μέχρι 
την λήξη του πρωταθλήματος δα εΰ 
ναι δύσκολος. Συγχαρητήρια στους, 
παίκτες και των δι® ομάδων που έ­
παιξαν καλή μπάλα.

* ΜΠΡΑΜΣ (Πανιωνίου): Χάσα­
με ευκαιρίες για γκολ που μπορού­
σαν να μας χαρίσουν την νίκη. Αν 
όμως δεν κάνεις γκολ δεν μπορείς 
να κερδίαεις. Νομίζω άτι παίξαμε 
καλό ποδόσφαιρο, άλλα αυτά δεν 
είναι αρκετά. 

χάσε ο ΟΦΗ στο 31 ο λεπτό. Ο 
Ίσης βρέθηκε u0vos μέσα 
στην περιοχή και σούταρε για 
να αποκρούσει σε κόρνερ ο 
Μανίκας. Το εκτέλεσε, με 
«φάλτσο», ο Βέρα και ενώ ο 
Μανίκας «έπιασε»... αέρα, η 
μπάλα πήρε πορεία για τα δί­
χτυα, αλλά ο Γραβάνης την έ­
διωξε πάνω από τη γραμμή!

ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 
ΜΕ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΣΤΗΝ αρχή της επανάλημης 
ο οφη έχασε μια καλή ευκαι­
ρία για να ισοφάρει. Ο Σαμα­
ράς (47) έκανε παράλληλη 
σέντρα από δεξιά και ο Μανί­
κας έπεσε αλλά δεν μπόρεσε 
να μπλοκάρει την μπάλα, που 
πέρασε δίπλα από τον χαρα- 
λαμπίδη, ο οποίος αιφνιδιά- 
στηκε και δεν πρόλαβε να την 
προωθήσει στο άδειο τέρμα.

ΤΟ ΧΡΥΣΟ ΓΚΟΛ 
Ο ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ

ΤΟ χρονόμετρο σημάδευε το 
58ο λεπτό και ο ΟΦΗ σημείω­
σε το χρυσό γκολ που του χά­
ρισε τη νίκη. Ο Τσινός μπήκε 
σαν έξω δεξιά και έβγαλε θαυ­
μάσια σέντρα, ο Μανίκας βγή­
κε στο πρώτο δοκάρι για να 
αποκρούσει την μπάλα, αλλά 
τον πρόλαβε ο Πατεμτζής και 
με «γυριστή» κεφαλιά την έ­
στειλε στο δεύτερο δοκάρι ό­
που βρισκόταν στο δεύτερο 
δοκάρι όπου βρισκόταν ο Χα- 
ραλαμπίδης, ο οποίος εξ επα­
φής την έστειλε στο άδειο 
τέρμα (1-0).

ΜΕ την σέντρα ο Πανιώνιος 
έφθασε κοντά στην ισοφάρι- 
ση, όταν ο Γιούρισιτς (59Ί από 
την γωνία της μικ ρής περιοχής, 
μόνος προ του Λαφτσή, σούτα­
ρε άουτ.

ΣΤΟ 65' ο Χαραλαμπίδης από 
πολύ κοντά σούταρε πάνω 
στον Μανίκα.

ΤΟ ΑΓΧΟΣ ΤΩΝ ΠΑΙΚΤΩΝ 
ΚΑΙ Ο ΒΑΡΥΣ ΣΤΙΒΟΣ

ΤΟ άγχος των παικτών του 
ΟΦΗ, που προερχόταν από το 
ότι «καίγονται» για τους βαθ­
μούς, σε συνδυασμό με το γε­
γονός ότι οι καιρικές συνθήκες 
ήταν δυσμενείς και ο στίβος 
βαρύς, έκαναν δύσκολη την 
νίκη των γηπεδούχων. Παράλ­
ληλα ο ΟΦΗ βρέθηκε απέναν­
τι σε ένα καλό τερματοφύλα­
κα, που «καθάρισε» αρκετές 
δύσκολες φάσεις.

ΒΕΒΑΙΑ στο μεγαλύτερο διά­
στημα του αγώνα ο οφη είχε 
την εδαφική υπεροχή και στο 
β' ημίχρονο είχε καλύτερη α­
πόδοση σε σύγκριση με εκείνη 
του α ημιχρόνου.

ΑΠΟ το Ηρακλειώτικο συγ­
κρότημα ξεχώρισαν οι ίσης, 
Νιόπλιας, Ανδριανίδης και Βά­
βουλας.

ΜΕ αμυντική τακτική έπαιξε 
ο Πανιώνιος, ο προπονητής 
του οποίου είχε τοποθετήσει 
«βεντούζες» σε ορισμένους 
παίκτες του ΟΦΗ, ενώ παράλ­
ληλα στηρίχθηκε στις αιφνι­
διαστικές αντεπιθέσεις που - 
όπως αναφέραμε και στην πε­
ριγραφή - ήταν αρκετά επικίν­
δυνες. Καλύτεροι από τους 
φιλοξενούμενους οι Μανίκας, 
Γραβάνης καικουτρόπουλος.

ΠΟΛΥ καλή η διαιτησία του κ. 
Μπίκα. χρέωσε με κίτρινη κάρ­
τα τον Κουτρόπουλο (54), για­
τί έκομε εσκεμμένα την μπάλα 
με το χέρι.

Σς πς

Η ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΜΕ ΔΥΣΚΟΛΙΑ 
2-0 ΤΟΝ ΙΣΑΞΙΟ ΤΗΣ Η ΡΟΔΟΤΟ

Η ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ κέρδισε 2-0 
στο γήπεδό της τον Ηρόδοτο, 
στα πλαίσια του πρωταθλήμα­
τος Γ Εθνικής και τον έστειλε 
στην τρίτη θέση του βαθμολο­
γικού πίνακα, αφού ο Ατρόμη­
τος και η ΕΑΡ κατάφεραν να 
αποσπάσουν βαθμό στους ε­
κτός έδρας αγώνες τους. 
ΠΑΡΑ ταύτα ο Ηρόδοτος εξα­
κολουθεί να είναι ένας από 
τους βασικούς διεκδικητές α­
νόδου στη Β Εθνική Κα­
τηγορία.
ΔΕΝ έχασε μόνο το ματς ο Η­
ρόδοτος, αλλά και δύο ποδο­
σφαιριστές του. Συγκεκριμένα 
ο Φουστανάκης και ο Σεκέρης 
είδαν κίτρινη κάρτα και έτσι ο 
πρώτος θα απουσιάσει από

ΟβΜββΙ
ΘΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΕΙ 

ΤΟ ΚΛΕΙΣΤΟ 
ΤΗΣ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ

ΟΠΩΣ: δάΔωΟέ χθες 
βράδυ στην «π» ο Γ,γ.α. κ. 
Δημ. Σαρρής το κλειστό 
της Αλικαρνασσού θα δο­
θεί προς χρώση το αργό­
τερο σε πέντε μέρες. 
Ήδπ, είπεοκ.ιαρρής, έ­
χουν φθάσει στην Αλι­
καρνασσό δύο μπασκέ- 
τες οροφή που θα τοπο­
θετηθούν με φροντίδα 
του νεφα κ. Γωνιωτάκη 
Ο κ. Σαρρής είπε ακόμη 
άτι το εγκαίνια του κλει­
στού Αρχανών θα γίνουν 
εντός του τρέχοντος μη­
νάς Μαρτίου.

Βαθμολογίες
Α ΕΘΝΙΚΗ

(Σε 22 αγώνες) 
Ι.Λάριαα_____ _________  42-17 32

ZOOM..................
3. ΑΕΚ..................
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5. Εθνικός...... ..
6. Ηρακλής....... 
- Παναθηναϊκός. 
8-Αρης......... ......
9. Πανιώνιος....  
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13. Διαγόρας......
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ΧΗρΑΛοτος,------- ... Γ 
4. Προ©6«ιζτική----------------

26-15 
41-23

31
30

5. nanA«uammi4<;---------- 24-24 27
5. KaAapArn 51-23 26
7.Αιγ*λΜ.______________ 37-35 25

25
25

- Παννανιιλιακός. 
t. Κβριωρα_____

— 27-25 
20-25

—. 35-20 
— 25-23 
— 20-27 
— 17-24
— 20-41 
— 25-30 
— 10-34 
— 22-37
— 21-34

12. Παναργειακός...
13. Ρόβος________
14.Αχο*φ_______

17. ΑιολΜΑς 
ΙλΆρκΜ,.

δύο αγώνες (συμπλήρωσε 6), 
ενώ ο δεύτερος από ένα (συμ­
πλήρωσε 3).
ΤΟ ματς έγινε σε ένα γήπεδο 
που είχε πολλά νερά και λά­
σπες, γεγονός που συνέλαβε 
στο να δημιουργηθούν ελάχι­
στες ευκαιρίες γαι γκολ.
ΟΙ γηπεδούχοι προηγήθηκαν 

με αυτογκόλ του Πρωτογερά- 
κη και ενώ οι φιλοξενούμενοι 
«άγγιξαν» την ισοφάριση σε 
τρεις περιπτώσεις, ήλθε το 
δεύτερο γκολ για να «κλείσει» 
το σκορ.
ΟΙ φάσεις που σημάδευαν τον 

αγώνα ήταν οι εξής:
ΣΤΟ 18' ο Πούλος έκανε σέν­

τρα από δεξιά και η μπάλα έ­
φθασε στο δεύτερο δοκάρι 
όπου βρισκόταν ο Πρωτογερά- 
κης που προσπάθησε να την 
διώξει σε κόρνερ αλλά από 
κακό υπολογισμό την έστειλε 
στα δίχτυα του εμβρόντητου 
Χανιωτάκη.
ΣΤΟ 70' ο Ηρόδοτος έφτασε 

κοντά στην ισοφάριση, αλλά 
δεν την πέτυχε. Ο Κουτσάκης 
βρέθηκε στο ύμος της μικρής 
περιοχής και ενώ ο τερματο­
φύλακας ήταν πεσμένος στο έ­ ρης, Ασλάνης, Μανιός, πρωτο-

Στους Πανελλήνιους Χειμερι­
νούς αγώνες Κολύμβησης (κατηγ. 
OPEN) που έγιναν στην Γλυφάδα 
το Σαββατοκύριακο την πόλη μας 
εκπροσώπησαν ο Ηλίας Παχου- 
λάκης του ΚΟΗ και η Δέσποινα 
Σταυρουλάκη του ΝΟΗ.

Ο αθλητής του ΚΟΗ την πρώ­
τη μέρα κατέρριμε το Πανελλήνιο 
ρεκόρ Α και Β' Κατηγορίας στα 
100 μ. πρόσθιο με χρόνο 1,06,51 
παίρνοντας την 6η θέση. Την δεύ­
τερη μέρα στα 200 μ. πρόσθιο ήρ- 

1β
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δαφος σούταρε πάνω στο 
σώμα του. Η μπάλα γύρισε 
στον Φουστανάκη που σούτα­
ρε, για να αποκρούσει με τα 
πόδια ο τερματοφύλακας, που 
ήταν ακόμη πεσμένος στο έδα­
φος. Τελικά ο Φώτης απομά- 
κρινε την μπάλα.
ΣΤΟ 86' η Προοδευτική έκα­

νε το 2-0. ο Καραγιαννίδης σού­
ταρε μέσα από την περιοχή, ο 
Χανιωτάκης απέκρουσε και ο 
επερχόμενος Ζαρίκος με σουτ 
έστειλε την μπάλα στα δίχτυα

ΔΙΑΚΡΙΘΗΚΑΝ από την 
προοδευτική οι Φώτης, Πού­
λος και Ζαρίκος, ενώ από τον 
Ηρόδοτο οι Μανιός, Ασλάνης 
και Κοιλιάρας.

ΜΕ σφάλματα η διαιτησία 
του κ. Θεοδοσίου. Χρέωσε με 
κίτρινη κάρτα τους Σεκέρη 
(51), Φουστανάκη (56) και Κα- 
λαμάνη (64).
ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ: Καλαμάκης, 
Φώτης, Καράμπαλης, Τσεβρε- 
νίδης, Σαντεξής, Βούγας (46' 
Ζαρίκος) Ζαγοραίος (85' Αγγε- 
λόπουλος) Πούλος, Σφέτσας, 
Μπάλλας, Καραγιαννίδης. 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Χανιωτάκης, Σεκέ-

θε 8ος με χρόνο 2,28,85, ενώ στα 
200 μ. Μ.Α. ήρθε πάλι 8ος με 
χρόνο 2,15,12. Με την Σταυρου­
λάκη στην αρχή προέκυμε κάποιο 
πρόβλημα. Συγκεκριμένα δεν της 
επέτρεπαν οι διοργανωτές να πά­
ρει μέρος κανονικά, γιατί το όνο­
μά της δεν υπήρχε στις καταστά­
σεις των αθλητριών που είχαν 
«πιάσει» τα όρια για τους αγώνες 
και την έβαλαν να πέσει εκτός συ­
ναγωνισμού στα 400 Μ.Α. όπου 
ήρθε 2η με χρόνο 5,13. Αυτό α­
ναστάτωσε τους υπεύθυνους του 
ΝΟΗ οι οποίοι έκαναν ένσταση 
και τόνιζαν ότι η αθλήτριά τους εί­
χε «πιαοει» ια όρια στην ημερίδα 
που είχε διοργανώσει ο ΕΓΟΗ. Η 
ΕΚΟΦ τους είπε ότι η περιφερεια­
κή επιτροπή της Κρήτης δεν είχε 
στείλει τέτοιο όνομα. Όμως μετά 
από διάφοαα τηλειρωνήιτατα στα 
οποία δόθηκαν εξηγήσεις οι ορ­
γανωτές ανακοίνωσαν το λάθος 

τους και αναγνώρισαν το χρόνο 
της Σταυρουλάκη δίνοντάς της το 
αργυρό μετάλλιο. Την δεύτερη μέ­
ρα έπεσε στα 100 μ. πεταλούδα 
και ήρθε 7η με 1,48 ενώ στα 200 
μ. πεταλούδα ήρθε 4η με 2,28.

Νέες ημερίδες
από Π.Ε.Κ.Υ.Κ. και ΚΟΗ
Η περιφερειακή επιτροπή κο­

λύμβησης Κρήτης διοργανώνει 
στις 19 και 20 Μαρτίου ημερίδ- 

γεράκπς, Τσιράκος, καμιτσης, 
Φουστανάκης, Αγαπητός (46' 
Λάμπρου) Κοιλιάρας, κουτσά- 
κης (74' Ιωσηφίδης).

ΒΑΡΕΙΕΣ ΠΟΙΝΕΣ 
ΕΠΙΒΛΗΘΗΚΑΝ 

ΣΤΟΝ ΗΡΟΔΟΤΟ

ΑΠΟ τον Αθλητικό Δικαστή ε­
πιβλήθηκαν οι εξής ποινές στον 
Ηρόδοτο:
—Στον Πρόεδρο και στον Αντι­
πρόεδρο του Συλλόγου κ.κ.Κόν­
σολο και Χαρίτο απαγόρευση 
εισόδου στους αγωνιστικούς χώ­
ρους για τρεις μήνες.

—Στον προπονητή κ. Παπαθε- 
οφάνους απαγόρευση εισόδου 
στους αγωνιστικούς χώρους για 
έξΒ μήνες.

—Στον ποδοσφαιριστή Ασλά- 
νη αποκλεισμό για δύο μήνες 
απο κάθε αγώνα.

—Στο Σύλλογο πρόστιμο 
100.000 δραχμών.

ΟΛΕΣ οι παραπάνω ποινές επι­
βλήθηκαν για δηλώσεις όλων 
των προαναφερθέντων σε βάρος 
του Αθλητικού Δικαστή.

ΟΙ ποινές είναι εφέσιμες.

δα για παιδιά ηλικίας 10, 11 και 
12 ετών στον Αγ. Νικόλαο. Επίσης 
ο ΚΟΗ στις 25 και 26 Μαρτίου 
οργανώνει ημερίδα στην πόλη 
μας με την έγκριση της ομοσπον- 
δίας η οποία θα αποτελέσει κρι­
τήριο πρόκρισης για τους 
Πανελλήνιους αγώνες. Σ’ αυτήν 
θα λάβουν μέρος όλα τα Σωμα­
τεία της Κρήτης που έχουν αθλη­
τές αγωνιστικού επιπέδου καθώς

ΗΛΙΑΣ ΠΑΧΟΥΛΑΚΗΣ
και αθηναϊκά Σωματεία.

Ο Παχουλάκης 
στο Βέλγιο

Αρχές Απριλίου ο αθλητής του 
ΚΟΗ Ηλ. Παχουλάκης με την Ε­
θνική Ελλάδας θα λάβει μέρος σε 
διεθνή συνάντηση που θα γίνει 
στο Βέλγιο.
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ΠΑΤΡΙΣ

μικρές αγγελίες
ΣΤΡΑΤΗΓΕ ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΕΙΣΑΙ ΠΡΟΔΟΤΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) φορτηγό αυτοκίνητο 
TOYOTA DY ΝΑ 1982, 4,3τ. β) Φορτη­
γό αυτοκίνητο TOYOTA 1979. Πληρ. 
κ. I. Βαμβάτσικος τηλ. 241.932
(Π 197) 1-6

Η ΠΟΛΥΚΡΟΤΟΣ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 230μ2 με 14μ. 
πρόσοψη στη θέση Κορώνη Μαγαρά. 
Πληρ. τηλ. 0821/ 57.669 ώρες μη ερ-

283.484
(Π 178)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λούξ διαμέρισμα 60 τ.μ. 
προς 80.000 δρχ. το μέτρο περιοχή 
Καμαράκι. Πληροφ. από 1Τ3μ.μ. τηλ.

1-6
1-7'

Γιώργο από257.177 κ.
1-4

1-10 1-6

226.712 
(Ζ230)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
MITSUBISHI EL300 σε καλή κατάστα-

5μ.μ.-12 μ.μ. 
(Π965)

ση. Πληρ. τηλ. 251.015 
(Π179)

από 9π.μ. - 4μ.μ. 
(Ζ277)

Μάγειρας πεπειραμένος εκ Βόλου 
ζητάει εργασία σε εστιατόριο, ψαρο­
ταβέρνα ή ταβέρνα. Τηλ. 0421 /64.804

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια ή απόφοιτος 
τεχνικού Λυκείου διά πλήρη απασχό­
ληση σε Τεχνικό Γραφείο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 221.727 ή βραδυνές ώρες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN φορτηγάκι ενός 
τόνου ’77 μοντέλο αφόρτωτο τιμή

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Ένα ζευγάρι ε­
ξατμίσεις εργοστασιακές του 
καινιούργιου μοντέλου (Υ- 
PVS) και ένα ζευγάρι κυλιν- 
δρομπίστονα σε καλή κατά­
σταση για μηχανή RD 350 
Στρίγγλα. Πληροφ. τηλ.

10ον
ΚΑΤΗΡΟΥΜΕΝΟΣ: Να μου επιτρο­
πή με όλον τον σεβασμόν τον οποίον 
τρέφω προς το δικαστήριόν σας να 
είπω ότι ο στρατηγός Ζόρφ κακώς 
δεν ανέφερεν το σημαντικώτατον αυ­
τό γεγονός κατά την κατάθεσίν του. 
Όταν θα έλθη ενώπιον του δικαστη­
ρίου σας διά να βεβαιώση και ενόρ­
κως τα όσα κατάθεσε θα προκαλέσω 
τοιαύτην ερώτησιν διά να δώση την 
απάντησιν.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δικαίωμά σας, στρα­
τηγέ μου. Θα ήθελεν όμως το δικα- 
στήριον να γνωρίζη τί δηιμείφθη 
μεταξύ υμών και του στρατηγού 
Ζόρφφ κατά την συνδιάλεξιν αυτήν. 
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Θα παρακα- 
λέσω το δικαστήριόν να μη επιμεί- 
νη να προβώ εις τοιαύτην ανακοίνω- 
σιν πριν ή εμφανισθή ο στρατηγός 
Ζόρφ . Ισως παραστή ανάγκη να 
σιωπήσω τελείως επί του σημείου 
αυτού.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η δίκη γίνεται κεκλει-

σμένων των θυρών στρατηγέ μου. 
Ουδείς επομένως κίνδυνος υπάρχει 
να εξέλθουν της αιθούσης όσα πρό­
κειται να λεχθούν.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Ίσως παρα­
στή ανάγκη κύριε πρόεδρε χάριν αυ­
τού τούτου του γοήτρου του 
στρατεύματος να παραλάβω εις τον 
τάφον το μυστικόν της συνδιαλέξε- 
ως τούτης. Όπως ηκούσατε, ο στρα­
τηγός Ζόρφφ μετά την τηλεφωνικήν 
συνδιάλεξιν την οποίαν είχε μαζί 
μου, ουδέν ανεκοίνωσεν εις τους άλ­
λους επιτελείς. Θα ήτο λοιπόν από 
μέρους μου σπουδαιοτάτη αμέλειαν 
αν ήθελα να ομιλήσω πριν ή ακού­
σω από του στόματος του στρατη­
γού την συγκατάθεσιν να ομιλήσω. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πολύ καλά στρατηγέ 
μου. Αν αντελήφθην καλώς, η ερώ- 
τησις προς τον μάρτυρα έχει σχέσιν 
προς το όλον περιεχόμενον της συ- 
σκέψεως των επιτελών προς έκδοσιν 
της διαταγής.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Ασφαλώς

ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΖΩΝΗ ΜΑΣΑΖ 
ΟΙοαΛΜι 

ΑΔΥΝΑΤΙΖΕΙ - ΘΕΡΑΠΕΥΕΙ

0#

pt

Η ΖΩΝΗ τοποθετείται εύκολα στη μίση ή σε όποιο άλλο σημείο του 
σώματος θέλουμε. Λειτουργεί με μπαταρία και έτσι υπάρχει ευχέρεια 

' να κινείται αυτός που την χρησιμοποιεί, να έχει ελεύθερα τα χέρια του 
χμρίς να ασχολείται με την λειτουργία της.
Για ΤΟΠΙΚΟ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑ μπορεί να τοποθετηθεί στη κοιλιά, 
στο στομάχι, στην περιφέρεια, στα πόδια, όπου το αποτελέσματα είναι 
θεαματικά. Με το ελαφρύ μασάζ, που κάνει η ζώνη γίνεται καλή καύση 
θερμίβφν, λειώνουν τα λίπη, φεύγουν τα αέρια και τα φουσκώματα, 
σφίγγουν οι μυς του σώματος και βιεγείρεται η κυκλοφορία του αίμα­

τος.
Για ΘΕΡΑΠΕΙΑ από πόνους, στη μέση, στον αυχένα, στα πόδια 
(από αρθριτικά, ρευματόπονους, νευρόπονους, δισκοπάθεια, σπονδυ- 
λοαρθρίτιδα) η ζώνη έχει άριστα αποτελέσματα. Τοποθετείται ανάλο­
γα σε οποιοδήποτε σημείο υπάρχει πρόβλημα. Το μασάζ, που κάνει η 
Ζώνη είναι φυσιοθεραπεία, την οποία μπορείτε να την απολαύσετε 
ακόμη και στον ύπνο σας όση ώρα εσείς θέλετε χυρίς κούραση και 
ταλαιπφρίες και θα νιώθετε μεγάλη ικανοποίηση και ανακούφιση.

Διώξτε τα στομάχια και γενικά τα προβλήματα πάχους χάρις δίαιτα 
και ταλαιπωρίες. Κάνετε φυσιοθεραπεία για τους πόνους και την κού­
ραση. Μην χάνετε άσκοπα χρόνο και χρήμα τώρα που υπάρχει η Ζώνη 
ΗΕΑίΤΗμετα καταπληκτικά αποτελέσματα.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΚΡΗΤΗΣ
ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ ΠΑΓΩΝΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗ
ΤΗΛ 22 753 ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΟΥ ΡΕΘΥΜΝΟ

ΠίΐΛΕΙΤΑΙ ΣΤΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ναι. Με την διαφοράν ότι δεν πρόκει­
ται να κάμω χρήσιν των στοιχείων 
αυτών.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Θα αναγκασθώ εγώ 
εν τοιαύτη περιπτώσει να υποβάλω 
κατηγορηματικάς ερωτήσεις προς 
τον μάρτυρα διά να διακριβώσω τι 
συμβαίνει με αυτό το μυστηριώδες 
τηλεφώνημα.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: (εντόνως): 

Φέρετε επωμίδας, κύριε επίτροπε και 
νομίζω ότι αυτό το διακριτικόν αξίω­
μα, το οποίον έχετε σας δημιουργεί 
υποχρεώσεις τας οποίας οφείλετε να 
σεβασθήτε. Σας δίδω την πληροφο­
ρίαν ότι αν ήθελα να κάμω χρήσιν 
του περιεχομένου της τηλεφωνικής 
συνδιαλέξεως αυτής με τον στρατη­
γόν Ζόρφφ δε θα εκαθήμην πολύ εις 
το εδώλιον του κατηγορουμένου. 
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Μην εκνευρίζεσθε, 
στρατηγέ μου. Ημείς οι οποίοι κατέ­
χομε την θέσιν αυτήν έχομεν την υ- 
ποχρέωσιν να ανεύρωμεν την 
αλήθειαν ίνα ανεπηρεάστως δικάσω- 
μεν. Ουαί και αλλοίμονον εάν από 
την σιωπήν την ιδικήν σας ή την σιω­
πήν του οιουδήποτε πρόκειται να εκ- 
δώσωμεν απόφασιν εσφαλμένην.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Δεν πρόκει­
ται περί απλής πταισματικής παρα- 
βάσεως, κύριε επίτροπε διά να 
αναζητήσετε την αλήθειαν. Εις αυ- 
τάς τας περιστάσεις καθ’ ας διακυ- 
βεύονται συμφέροντα της πατρίδας 
δικάζει και η σκοπιμότης.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Δικάζει και η σκοπι­
μότης. Δεν πρέπει όμως και να κα- 
ταδικάζη.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Και τούτο 
είναι επιβεβλημένον. Τίνα σημασίαν 
δύναται να έχη μία καταδίκη αν πρό­
κειται να διαφυλαχθούν συμφέροντα 
της πατρίδος;
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Μη δυσχεραίνετε το 
έργόν μας, κατηγορούμενε, βοηθή- 
σατέ μας, όπως άλλωστε υπεσχέθη- 
τε, εις το να ανεύρωμεν την 
αλήθειαν:
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Μη ζητείτε 
την αλήθειαν, αν πρόκειται αύτη να 
τραυματίση την πατρίδα.Αφήσατε 
να πληρώση εις μόνον την σιωπήν 
αυτήν.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Εν τοιαύτη περιπτώ- 
σει από της στιγμής αυτής μας αναγ­
κάζετε να πιστεύσωμεν ότι η απόφα- 
σις την οποίαν θα εκδώσωμεν θα εί­
ναι απόφασις σκοπιμότητας.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Η περαιτέ 
ρω διαδικασία θα σας δώση την ευ­
καιρίαν, κύριε πρόεδρε, θα σας 
βοηθήση να μη πέσητε εις τον σκό­
πελον της σκοπιμότητας. Και τούτο 
όμως αν συμβή, αν δηλαδή η όλη 
διαδικασία σας αναγκάσει να δικά- 
σητε βάσει της σκοπιμότητος, να το 
πράξητε ανενδοιάστως εν τη πεποι- 
θήσει ότι εξυπηρετείτε την πατρίδα. 
Όσον αφορά-εμέ,ουδέπβτε,θα δι-α- 
μαρτυρηθώ.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εάν αυταί στρατηγέ 
μου, είναι αι αντιλήψεις αι ιδικαί 
σας, τούτο δεν σημαίνει ότι και το 
δικαστήριόν συμφωνεί μαζί σας. Η­
μείς θα πράξωμεν το καθήκον μας. 
Έχετε να υποβάλλετε άλλας ερωτή­
σεις εις τον μάρτυρα;

Η ΑΠΟΡΡΗΤΟΣ 
ΔΙΑΤΑΓΗ

ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Εάν ο κ. Ε­
πίτροπος μου το επιτρέπη θα υπο­
βάλλω μερικάς ακόμη σχετικάς με 
την κοινοποίησιν της διαταγής προς 
τα σώματα. Συνεχίζεται

γάσιμες. 
(Π 195) 1-10

800.000 τηλ. 741.392 
(Π177) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση Τουριστικού 
καταστήματος στην οδό Δαιδάλου 
λόγω θανάτου. Τηλ. 286.186
(Π 194) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση RESTAURANT 
ταβέρνα, λόγω αναχωρήσεως στο ε­
ξωτερικό σε καλό στέκι. Τριγύρω ξε­
νοδοχεία. Τιμή λογική. Τηλ. 761.328 ■ 
761.521 Κοκκίνη Χάνι.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
AUSTIN ROVER μοντ. 1300C.C. σχε­
δόν της κούτας με 10.000 χιλ. λόγω 
πολυτεκνίας. Περίπου 500.000 κάτω 
από την τιμή του. Τηλέφ. 251.331 ώ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT 1300 PL μοντ. β' 
εξαμ. ’80 σε αρίστη κατάσταση, με 
πολλά έξτρα, περασμένο από ΚΤΕΟ. 
Γίνονται κι ευκολίες. Τηλ. 225.142 ώ­
ρες γραφείου, 236.848 από 2-10μ.μ., 
253.053 από 2-10μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισα για πρωινή ερ· ■ 
γασία. Τηλ. 0897/ 31.444- 0897 / 31.778 
(Ζ276) 1'5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

(Π171) 1-4

(Π 192) 1-25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. στην θέ­
ση Αγ. Φωτεινή Καρτερού. Τηλ.
241.465
(Π191) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDEO CLUB 
σε κεντρική λεωφόρο 100 τ.μ. με ηλε­
κτρονική εξυπηρέτηση πελατών με 
1600 θέματα ORIGINAL τελευταίας 
κυκλοφορίας. Πελατεία εξασφαλι­
σμένη. Τηλ. 283.015 εργάσιμες ώρες 
256.672 από 2-5μ.μ. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις.
(Π190) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα FIBRA 4,5μ. και­
νούργια. Τρέιλερ ανοξείδωτο 
YAMAHA 40ΗΡ (3 κύλινδροι). Τηλ.
771.210
(Π189) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφο σπίτι στην Αλι­
καρνασσό στη Λ. Δημοκρατίας 125, 
πλησίον της Λ. Ικάρου, 130 μ2 
(65 + 65) με ακάλυπτο χώρο 70μ2 ο ο­
ποίος δύναται να οικοδομηθεί, σε 
συμφέρουσα τιμή. Γίνονται και ευκο­
λίες. Τηλ. 281.045 από 9π.μ. - 2μ.μ. και
234580από 6-8μ.μ. κ. Νίκο. 
(Π 120) 1-7

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Καλούνται οι καζανάρηδες Πα­

ρασκευαστές Τσικουδιάς Ν. Ηρα­
κλείου προς γενική Συνέλευση την 
Κυριακή 13-3-1988 και ώρα 
Ιΐπ.μ. στην αίθουσα Ενώσετος Γε­
ωργικών Συνεταιρισμών Λ. 62 
Μαρτύρων Ηρακλείου. Για ενημέ­
ρωση και έγκριση καταστατικού.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΡΗΤΙΚΩΝ ΙΣΤΟΡΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ 
ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προκειμένου να προσ ληφθεί 
από 1.4.1988 ένας προσωρινός 
(για 6-7 μήνες) φύλακας - επι­
τηρητής, καλούνται οι ενδιαφε­
ρόμενοι (νέοι ή νέες απόφοιτοι 
Λυκείου και κατά προτίμηση, 
κάτοχοι μιας ξένης γλώσσας) 
να υποβάλουν εγκαίρως σχετι­
κή αίτηση με σύντομο βιογρα- 
φικό σημείωμα. Πληροφορίες 
δίδονται από τη διεύθυνση του 
Μουσείου (τηλ. 283.219) τις ερ­
γάσιμες μέρες 11-12π.μ.

Ηράκλειο 7 Μαρτίου 1988 
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 
Α.Γ. Καλοκαιρινός

1-2

ρες καταστημάτων. 
(Π 176) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 μοντέλο 1982 με 
πολλά έξτρα σε άριστη κατάσταση.
Τηλ. 282.151 
(Π174) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 131 τ.μ. εις την 
πλατεία Αγ. Αικατερίνης. Τηλ. 282.151 
'(Π175) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός καφενείου (κα­
ρέκλες, τραπέζια, ψυγείο κ.λ.π), σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 233.932 
(Π 160) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ για μάγειρα πωλείται ε­
στιατόριο σε καλό πόστο με δουλειά 
μεσημέρι βράδυ. Τηλ. 239.021 'Ωρες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγοραίο αυτοκίνητο με την 
άδειά του έδρα Θραψανό. Πληροφ. 
τηλ. 0891 I 41.215 ή 243.368
(Π 135) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127, μοντέλο ’78, σε 
πολύ καλή κατάσταση και σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 285.664
(Π 134) 1-8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό DAIHATSUN 
ΣΑΡΕΙΤ1000 C.C. 80.000 χλμ. σε άρι­
στη κατάσταση από ΚΤΕΟ. Οικονομι­
κό, ατρακάριστο. Τηλ. 233.040
(Π133) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μπουτίκ 40 τ.μ. 
με πατάρι, εξοπλισμένη ή χωρίς, στα 
Μάλια. Τηλ. 287.634

βραδυνές μετά τις 7 
<(Π159) 1-5

(Π131) 1-6

ΚΩΣΤΑΣ Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ 
M.S.C.

Ψυχολόγος _ 
Μετεκπαιδευθείς στο Πανεπι­
στήμιο του BRIDGEPORT 
ΗΠΑ, 
δέχεται με ραντεβού. Τρυφί- 
τσου 3, Τηλ. 2824373.

ΝΙΚΗ ΞΗΜΕΡΗ- 
ΞΥΛΟΥΡΗ 
Παιδίατρος

Δέχεται στο ιατρείο της 
Μαυρολένης 19-21, Πλατ. 
Κορνάρου (Βολιδέ Τζαμί) 
καθημερινά πρωί 8-11.30, 
απόγευμα 5.30-8.30 μ.μ. ε­
κτός Σαββάτου. Τηλ. Ια­
τρείου 286.359 - 241.498 
Τηλ. οικίας 237.325 - 
250.800

Ο Ιατρός Αλλεργιολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΠΑΡΗΓΟΡΑΚΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του Λεωφ. 

Νικ. Πλαστήρα 93. 
Τηλ. 242569 καθημερινά, εκτός
Σαββάτου Κυριακής

8.30—1.30 μ.μ. και 5—8 μ.μ.
1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο στο Ηρά­
κλειο, σε κεντρικό εμπορικό δρόμο, 
με εξασφαλισμένη πελατεία και σε τι­
μή λογική. Πληροφ. τηλ. 288.668 ζη­
τήστε κ. Αντώνη και στο τηλ. 225.065

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία τριών δωματίων με 
βοηθητικούς χώρους, στον Πόρο.
Τηλ. 221.967 
(Π 130) 1-6

(Π153) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιντεοκασσέτες διαφό­
ρων εταιρειών, 650 θεμάτων. Στην τι­
μή θα τα βρούμε μαζί. Τηλ. 221.205
(Π 138) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ένα ψυγείο Φίλιπς, δύπορ- 
το, και μία κουζίνα ηλεκτρική μάρκας 
Πίτσος. Ελαφρά μεταχειρισμένα. Τηλ.
238.645 ■ 237.948
(Π 137) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MINI COOPER 
μοντέλο ’80 σε καλή κατάσταση με 
πολλά έξτρα. Τηλ. 242.760
(Π 136) 1-5

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΑΣΚΑΛΩΝ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ 

ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΨΗΦΙΣΜΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλός για γραφείο ε- 
νοικιάσεως αυτοκινήτων στο Λιμ. 
Χερσονήσου. Δίπλωμα οδήγησης και 
Αγγλικά απαραίτητα. Διαμονή εξα­
σφαλισμένη. Τηλ. 0897/22.761 μετά

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι πολυτελούς 
κατασκευής, διαμπερές, στον γ’ όρο­
φο στη Λ. Εθνικής Αντιστάσεως 56. 
Μόνο για οικογένεια. Τηλ. 226.354 ■
287.780 
(Ε674) 1-4

τις 3μ.μ. 
(Ζ250) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί Ηλεκτρολόγοι .ηλεκτρι­
κών εγκαταστάσεων και 
τελειόφοιτοι των ΤΕΙ με σχε­
τική πείρα.Τηλ. 259775,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ χώροι για επαγγελ­
ματική στέγη στην οδό Δαιδάλου 10 
στον Β’ όροφο. Πληροφορ. τηλ. 
226.057 ώρες 12-1π.μ και 6-7μ.μ. κάθε
μέρα. 
(Ε673) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι στη Λ. Ακαδη­
μίας. Τηλ. 237.736 πρωί και 235.322 α-

250743.
(Ζ252) 1-5

πόγευμα. 
(Ε670) 1-6

zu ΙΟΥΝΤΑΙ δύο γυναίκες για εργα­
σία σε εστιατόριο - καφετερία καθώς 
επίσης και μάγειρας με άδεια α' μα­
γείρου και 3 σερβιτόρους. Τηλ. 
221.371 κ. Ζαχαριουδάκη.
(Ζ237) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου στο 
Λιμ Χερσονήσου στο εστιατόριο «ΚΑ­
ΛΥΨΩ». Τηλ. 0897/22018 απο 10 π.μ.-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες με 
πλήρη επίπλωση 500 μέτρα απο τη 
θάλασσα στο 12ο χιλιόμετρο της Νέ­
ας Εθνικής οδού περιοχή Κοκκίνη Χά­
νι. Το ακίνητο διαθέτει πάρκιγκ 
αυτοκινήτων στεγασμένο. Πληροφο­
ρίες τηλέφωνα 259706-761522.
(Ε-636) 1-10.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ημιυπό-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUDI 50 
1300CC. Τηλ. 288.072 · 237.731 
(Π 169) 1-8

ΣΤΗ ΣΤΑΛΙΔΑ πωλείται οικόπεδο 
2.000 ή 1.000τ.μ. σε προνομιούχο θέ­
ση εντός οικισμού και κοντά στη θά­
λασσα. Τηλ. 0897/ 31.695

μ.μ. και 2-5 μ.μ. 
(Ζ-191) 1-12

γεια τηλ. 222.986. 
(Ε690) 1-2

(Π 168) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 813 τ.μ. εντός 
σχεδίου στο Λιμάνι της Χερσονήσου. 
Πληροφ. στο τηλ. 233.523 από

Απ’ το ξενοδοχείο «ΒΑΣΩ» 
στο Λιμ. Χερσονήσου ζητείται 
μπάρμαν που να γνωρίζει Αγ­
γλικά. Τηλ. 0897/ 22.047 - 
0897/ 22.014 από 6-8μ.μ.
(Ζ282) 1'4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Πλ. Αγ. Αικα­
τερίνης Καζάνι 10 δύο δωμάτια με 
λουτρό στον α" και γ' όροφο. Τηλ. 
226.965

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στην οδό Ζεφύ- 
ρου (όπισθεν Καρέντας Γιόφυρο). 
Προτιμούνται φοιτητές. Τηλ. 254.328
(Ε694) 1-2

6-10μ.μ. 
(Π167) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 1ου ο­
ρόφου 101 τ.μ. στην οδό Ζαλόγγου 
(Πάροδος Χρυσοστόμου) σε καλή 
τιμή.
Οικοπεδαγρός 4 στρεμμάτων, οικία 

90τ.μ. καινούργια στη Φοινικιά σε ύ­
ψωμα, τιμή ευκαιρίας. Πληρ. τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νεαροί 16-18 ετών για γύ­
ψινες διακοσμήσεις, αγάλματα, τέμ­
πλα κ.λ.π. Εργασία μόνιμη. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι καινούργιο 
στην Μάχης Κρήτης με ηλιόθερμο.

286.471 ■ 286.563
(Π 166) 1-5

250.815 Ώρες τηλεφ. 8-1 
(Ζ218)

Τηλ. 255.953 
(Ε681) 1-3

1-10 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100μ2 συγ

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρούργος - Ωτορινολαρυγ­

γολόγος
Τ. Επιμ. ΩΡΛ Κλινικής Βενιζελείου 
Νοσοκομείου, τ. εσωτερικός βοη­
θός ΩΡΛ Κλινικής Νοσοκομείου 
Παίδων «Αγ. Σοφία».

Δέχεται 8-1 το πρωί και 5-8 το α­
πόγευμα. Σάββατο 8-1 στο ιατρείο 
του, Μάρκου Μουσούρου 20 (έναν- 
Ιτι Παναγίας Σταυροφόρων), τηλ. 
(ιατρείου 244.377 — οικίας 226.646.

ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗΣ ΤΑΣΟΣ 
χειρούργος οδοντίατρος

Δέχεται καθημερινά στο ια­
τρείο του οδόςΣμύρνης 29, 
ΤΠλ. 286127.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
ιατρός πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου Αθηνών 
τ. Επιμελητής Νοσ.
θώρακας Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Ελεγχος αναπνευστι­

κής λειτουργίας. Εγκα­
ταστάθηκε στο Ηρά­
κλειο και δέχεται στο 
ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο 
ΗΛΕΚΤΡΑ) καθημερινώς 
και ώρες 8.30-1.30μ.μ. 
και 6μμ-8μμ. Σάββατο 
9-1 μμ. Τηλ. 229.612

1-25

Δρ. Β.ΠΟΥΑΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος 

Επιστημονική Εφαρμογή 
Βελονισμού

Τηλ 283279 
θ.ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 

Χειρούργος Ουρολόγος 
Τηλ. 283930

Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ
Πα8ολόγος-Καρδιολόγος

Τηλ. 282880

1-25

Δέχονται εις τα Ιατρεία των: 
εις το ισόγειο της πρώην

Κλινικής «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ 
ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΝ» οδός 
1770-Αποκορώνου αρ. 24. 
Ώρες επισκέμεων 9-1 και 

6-8.

Dn ΓΕΩΡΓ. AIM. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος 

Ιατρείο: Μεραμβέλου 25 όπισθεν 
Μουσε(ου) Ηράκλειο Κρήτης. 
Τηλ. 223207 - 259711.
Δέχεται: καθημερινώς 8-10 π.μ., 
και 5-8 μ.μ., Σάββατο 9-1.

1-25

Η ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
ΕΥΑ Σ. ΑΒΡΑΜΑΚΗ

Δέχεται καθημερινά (εκτός 
Σαββάτου) πίσω από το Ιερό 
της Αγ. Αικατερίνης (παρα- 
πλεύρως Αγ. Μηνά) στον 2ο 
όροφο, 8.30-1.30 και 5.30 - 
8.30. Τηλ. ιατρείου225.392. Οι­
κίας 254.038 
1-6

Η ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ
Πτυχιούχος του Παν/μίου 

Δυτ. Βερολίνου 
Δέχεται καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου και Τετάρτης απο­
γεύματος, οδός Κοζάνη 7 
Πλατ. Αγ. Αικατερίνης. Τηλ. 
289966 Ιατρείο, 287277 Οικία. 

1-25

ΙΩΑΝΝΗΣ
ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται στο ιατρείο του, 
Λεωφ. Καλοκαιρινού 176

Τηλ. 289.737

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ

Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του, 

Οδός Αβέρωφ 13 
(Κτίριο ΕΤΒΑ)

Καδημεβινά, εκτός Σαββάτου 
8.30-1.30 και 5.30-8. Τηλ. 

225590 και 284802. 
1-15

0 ειδικός ΡΕΥΜΑΤΟΛΟΓΟΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΧΗΘΙΩΤΑΚΗΣ

Διδάκτωρ ιατρικής Σχοήής Πα­
νεπιστημίου Αθηνών δέχεται 
στο ιατρείο του πη. κορνάρου 
20, τηήέφωνο 286.240 καθημε­
ρινά εκτός Σαββάτου 8.30-12.00 
και 6.00 - 8.00

7η ΜΟΜΑ 
3ο Γραφείο
ΕΡΓΟ: Κατασκευή οδού Αστυρά- 

κι-Καμαράκι Ν. Ηρακλείου 
ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ: Κατασκευή Τεχν.

Έργων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει δημο­
πρασία με σφραγισμένες προ­
σφορές με ενιαίο ποσοστό 
έκπτωσης στις τιμές του τιμολο­
γίου σύμφωνα με τις διατάξεις 
του Ν. 1418/84 και Π.Δ 609/85 και 
Π.Δ. 378/87 για την ανάδειξη 
μειοδότη κατασκευής της εργα­
σίας: Κατασκευή Τεχνικών έρ­
γων στο Έργο «Κατασκευή οδού 
Αστυράκι Καμαράκι Ν. Ηρα­
κλείου, προϋπολογισμού 
2.000.000
Η δημοπρασία θα γίνει την 17η 
Μαρτίου 1988 ημέρα πέμπτη και 
ώρα 11.00 (λήξη) από αρμόδια ε­
πιτροπή στα Γραφεία της 7ης 
ΜΟΜΑ Στρατόπεδο Δασκαλο- 
γιάννη.
Στη Δημοπρασία γίνονται δε­

κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγεγραμμένες στο Μ.Ε.Ε.Π Α' τά- 
ξεως και πάνω για έργα οδο­
ποιίας που έχουν δηλώσει έδρα 
στο Νομό που εκτελείται το έρ­
γο και A, Β, Γ τάξεων λοιπών Νο­
μών όπως και οι κάτοχοι παλαιών 
εργοληπτικών πτυχίων που κατα­
τάσσονται αυτοδίκαια στις παρα­
πάνω κατηγορίες και τάξεις του 
ΜΕΕΠ σύμφωνα με την παρά­
γραφο 9 του άρθρου 16 του Ν. 
1418/84.
Επιχειρήσεις γραμμένες στα Νο­
μαρχιακά Μητρώα σύμφωνα με 
το ΠΔ 472/85.
Το έργο χρηματοδοτείται από 

πιστώσεις Δημοσίων επεν­
δύσεων.

Εγγύηση συμμετοχής: 40.000 
δραχμές δηλαδή το 2% της 
προΰπολογιζομένης δαπάνης 
του έργου σε γραμμάτιο του Τα­
μείου Παρακαταθηκών και δα­
νείων ή εγγυητική επιστολή του 
ΤΣΜΕΔΕ ή Τράπεζας.
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 

παίρνουν την Μελέτη και Πληρο­
φορίες για τους σχετικούς όρους 
της Δημοπρασίας στα Γραφεία 
της 7ης ΜΟΜΑ κάθε εργάσιμη η­
μέρα και ώρα.
Τα έξοδα για τη δημοσίευση της 
Διακήρυξης καθώς και για κάθε 
επανάληψη της βαρύνουν τον α- 
νάδοχο.

Ηράκλειο Μάρτιος 1988 
Εκ της Διοικήσεως 

Γεώργιος Τσούμπας
Ανχης (MX)

Το Δ.Σ του Συλλόγου Δασκάλων 
- Νηπιαγωγών Ν. Ηρακλείου με το 
θλιβερό άγγελμα του πρόωρου 
θανάτου του συναδέλφου Μιχ. 
Ματαλλιωτάκη 48 χρόνων συνε­
δρίασε εκτάκτως στις 7-3-88 και 
ώρα 7π.μ. και εκφράζοντας τα αι­
σθήματα όλων των συναδέλφων 
του Ν. Ηρακλείου αποφάσισε ο­
μόφωνα τα εξής:

1) Να εκφράσει τα θερμά του 
συλλυπητήρια στην δοκιμασθείσα 
οικογένεια του.

2) Να παραβρεθεί σύσσω μο 
στην κηδεία του και να αποχαιρε- 
τήσει το νεκρό ο Πρόεδρος του 
Δ.Σ.
3) Να καταθέσει στεφάνι στη μνή­
μη του και το συμβολικό ποσόν 
των 5.000 δρχ. στο σχολείο που 
υπηρετούσε.
4) Το μήφισμα να επιδοθεί στην 
οικογένειά του και να δημοσιευ- 
θεί στον ημερήσιο τοπικό τύπο, 
στο ενημερωτικό δελτίο του συλ­
λόγου και στο διδασκαλικό βήμα.

Για το Δ.Σ. του Συλλόγου 
0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ 0 Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
Π. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ Β. ΜΙΧΑΛΙΤΣΗΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CITROEN SX 
στέσιον μοντέλο 1980, εις αρίστην κα­
τάσταση και τιμή ευκαιρίας. Περασμέ­
νο από ΚΤΕΟ. Τηλ. 0891 ■ 41.614

AUTO RENT
ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΑΥΤ/ΤΩΝ

ΔΗΜ. Μ. ΖΕΗΣ Α.Ε.
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι με ε­
ρασιτεχνική άδεια οδηγήσε- 
ως. και καλά Αγγλικά. 
Πληροφ. προσωπικά 25ης Αυ-

πρασά 60μ2, με πρόσοψη 13μ. (βιτρί- 
να), Μ. Οηγά-Μ. Γεωργιάδου (Περτσε- 
λάκη)- κατάλληλο για κάθε 
επαγγελματική χρήση. Τηλ. 230.157
(Ε680) 1-6

(Π 165) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLKSWAGEN κατσαρι- 
δάκη ’69. Τιμή 400.000 δρχ. Τηλ.
243.269 - 285.079
(Π164) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου 
στην Κυκλάδων 66 (δίπλα στην καφε-
τέρια «ΑΛΕΞΗ») Τηλ. 260.525 
(Π163) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) MERCEDES 1619 
μοντ. ’79 με καρότσα και μουσαμά. 2) 
VOLKSWAGEN φορτηγάκι 1,9 τόν. ο- 
φέλιμο με κινητήρα AUDI 2.000C.C. 
Και τα 2 σε αρίστη κατάσταση σε πο- > 
λή καλή τιμή. Πληροφορ. στο τηλ. 
237.863 - 284.428 κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ
(Π161) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TRIUMPH HERALD 1300 
μοντ. 70, σε καλή κατάσταση. Γίνεται 
και ανοικτό. Προσιτή τιμή. Τηλ.
285.384
(Π 147) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
316 εισαγώμενο από Γερμα­
νία, λόγω αναχωρήσεως, σε 
άριστη κατάσταση, με ηλε­
κτρικούς καθρέπτες, ανοικτή 
οροφή, αλουμινένιες ζάντες, 
φαρδιά λάστιχα και με 36.000 
χιλ. Τηλ. 239.403
(Π196) 1'4

ΨΗΦΙΣΜΑ
Οι Σύλλογοι των δασκάλων, των 

συστεγαζομένων Δημοτικών Σχο­
λείων 36ου και 9ου Ηρακλείου, 
συνήλθαν έκτακτα, σε κοινή συνε­
δρίαση, στις 7 Μαρτίου 1988, η­
μέρα Δευτέρα και ώρα 8.00 η.μ., 
ύστερα από το θλιβερό και αδό- 
κητο άγγελμα του θανάτου του κα­
βάλα εξαίρετου ανθρώπου και 
δασκάλου του 36ου Δημοτικού 
Σχολείου Ηρακλείου ΜΙΧΑΛΗ 
ΜΑΤΑΛΑΙΩΤΑΚΗ και ύστερα 
από συζήτηση ο μ ό φ ω να

Αποφασίζουν
1 .— Να παραστούν στην κηδεία 

του.
2 .— Να καταθέσουν στεφάνια 

στη μνήμη του
3 .— Να εκφράσουν τα συλλυπη­
τήρια τους στην οικογένειά 
του.
4 .— Να καταθέσουν το ποσό των 
10.000 στην ενορία του, αντί μνη­
μοσύνου.
5 .— Να δημοσιευτεί το παρόν 

μήφισμα στον τοπικό τύπο και στο 
Δ/κό Βήμα.

Ηράκλειο 7 Μαρτίου 1988 
Οι Σύλλογοι των Σχολείων 
9ου 36ου

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL Μαντά μοντ. 
’78. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Πληροφ. 235.729 από 5-10μ.μ.
(Π193) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται η ε­
πιχείρηση της ταβέρνας Γορ- 
γόνας στο Λιμάνι. Νέοι 
ορίζοντες εργασίας στην πε­
ριοχή βάσει των έργων που 
κατασκευάζονται στο Μπεν- 
τενάκη. Πληρ. στα τηλ.
251.845 - 237.611
(Π205Γ 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της Λ. Εθνικής 
Αντιστάσεως σε νέα πολυκα­
τοικία, διαμέρισμα 3άρι 80τ.μ. 
στον Β' όροφο. Πληροφ. τηλ. 
286.584 μεσημεριανές ώρες
2-5.
(Π206) 1-20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι ή 
Βίλλα επιπλωμένο στο Ηρά­
κλειο ή εκτός Ηρακλείου 
(στην παραλία) για 1-2 Χρόνια. 
Παρακαλώ τηλεφωνήστε στο 
226.407 όλες τις ώρες.
(Ζ248) . 1-6

γούστου 48 
(Ζ260) 1-4

ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΣΕΙΣ 
Λουτρών, Δαπέδων 
ΕΙΔΙΚΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ

ΠΑΡΑ ΤΗΣ CASTELLO
GROUP HOTELS

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Υπεύθυνοι Υπάλληλοι υποδο­
χής - Νυκτοθυρωρός, ομι- 
λούντες Γερμανικά, Αγγλικά, 
Σερβιτόροι και Μπάρμαν, Μά­
γειρας ή Μαγείρισσα. Βιο- 
γραφικά σημειώματα ταχ. 
θυρίδα 2004 Νέου Σταδίου. 
Πληροφορ. τηλέφ. 25.0000 
από 7-9.30 το βράδυ.

Ταχεία εξυπηρέτηση 
ΤΗΛ. 256.855

(Ζ235) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Από σοβαρή αναπτυσσόμενη εταιρεία με έδρα το 
Ηράκλειο, νέες δυναμικές από 18-30 ετών τελειό- 
φοιτες Λυκείου. Υψηλός μισθός και εξτρα.
Δια προσωπικό ραντεβού καθ’ εκάστην 9-1.30’, πλ. 
Καλλεργών 23 1ος όροφος.Τηλ. 226342.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε­
χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκινγκ, αποθήκη.

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76-78 Τηλ. 226692 ■ 226693

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Αρίστης κατασκευής 
Πληροφορίες:

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ
Αρχιτέκτονα Μηχανικό

Τηλ. 289550 και 243709

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΕΝΩΣΗ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΚΑΛΕΣΜΑ 
ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
Συνάδελφοι,
Πραγματοποιούμε στις 10 Μάρ­
τη, ημέρα Πέμπτη και ώρα βμ.μ. 
στο ΕΚΗ, την χρονιάτικη Γενική 
μας συνέλευση με τα παρακάτω 
θέματα:
1) Διοικητικός Απολογισμός
2) Οικονομικός Απολογισμός
3) Προϋπολογισμός 1988
4) Προγραμματισμός Διοίκησης 
για το 1988
5) Διάφορες ανακοινώσεις (θα 

συζητηθούν ασφαλιστικά θέμα­
τα, σύμφωνα με την τροποποίη­
ση του τελευταίου νόμου - 
ανάλυση νομικής κατοχύρωσης 
χειμερινού επιδόματος).
Λόγω της σοβαρότητας των θε­
μάτων η παρουσία σας κρίνεται 
απαραίτητη.
ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ 0 Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΜΕΣΣΑΡΙΤΑΚΗΣ Γ. ΦΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Ν.

ΒΕΛΙΒΑΣΑΚΗΣ Α.Ε.
ΖΗΤΑ

Κοπέλα για βοηθό Λο- 
γιστού.

Απαραίτητη προϋπόθεση: ά­
ριστη γνωόη μηχανογραφι­
κού συστήματος σε βιβλία 

Γ' Κατηγορίας.
Πληροφορίες κ. Παπαδάκη,
Τηλ. 258766. 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες υδραυλικοί για 
μόνιμη απασχόληση, καθώς επίσης 
και βοηθοί ή μαθητευόμενοι. Τηλ.
289.908 
(Ζ236) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για εργασία στο Τουριστι­
κό Γραφείο ROUND TRAVEL ANT. 
ΑΓΓΟΥΡΑΚΗΣ ΕΠΕ δ/νίς ή κυρία με 
καλές γνώσεις Αγγλικών και Γερμα- 
νικών, κάτοχος διπλώματος οδηγήσε- 
ως. Πληρ. τηλ. 228.413 · 228.435
(Ζ251) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ επαγγελματίας σερβιτόρος 
για να εργασθεί στο εστιατόριο 
«BLUE SKY» στις Γούβες. Τηλ. 
0897/41.422 από 11π.μ. - 5 μ.μ. και 
0897/41.262 από 9-12 (βραδυνές).
(Ζ192) 1-12

- ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

ΜΕ ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
• Υλικά ευρωπαϊκής προέλευσης

• Εξώστες πλάτους μεγαλύτερου των 2,5 μέτρων
ΣΤΑ ΚΑΛΥΤΕΡΑ ΣΗΜΕΙΑ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κ. ΠΑΓΩΝΑΚΗ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
Σμύρνης 29, Ηράκλειο - Τηλέφωνο 24.11.92.

Η INTERAMERICAN ΖΗΤΑ να προσλάβει 4 στελέχη πωλή- 
σεων (κυρίους ή κυρίες) για την στελέχωση Υποκ/τος της 
στο Ηράκλειο.
ΠΡΟΣΟΝΤΑ: Απολυτήριο τουλάχιστον παλαιού γυμνασίου ή 
λυκείου. Ηλικία άνω των 25 χρόνων. Ανεση επικοινωνίας, 
ήθος, φιλοδοξία για υμηλούς στόχους.
ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ: Αριστες προοπτικές εξέλιξης. Επαγγελμα­
τική κατοχύρωση. Υμηλές αμοιβές. Δωρεάν εκπαίδευση, ε­
πίδομα εκπαίδευσης και ασφάλιση οικογένειας.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Ημέρες και ώρες γραφείου τηλ. 228578.
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Η ημέρα της γυναίκας
για τις γυναίκες όλου του κόσμου
Γιορτάζεται σήμερα σ’ όλο τον 

κόσμο η ημέρα της γυναίκας, που 
έχει καθιερωθεί απο τον ΟΗΕ. Με 
την ευκαιρία αυτή τα πολιτικά 
κόμματα και οι οργανώσεις με α­
νακοινώσεις τους χαιρετίζουν τη 
σημερινή μέρα.

Στο μήνυμα της η ΓΣΕΕ αναφέ­
ρει μεταξύ άλλων:

«Οι γυναίκες απο αιώνες εργά­
ζονταν σκληρά τόσο μέσα στην οι­
κογένεια όσο και στην παραγωγή 
χωρίς η εργασία τους αυτή να α­
ναγνωρίζεται. Υπήρξαν όμως αν­
τικείμενο πολύμορφης 
εκμετάλλευσης.

Στο περιθώριο των κοινωνικών 
και οικονομικών εξελίξεων. Η υ­
ποαπασχόληση, η ανεργία, τα χα­
μηλά μεροκάματα, οι χαμηλής 
ποιότητας εργασίες ήταν το τίμη­
μα της γυναίκας στις πατριαρχικές 
ανηλήμεις που την θεωρούσαν

εργαζόμενο δεύτερης κατηγορίας. 
Η γυναίκα σήμερα έχει συνειδη­

τοποιήσει την αποτελεσματικότη- 
τα του αγώνα μέσα απο τα 
συνδικάτα, τις γυναικείες οργανώ­

σεις, την τοπική αυτοδιοίκηση, το 
κοινοβούλιο. Η οργάνωση της στο 
μαζικό κίνημα με σχέση ισοτιμίας 

προς τον άνδρα αποδίδει

καρπούς.
Η ΑΔΕΔΥ

Η κορυφαία δημοσιοϋπαλληλι­

κή οργάνωση της χώρας, στο μή­
νυμα της τονίζει ανάμεσα στα 
άλλα:

«Οι εργαζόμενες στο Δημόσιο 
τα ΝΠΔΔ και τους ΟΤΑ παρά την 
τυπική ισότητα που έχουν κατα­
κτήσει αντιμετωπίζουν μια σειρά 
απο προβλήματα. Ανισότητα στην 
εξέλιξη, έλλειμη βρεφονηπιακών 
σταθμών, υποβαθμισμένα επιδό­
ματα τοκετού, μη χορήγηση οικο­
γενειακού επιδόματος, πρόσθετα 
προβλήματα σε όσες εργάζονται 
σε επικίνδυνες και ανθυγιεινές ερ­
γασίες».

Ανάλογα μηνύματα για τη ση­
μερινή μέρα εξέδωσαν το ΠΑ­
ΣΟΚ, η Ν.Δ, το ΚΚΕ, η ΔΗΑΝΑ, 
η ΕΑΡ, η ΕΔΑ, το ΚΚΕ Εσωτ.Ά 
Α, κ.α.

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟ ΣΤΙΣ ΕΛΛΗΝΙΔΕΣ 
ΑΠΟ ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΤΗΣ «Ν.Δ.»

ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΤΗΣ 
Ν.Δ. με την ευκαιρία του εορτα­
σμού της ΠΑΓΚΟΣΜΙΑΣ ΗΜΕ­
ΡΑΣ ΤΗΣ ΓΥΝΑΙΚΑΣ απευθύνει 
σε όλες τις ΕΛΛΗΝΙΔΕΣ θερμό 
αγωνιστικό χαιρετισμό.

Την οικονομική κρίση και τον 
ηθικό εμπαιγμό που πλήπουν σή­
μερα την Ελληνική Κοινωνία, κα­
λούνται να αντιμετωπίσουν κυρίως 
οι Γυναίκες. Γι αυτό αφιερώσαμε 
τον φετινό εορτασμό στην ΕΡ­
ΓΑΖΟΜΕΝΗ ΕΛΛΗΝΙΔΑ, που 
δίνει καθημερινά ηρωικές μάχες, 
για να επιβιώσει Οικονομικά, Κοι­
νωνικά και Ηθικά. Τιμώντας την 
εργαζόμενη, δεν ξεχνάμε βέβαια 
τις άλλες ΕΛΛΗΝΙΔΕΣ:

—Την σε χειρότερη κατάστα­
ση άνεργη.
Οι γυναίκες όπως είναι γνωστό, 
πληρώνουν τα σοσιαλιστικά ορά­
ματα, με διπλάσιο αριθμό α­
νεργίας.

—Την Αγρόπσσα, που εργάζε- 
ται απο το πρωί ως το βράδυ

Δωρεάν.

ΝΕΟΣ ΓΥΡΟΣ
ΣΥΝΟΜΙΛΙΩΝ

ΓΙΑ ΤΙΣ ΒΑΣΕΙΣ
-Την Νοικοκυρά, που εργά- Αρχισε χθες το πρωί στο υπουρ- 

ζεται Ζ4 ώρες το 24ωρο, δίχως I γείο Εξωτερικών ο τέταρτος γύρος 
αμοιβή. I των διαπραγματεύσεων για την ελ-

—Την Φοιτήτρια, που αν κα- I ληνοαμερικάνικη αμυντική σχέση 
τορθώσει να ξεπεράσει τους αριθ- άετά το 1988.
μητικούς φραγμούς, αναγκάζεται I Στη χθεσινή συνάντηση των δυο 
να παρακολουθεί μια υποβαθμι- I αντιπΡθσωπειών, όπως ανακοίνω- 
σμένη εκπαίδευση και να ανημε- σε 0 Γενικόζ Γραμματέας Τύπου 
τωπίζει ένα αβέβαιο ΣωτήΡΊς Κωστόπουλος η Ελληνι- 
επαγγελματικό αύρ1Ο Κη πλευρά υπέβ“λε τα *«1

Πιστεύοντας πως π Τιμή για την Τλ παρατηΡησειζ ΑΡεΡι-
' r , Υ Ι κανικες απόψεις που παρουσιάστη- προσφορά της Γυναίκας δεν εξαν- καν στον προηγούμενοΡγύρο 

τλειται σε εορτασμούς και μηνύ- συνομιλιών.
ματα, το ΤΜΗΜΑ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 
της Ν.Δ. εργάζεται εντατικά και 
καταρτίζει συγκεκριμένα προ­
γράμματα, που θα επιτρέμουν 
στην Ελληνίδα του αύριο, να πά­
ρει την θέση που της ανήκει μέ­
σα σε ένα σύγχρονο Δημοκραπκό 
Ευρωπαϊκό Κράτος.
ΤΜΗΜΑ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΤΗΣ Ν.Δ.

ΣΤΙΣ ΠΑΛΙΕΣ 
ΤΙΜΕΣ ΝΑ 

ΕΠΙΣΤΡΕΦΟΥΝ 
01 ΕΜΠΟΡΟΙ

Κλείνουν τα μαγαζιά 
ιην Πέμπτη στο Ηράκλειο

Συνέχεια από σελ.1

απο 45-48 που ισχύουν σήμερα.
-ΕΝΙΑΙΟ ωράριο κατά κλάδο 

και νομό με εφαρμογή του και στα 
μεγαλοκαταστήματα.

-Απαιτούμε την κατάργηση 
του ν. 1037/71.

2)ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ
Απαιτούμε:

-Άμεση ενίσχυση του ΤΕΒΕ, 
απο τον προϋπολογισμό, για την 
κάλυμη των ελλειμάτων του και 
την πραγματοποίηση της υπόσχε­
σης της Κυβέρνησης για κατώτε­
ρες συντάξεις στο 80% του 
ανειδίκευτου, για δημιουργία τμή­
ματος βαρέων και ανθυγιεινών, 
για συνταξιοδότηση στα 35.

-Πλήρη ιατροφαρμακευτική 
περίθαλμη όλων των ειδικοτήτων 
σε όλη τη χώρα για όλα τα Ταμεία 
των επαγγελματοβιοτεχνών και 
εμπόρων.

-Άμεση συμπλήρωση με προ­
σωπικό των οργανικών θέσεων 
του ΤΕΒΕ για να ανταποκριθεί 
σπς ανάγκες των ασφαλισμένων 
και συνταξιούχων.

3)ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ 
Ζητάμε:

-Την άμεση μείωση των επιτο­
κίων στα Βιοτεχνικά δάνεια και 
κατάργηση των απαράδεκτων επι­
βαρύνσεων τους καθώς και την ε­
πέκταση της χρηματοδότησης 
στους επαγγελματίες και εμ­
πόρους.

^ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΤΕΓΗ 
Ζητάμε:

■Να μηφιστεί άμεσα νόμος για 
την προστασία της επαγγ/κής στέ­
γης που να καταργεί την προσφο­
ρά μείζονος μισθώματος να 
διασφαλίζει απο την κατάχρηση 
του δικαιώματος ιδιόχρησης να 
καθιερώνει την 9ετή διάρκεια 
μίσθωσηγ.

-Άμεσα να καταργηθεί η απα­
ράδεκτη διάταξη του ν. 1738/87.

5)ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟ
Ζητάμε:

-Άμεσα την αλλαγή του φορο­
λογικού συστήματος με ανατρο­
πή της σχέσης άμεσων και 
έμμεσων φόρων, την ανακατανο­
μή των φορολογικών υποχρεώσε­
ων πρός τα μεγάλα εισοδήματα.

Ζητάμε ακόμα:
-ίσο αφορολόγητο με τους μι­

σθωτούς.
-μείωση των συντελεστών κα­

θαρού κέρδους.
-κατάργηση του ορίου βιωσι­

μότητας.
Συνάδελφοι επαγγελματίες, 

βιοτέχνες, έμποροι.
Κανένας δεν μπορεί να αδιαφο­
ρεί για τα προβλήματα μας. Εμ­
πρός με αγωνιστική διάθεση να 
υμώσουμε φωνή διαμαρτυρίας. 
Δεν θα επιτρέμουμε τον αφανισμό 

μας-
Σας καλούμε να δώσουμε αγωνι-

σπκά το «παρών» στην κινητοποί­
ηση της 10/3/88. Επίσης σας 
καλούμε να ενταχθείτε και συσπει­
ρωθείτε μαζικά στα σωματεία σας.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ 

ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ 

Σε χθεσινή του εξ’ άλλου ανα­
κοίνωση ο Εμπορικός Σύλλογος 
κάνει γνωστό ότι συμμετέχει στην 
απεργιακή κινητοποίηση της Πέμ­
πτης δηλώνοντας παράλληλα ότι: 

Διαμαρτυρόμαστε και κλείνου­
με τα καταστήματα μας την Πέμ­
πτη 10 Μαρτίου 1988 ΓΙΑΤΙ:

Είμαστε αντίθετοι στο απάν­
θρωπο και εξοντωτικό ωράριο και 
στην καθιέρωση του πενθημέρου. 
ΖΗΤΑΜΕ: Την άμεση επαναφορά 

του διακ εκομένου 
ωραρίου.
Την μη εφαρμογή του 
συνεχούς ωραρίου, 
σπς επαρχιακές 
πόλεις
Την άμεση εξυγίανση I 

του Ταμείου Εμπό­
ρων.
Την πάταξη του Πλα 
νόδιου Εμπορίου και 
κάθε μορφής Παρα­
εμπορίου.
Λαϊκές Αγορές, Ντή- 
λερ κ.λ.π.
Φορολογική Δικαιο­
σύνη στο Εμπόριο. 
Ψήφιση Νόμου για 
την προστασία της 
Επαγγελματικής Στέ­
γης και κατάργηση 
της απαράδεκτης 
διάταξης του Νόμου 
1738/87.

Έκκληση στους εμπόρους της 
πόλης να επαναφέρουν τις τιμές 
των εμπορευμάτων στα προ της 
περιόδου των εκπτώσεων επίπε­
δα απηύθυνε χθες ο Εμπορικός 
Σύλλογος Ηρακλείου.

Παράλληλα ο Σύλλογος καλεί 
τα μέλη του να αφαιρέσουν από 
τις βιτρίνες των καταστημάτων 
τους τα διαφημιστικά των εκ­
πτώσεων.

Ο Σύλλογος στη σχετική του α­
νακοίνωση επισημαίνει ότι «η πα­
ράταση των εκπτώσεων επίσημη 
και σιωπηρή έχει εξαντληθεί».

ΣΤΙΣ 20 ΜΑΡΤΙΟΥ 
Η ΓΕΝΙΚΗ 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
ΤΟΥ ΕΚΗ

Στις 20 Μαρτίου στις 9 π.μ. θα 
πραγματοποιηθεί η Γενική Συνέ­
λευση των αντιπροσώπων του 
Εργατικού Κέντρου Ηρακλείου, 
όπου θα γίνει ο ετήσιος διοικη­
τικός και οικονομικός απολογι­
σμός του 1987 καθώς και ο 
προγραμματισμός δράσης του 
1988. Εξάλλου στις 17 Μαρτίου 
θα συνεδριάσει η διοίκηση του 
ΕΚΗ, για να συντάξει το τελικκό 
κείμενο του απολογισμού και του 
προγραμματισμού.

ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΑΠΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 

ΕΝ ΠΑΩ

Ένα ραδιοκασσετόφωνο και δυο 
ηχεία, έκλεψαν άγνωστοι απο το 
Ι.ΧΕ αυτοκίνητο του κ. Αχιλλέα Γέ­
ρικη κάτοικου Ηρακλείου, ενώ αυ­
τό βρισκόταν στο πλοίο 
«ΚΝΩΣΣΟΣ». Η κλοπή έγινε το 
Σάββατο πρός την Κυριακή, κατά 
τη διάρκεια του ταξιδιού του πλοίου 
απο Πειραιά πρός Ηράκλειο.

της ενσωμάτωσηςεπετει*

Με λαμπρότητα γιορτάσθηκε 
χθες στη Ρόδο παρουσία του 
Προέδρου της Δημοκρατίας κ. 
Χρήστου Σαρτζετάκη η 40ή επέ­
τειος της ενσωμάτωσης της Δω- 
δεκανήσου με την Ελλάδα. Το 
πρωί έγινε δοξολογία στην εκ­
κλησία του Ευαγγελισμού στην 
οποία παρέστησαν επίσης ο Αν­
τιπρόεδρος της Κυβέρνησης και 
Υπουργός Άμυνας Γ. Χαραλαμ- 
πόπουλος, ο Υπουργός Αιγαίου 
Πέτρος Βαρδής, ο αναπληρωτής

Υπουργός Εσωτερικών Κοσμάς 
Σφυριού και ο βουλευτής Αρι­
στείδης Παυλίδης ως εκπρόσω-

ιιος της Ν.Δ.
Στη δοξολογία παρέστησαν ε­

πίσης η ηγεσία των ενόπλων δυ­
νάμεων, οι τοπικές αρχές και 
πλήθος κόσμου.

Μετά τη δοξολογία έγινε κατά­
θεση στεφάνου στο βωμό της πα­
τρίδας από τον Πρόεδρο της 
Δημοκρατίας κ. Χρηστό Σαρτζε- 
τάκπ και ακολούθησε παρέλαση 
έφεδρων πολεμιστών, μαθητών 
και τμημάτων της Εθνοφυλακής.

Το μεσημέρι ο Δήμαρχος Ρό­
δου Σάββας Καραγιάννης παρέ­
θεσε επίσημο πρόγευμα προς 
τιμήν του Προέδρου της Δημο­
κρατίας.

Ακριτίδης: θα γίνει η εισαγωγή

Στον πρωθυπουργό η επιτροπή

των μπανανοπαραγωγών
Τον υπουργό Εμπορίου κ. Ακριτίδη, και τον υφυπουργό Γεωργίας 

κ. Πιτσιώρη, επισκέφδηκε χθες επιτροπή αγώνα μπανανοπαραγω­
γών Κρήτης, για να τους δέσουν το δέμα της εισαγωγής μπανανών
απο την 1η Απριλίου.

Την επιτροπή συνόδευαν οι 
βουλευτές, του ΠΑΣΟΚ κ.κ. Χατ- 
ζηνάκης και Κοντοπόδης, της Ν.Δ. 
κ. Μιχ.Γαλενιανός, και του ΚΚΕ κ. 
Παπαδημητρίου, καθώς και εκ­
πρόσωπος του Δ.Σ. της ΟΑΣΝΗ. 
Ο κ. Ακριτίδης είπε στην επιτρο­
πή ότι απο τις 2 Απριλίου δ’ αρ­
χίσει οπωσδήποτε η εισαγωγή 
μπανανών, μετά την απόφαση του 
δικαστηρίου της ΕΟΚ, ενώ ο κ.Πι- 
τσιώρης τόνισε όπ για το δέμα της 
εισαγωγής μόνο υπεύδυνο είναι 
το Υπουργείο Εμπορίου. Οι Μπα- 
νανοπαραγωγοί τόνισαν ότι δ’ α-

γωνιστούν, για να μην γίνουν 
εισαγωγές, ενώ στον κ. Πιτσιώρη 
επισήμαναν την αδράνεια του υ­
πουργείου το οποίο δεν παρου­
σίασε την μπανάνα ως εθνικό 
προϊόν, με αποτέλεσμα η ΕΟΚ να 
μην ξέρει ότι στη χώρα μας υπάρ­
χει παραγωγή.

Η επιτροπή έμεινε στην Αθήνα 
προσπαθώντας να συναντηθεί με 
τον Πρωθυπουργό, ενώ την Πέμ­
πτη θα συναντηθεί με τον υπουρ­
γό Γεωργίας κ. Γ.Ποπάκη, που 
επιστρέφει απο τις Βρυξέλλες.

Θετική η πορεία 
της «ολ υμπιακης» 

Η ανάπτυξη της χθες στο ΚΥΣΥΜ
Συνεδρίασε σήμερα υπό την 

προεδρία του Πρωθυπουργού 
Ανδρέα Παπανδρέου το κυβερ­
νητικό συμβούλιο. Το ΚΥΣΥΜ ό­
πως ανακοινώθηκε από τη 
γραμματεία του μετά από ειση­
γήσεις των υπουργείων Εθνικής 
Οικονομίας και μεταφορών και 
Επικοινωνιών και λαμβάνοντας 
υπόψη τη στρατηγική σημασία 
του Εθνικού αερομεταφορέα ε-

νέκρινε τις κατευθύνσεις για τον 
εκσυγχρονισμό και την ανάπτυ­
ξη της Ολυμπιακής Αεροπορίας.

Ύστερα από ενημέρωση του 
προέδρου του Δ.Σ. της Ολυμπια­
κής Αεροπορίας Αλέκου Ακριβά- 
κη διαπιστώθηκε η θετική 
πρρεία της εταιρίας στην οποία 
συνέβαλαν αποφασιστικά και οι 
εργαζόμενοι.

Χρημαηοτηριον ΑΘΗΝΩΝ
ΚΑείσίΜΟ 7-3-88

Γενικής....................  
Εθνικής.................... 
Ελλάδος..................  
ΕΤΕΒΑ (πρ)...............  
Εμπορικής...............  
Εργασίας.................  
Κρήτης.....................  
Κτηματικής..............  
ίονικής.....................  
Μακεδ. Θράκης.......  
Πίστεως....................  
Αστήρ .......................  
Εθν. Ασφάλεια.........  
Φοίνιξ.......................  
Ήλιος........................  
Επενδ. Εργασίας......  
Επενδ. Χαρτοφ..........  
Επενδ. Αναπτ............. 
Επενδ. Πίστ................
Διερευνητές.........
ΑΕΜΕΤ - ΕΗΣ.............  
Αιγαίο.......................  
Ανατόλια..................  
Αριστον (κοιν.).........  
Αριστον (πρ.)...........  
Βόμβυξ (κοιν.).......... 
Βόμβυξ (πρ.)............  
Γέπα.......................... 
Δημητριάδη.............. 
Εριοφ/κή..................  
ΕΤΜΑ (κοιν.).............. 
ΕΤΜΑ (πρ.).................  
Καμσίζογλου (κοιν.)... 
καμσίζογλου (πρ.)....  
Κλωστ. Ναουσ. (κοιν.) 
Λέκκας (κοιν.)...........  
Μακεδ. Κλωστ. (κοιν.) 
Μακ. Κλωστ. (πρ.).....  
Νηματ/ρική............... 
πειρ. Πατρ. (κοιν.)..... 
3 Αλφα (κοιν.)...........  
3 Αλφα (πρ.)..............
ΕΛΦΙΚΟ......

....2600 Φίντξεπορτ........ ........ 910

..16400 Αθην. Πλαστ........ ........ 360

..25000 Λιπάσματα.......... .......2850

....8300 Παπουτσάνης....... ......... 630

....5700 Πετζετάκης......... .......1150
.18400 ΧΡΩΠΕΙ............ 190
..12600 Κεραμ. Αλλατίνη......... .........250
.17500 Ηρακλής......... ....... 610
..16500 Τιτάν......... ...... 1920
... 4900 Χαλκίδας......... ........ 200
.10300 Αλουμ. Ελλ. (κοιν.)... .....11700
...1300 Αλουμ. Ελλάδ. ΠΑΨ... .... 12500
... 1600 Βιομετάλ (κοιν.).... ....... 310
... 800 Βιομετάλ (πρ.)......... ....... 300
....285 Βιοσώλ (κοιν.).... ........400
...2200 Βίοσώλ (πρ.)........ ....... 400
...3400 Βιοχάλκο......... .....30000.
...5100 Ιζόλα (κοιν.)......... ........ 300 I
...2650 Ιζόλα (πρ.)........... ........ 200 I
...3300 Λεβεντέρης (κοιν.).... ......1550
....220 Λεβεντέρης (πρ.)...... ......1500
..1450 Μπουτάρης.......... ......3000
....220 Μέτκα (κοιν.)... ....... 540
.... 670 Μέτκα (πρ.)........ ....... 55θ1
...1070 Ράδιο Αθήναι (πρ.)..... ....... 600
....900 Ράδιο Αθήναι (κοιν.).... ....... 700
....900 Καμπάς............. ......1750
....120 Παυλίδης.............. ......2900
....630 Μύλοι Αγ. Γεωργίου... ........950
....920 Καρέλια........ ......6050
..3550 Β I Σ (κοιν.)......... ......2000
..3450 Β I Σ (πρ.).... ......1950
.. 3050 Αθηναία......... ......4450 I
.. 2950 Διαμαντής (κοιν.).... ....... 8501
18500 Διαμαντής (πρ.)............ ....... 800 I
..2400 Ζάμπα................. ......12501
..4100 Ιπποτούρ....... ....... 300 I
.. 4050 Κατράντζος....... ....... 27θ|
.. 1300 Κλαουδάτος..... .......610 I
..1200 Λαμπρόπουλοκκοιν.). ..... 1200 I
....650 —
....600 Ξυλεμπόρια (κοιν.)... .....11501
..1900 Ξυλεμπόρια (πρ.).......... .....11501

ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ
ΤΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΔΑΣΚΑΛΟΥΣ

Με την ολοκλήρωση των ε­
πιμορφωτικών σεμιναρίων, για 
τους δασκάλους, στη χρήση ο- 
πτικοακουστικών μέσων διδα­
σκαλίας, to Δ.Σ. του συλλόγου 
Δασκάλων και Νηπιαγωγών 
Νομού Ηρρκλείου, με ανακοί­
νωσή του ευχαριστεί τους κ.κ. 
Αντ. κυπριωτάκη Διευθυντή 
της Παιδαγωγικής Ακαδημίας 
Ηρακλείου, Mix. κυριακάκη 
καθηγητή ΠΑΗ, και Αιμίλιο 
Καρφόπουλο για την ανιδιοτε­
λή προσφορά τους. Επίσης κά­
νει γνωστό ότι τα σεμινάρια θα 
συνεχιστούν, για τους δασκά­
λους που υπηρετούν σε σχο­
λεία της υπαίθρου και 
κατοικούν στο Ηράκλειο.

Στο μεταξύ το Δ.Σ. του συλ­
λόγου Δασκάλων και Νηπια­
γωγών, εκφράζει την αντίθεσή 
του στη παρουσία του πλοίου 
του 6ου στόλου Saturn στο 
λιμάνι του Ηρακλείου και την 
αγανάκτησή του για την προ­
κλητική συμπεριφορά των Α­
μερικανών ναυτών. Τέλος 
δηλώνει ότι συμπαραστέκεται 
σε κάθε κίνηση απομάκρυν­
σης των βάσεων από την 
Ελλάδα

ΤΡΑΥΜ ΑΤΙΣΤΗ ΚΕ 
16ΧΡΟΝΟΣ
ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ

Σοβαρά τραυματίστηκε την Κυ­
ριακή στις 7 μ.μ. στη λεωφόρο Α­
καδημίας ο 1 άχρονος Αριστείδης 
Μανιαδής του Γεωργίου, όταν το 
μοτοποδήλατο που οδηγούσε συγ- 
κρούστηκε με αυτοκίνητο που οδη­
γούσε ο Νίκος Τριζιώτης του 
Παναγιώτη 38 χρονών.

Με ομιλίες το ΙΟήμερο 21-31 Μαρτίου

0 Επαγγελματικός προσανατολισμός 
στους μαθητές των Λυκείων

Ομιλίες για το Σχολικό Επαγγελ­
ματικό Προσανατολισμό, θα πραγ­
ματοποιηθούν το δεκαήμερο από 
21-31 Μαρτίου σε σχολεία του Δή­
μου Ηρακλείου, και στη Βασιλική 
του Αγίου Μάρκου. Οι ομιλίες που 
απευθύνονται στους μαθητές Λυ­
κείων και της Γ' Γυμνασίου, έχουν 
ως στόχο την ανάπτυξη της προσω­
πικότητας των μαθητών στην πλη­
ροφόρησή τους για τα μεταβατικά 
στάδια προς την επαγγελματική α­
ποκατάσταση και την αρμονική έν­
ταξή τους στο κοινωνικό σύνολο.

Τα θέματα που θα συζητηθούν, 
και οι ομιλητές είναι οι παρακάτω: 
— Στόχοι του Σχολικού Επαγγελ-

ματικού Προσανατολισμού, από 
τον κ. Κων/νο Μαρκάκη υπεύθυνο 
ΣΕΠ Νομού Ηρακλείου.
— Η υλικοτεχνική υποδομή και α­
νάπτυξη του νομού Ηρακλείου. Ο­
μιλητής ο κ. Ηρακλής Κουμπενά- 
κης, ειδικός σύμβουλος στη Νο­
μαρχία, και στέλεχος του ΚΕΠΕ. 
— Αγορά εργασίας, φθίνοντα στά­
σιμα και αυξάνρντα επαγγέλματα, 
με ομιλητή τον κ. Γιάν. Μανωλιού- 
δη μέλος του Δ.Σ. του ΕΒΕΗ.
— Τοπική Αυτοδιοίκηση επιχειρη­
ματική δραστηριότητα, με ομιλητή 
το Δήμαρχο Ηρακλείου κ. Μαν. 
Καρέλλη, ή κάποιο αντικαταστάτη 
του.

Δημήτρης Ζέης
Το Ηράκλειο από χθες, είναι φτω­

χότερο σε ηθικές αξίες. Από χθες, 
που ένας ακόμη Ηρακλειώτης, ο

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΖΕΗΣ 
πέρασε στην αντίπερα όχθη της ζω­
ής και κηδεύτηκε μέσα σ’ ένα κλίμα 
γενικής Ολίμης.

Ο αξχαστος Δημήτρης Ζέης, υ­
πήρξε ένας σωστός, ολοκληρωμένος 
άνθρωπος, που υπηρέτησε με συνέ­
πεια το καλό σ’ όλο το μάκρος της 
σύντομης σχετικά ζωής του.

Καλόκαρδος, χαμογελαστός, μιά 
φωτεινή προσωπικότητα, ο Δημή­
τρης Ζέης, ήξερε να κατακτά με την 
αρχοντιά και την καλωσύνη του τους 
ανθρώπους. Ήξερε να τιμά τις ηθι­
κές αξίες των οποίων υπήρξε, θα λέ­
γαμε, λειτουργός.

Εκλεκτό μέλος της Ηρακλειώτι- 
κης Κοινωνίας ο αξέχαστος Δημή­
τρης Ζέης, είχε αποσπάσει τον 
σεβασμό και την αγάπη των Ηρα-

κλειωτών που τιμούσαν την εντιμό­
τητα, την καλοσύνη, τη σοβαρότητα 
και το ή8ος του ανθρώπου. Τόσο σπς 
επαγγελματικές του σχέσεις, ως έμ-

πορος που ήταν, όσο και στις κοινω­
νικές, ο Δημήτρης Ζέης υπήρξε 
υπόδειγμα ανθρώπου και κοινωνικού 
κυττάρου. Γι αυτό και το πλήθος των 
ανθρώπων που τον εγνώριξαν και 
τον τιμούσαν με την αγάπη τους σε 
τούτη την πόλη, λυπήθηκε ειλικρινή 
στο άκουσμα του θανάτου του, και με 
καταφανή θλίμη τον συνώδευμε χθες 
το πρωί ως την τελευταία του κα­
τοικία.

Η «Πατρίς» μετέχει στο βαρύ πέν­
θος της οικογένειας του, και απευ­
θύνει προς όλους τους οικείους του 
ειλικρινή και θερμά συλλυπητήρια. 
Εύχεται δε, να είναι ελαφρύ το χώ­
μα που τον σκέπασε και αιωνία η 
μνήμη του.

Απαντώντας σε δημοσίευμα της «Π»

Σταρίδας: η έλλειψη άποψης 
υποβαθμίζει τον Δήμο

Από τον Αντιδήμαρχο Ηρα­
κλείου κ. Γιάννη Σταρίδα πήραμε 
την παρακάτω απάντηση για το 
προχθεσινό δημοσίευμα της «Π». 
Κύριε Διευθυντά,

Στο φύλλο σας της 5/3/88 δη­
μοσίευμα με τίτλο «Σκληρή αντι­
παράθεση Σταρίδα - Ρομπογιαν- 
νάκη» αναφέρεται στη διαφορά α- 
πόμεων των αντιδημάρχων σε διά­
φορα δημοτικά θέματα.

Σχετικά με το δημοσίευμα αυ­
τό θέλω να παρατηρήσω τα α­
κόλουθα:

Η όποια διαφορά προσωπικών 
I απόμεων δεν μπορεί να εκλαμβά- 
I νεται σαν «σκληρή ανππαράθε- 
I ση» και «διαμάχη» ούτε αποτελεί 
I «μείζον θέμα με απρόβλεπτες συ- 
I νέπειες» και «ανοικτή διάσταση 

στη Δημοτική Αρχή», όπως θέλει 
ο συντάκτης του δημοσιεύματος.

Πιστεύω στο αντίθετο. Η έλλει- 
μη προσωπικής άπομης υποβαθ­
μίζει τον Δήμο και αχρηστεύει τον 
διάλογο που αποτελεί το μόνο μέ­
σο λειτουργίας του Δημοτικού 
Συμβουλίου.

Λυπούμε που στο δημοσίευμα 
μου αποδίδεται συμμετοχή σε αν­
τιπαραθέσεις, διαμάχες, κόντρες, 
κλίκες κλ,π., στοιχεία που δεν πε­
ριλαμβάνονται στην προσωπική 
μου λειτουργία στον Δήμο.

Προφανώς ο συντάκτης του δη­
μοσιεύματος δεν αξιοποιεί αντι­
κειμενικά πξ πληροφορίες που 

διαθέτει και προβάλει προσωπι­
κές του εκτιμήσεις που δεν προ­
σεγγίζουν πλήρως την πραγματι­
κότητα. Έτσι χρησιμοποιεί στο 
δηυοσίευμα και Πρακτικό της Δη-

μοτικής Επιτροπής Κυκλοφορίας 
φωτοαντίγραφο του οποίου εγώ έ­
δωσα σε δημοσιογράφο της εφη­
μερίδας σας, ανταποκρινόμενος 
σε παράκλησή του, αφού ήδη εί­
χε προηγηθεί η δημόσια αναφο­
ρά στο Πρακτικό αυτό σε 
συνεδρίαση του Δημοτικού Συμ­
βουλίου.

Γιάννης Σταρίδας 
Αντιδήμαρχος

Σημ. Συντ.
Είναι αληθινά δύσκολο για την 

σύνταξη της «Π» να δώσει μια εφ’ 
όλης της ύλης απάντηση στην ε­
πιστολή του κ. Σταρίδα και αυτό 
για δύο λόγους:
• Αποτελεί πράγματι η παραπά­

νω επιστολή του κ. Σταρίδα ένα α­
κόμη δείγμα του ήθους και της 
σοβαρότητας αρετές που έχουν α­
φήσει τα σημάδια τους στην πο­
λυσήμαντη δραστηριότητα του κ. 
Αντιδήμαρχου σε έργο σημαντι­
κών για την πόλη και μάλιστα το-

μέων όπως είναι τα πολεοδομικά.
• Η επιστολή κατ’ ουσία δεν δια- 

μεύδει το δημοσίευμα της «Π», α­
φορμή για την σύνταξη του 
οποίου υπήρξαν οι διαφορετικές 
θέσεις που εκφράζονται από τους 
δύο Αντιδημάρχους σε κορυφαία 

πολλές φορές δημοτικά θέματα.
Ο κ. Σταρίδας στην απαντητική 

του επιστολή και για λόγους, εί­
μαστε βέβαιοι, ευγένειας τοποθε­
τεί τις διαφορετικές αυτές θέσεις 
στο επίπεδο της προβολής των 
«προσωπικών απόμεων», διαδικα­
σία άλλωστε που θεωρεί ως μό­
νο μέσο λειτουργίας του Δημοτι­
κού Συμβουλίου. Συμφωνούμε.

Υπάρχει όμως και μια υπερβο­
λή στην απάντηση του κ. Σταρίδα 
αφού τέτοια διάσταση δεν έδωσε 
το δικό μας δημοσίευμα. Αυτή (η 
υπερβολή) είναι στα περί κόντρες, 
κλίκες κλπ. τα οποία δεν περιέ- 

,χονται στο δικό μας ρεπορτάζ 
(δεν ήταν δυνατόν άλλωστε να γί­
νει και το αντίθετο) αφού είμαστε 
βέβαιοι ότι είναι ξένα με την προ­
σωπικότητα των Αντιδημάρχων. 
Απλά στο ρεπορτάζ αναφερόταν, 
ότι τα δύο πρόσωπα αποτελούν 
και τους «βασικούς «πόλους» (τα 
εισαγωγικά υπήρχαν), με την έν­
νοια ότι άλλοι δημοτικοί Σύμβου­
λοι συντάσσονται με την μία και 
άλλοι με την άλλη άπομη.

Αυτό άλλωστε το γνωρίζουν κα­
λά, οι παρακολουθούντες τα δη­
μοτικά πράγματα.

Ο σταυρός
4

Συνέχεια από σελ. 1
στη μνήμη Ιωάννου Γιαννίκου για τον 
Ι.Ν. Αγίου Τίτου.

-Ο κ. Εμμαν. Ιερωνυμίδης κατέδε­
σε στα γραφεία μας δρχ. 5.000 στη 
μνήμη Δημ. Ζέη για την Εταιρία Προ­
στασίας Ανηλίκων.

-Η Οικογ. ΙΖαχαριάδη κατέδεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 5.000 στη μνήμη της 
συμπεθέρας των Ευγενίας Παπαντω­

νάκη και αντί στεφάνου για τον Ι.Ν. Α- 
ναστάσεως Σωτήρος Σταυρακίων.

-Ο κ. Μάριος και Κική Λαμπρινίδη 
^19εσαν OTa νΡα<Ρεία μας δρχ. 
20.000 στη μνήμη της μητέρας των Ευ­
γενίας Παπαντωνάκη όπως διατεδούν 
1)δρχ. 10.000 για τα συσσίτια Αγίας 
Τριάδας 2) δρχ. 5.000 για τον Ι.Ν. Α- 
ναστάσεως Σωτήρος Σταυρακίων 3) 
δρχ. 5.000 για την Ανπκαρκινική Ε­
ταιρία.

Ό κ. Εγκόλφιος και η κ. Μαρία Κο- 
τρίδη κατέδεσαν στα γραφεία μας δρχ. 
20.000 στη μνήμη της μητέρας των Ευ­
γενίας Π.Παπαντωνάκη όπως διατε­
θούν 1) δρχ.10.000 για την Εταιρία 
Προστασίας Ανηλίκων 2) δρχ. 10.000 
για την Ανπκαρκινική Εταιρία.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
-Ο κ. Μανόλης και Θάλεια Παηαν- 

τωνάκη κατέδεσαν στα γραφεία μας 
δρχ. 20.000 στη μνημη της μητέρας 
των Ευγενίας Παπαντωνάκη όπως δια- 
τεδούν 1) δρχ 10.000 για τον Ι.Ν. Α- 
ναστάσεως Σωτήρος Σταυρακίων 
2)δρχ. 10.000 για το Κέντρο Ειδικών 
Παιδιών ο Αγιος Σπυρίδων.

■Ο κ. Γιώργ. Σπ. Παναγιωτάκης 
Πολ.Μπχ. κατέδεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 2.000 στη μνήμη της προσφιλούς 
του θείας και νονός Μαρίας Ευαγγ. 
Παπαδάκη στη 33η επέτειο του θανά­
του της και εις μνήμην των νεκρών του 
για την Ι.Μ. Σαββαθιανών.

Ο κ. Χάρης και Χρυσοΰλα Τζουλά- 
κη κατέδεσαν στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη Ιωάννου Γιαννίκου 
για τον Ι.Ν. Αγίου Τίτου.

Ό κ. Αλέκος Μνκωνιάτης κατέδε­
σε δρχ. 5.000 στη μνήμη ΔΗΜΗΤΡΗ 
ΖΕΗ υπέρ του Ιερού Ναού Παναγίας 
Μασταμπά.

Το παραπάνω Δελτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του Χρηματιστι- 
κου Γραφείου Αλ. κατζάμπαση.
Υπεύθυνος: ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΣΠΙΘΑΚΗΣ
25ης Αυγούστου 54α (έναντι Τραπέζης Ελλάδος)
Τηλέφ.: 220.088

ΕΘΝΙΚΗ ΑΝΤΑΡΤΙΚΗ 
ΟΜΑΔΑ ΑΝΩΓΕΙΩΝ 
«Ο ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ»

ΨΗΦΙΣΜΑ
Η Διοικούσα Επιτροπή της Εθνι­

κής Ανταρτικής Ομάδας Ανωγείων 
«Ο Ψηλορείτης» στο άγγελμα του 
θανάτου τού Ελευθερίου Γεωργίου 
Σκουλά ή Καπετανολευτέρη, ο­
πλαρχηγού Εθνικής Αντίστασης 
και μέλους της Διοικούσας Επιτρο- 
πής, συνήλθε εκτάκτως την 
7-3-1988 και ομόφωνα απεφάσισε:

1) Να εκφράσει συλλυπητήρια 
στην οικογένεια του εκλιπόντος.

2) Να καταθέσει στεφάνι στη σο- 
ρό του.

3) Να παρακολουθήσει την νε- 
[κρώσιμη ακολουθία.

Η Διοικούσα Επιτροπή 
Ο Πρόεδρος Κ. Β.Κεφαλογιάννης

Τηλέιιαχος Γ.Χαιρέτηα

συνέχεια από σελ. 1

φιοι, γιατί ξέρουν πως κάθε δια- 
φοροποήσ π τους από τη γνώμη 
ή τις προτάσεις του αρχηγού ε­
πιδρά αρνητικά για την υπομη- 
φιότητά τους. Ας είναι ικανοί. Ας 
είναι άξιοι. Ας έχουν την αγάπη 
και την προτίμηση της κομματι­
κής βάσης. Αν δεν έχουν την εύ­
νοια του αρχηγού, το όνομά τους 
δεν θα μπει στη λίστα. Είναι α­
ποδιοπομπαίοι.
Πού οδηγεί όμως αυτή η πρα­

κτική; Πού αλλού παρά στη βιο­
μηχανία παραγωγής κολάκων, 
στην αλλοίωση των χαρακτήρων, 
και τελικά στη διαμόρφωση πλα­
στής πολιτικής εικόνας; Και το 
χειρότερο, για τον τύπο και το 
λαό, είναι πως οι άξιοι οι ικανοί

να προσφέρουν, μένουν έξω. 
Όσοι θέλουν να συνεχίσουν την 
πολιτική τους καριέρα, δεν έ­
χουν πολλές επιλογές. Μπροστά 
τους έχουν το μονόδρομο της υ­
ποταγής στον ηγέτη. Ή υποτάσ­
σονται ή αποχωρούν.
Μα εκλογικό σύστημα που κα­

ταφέρνει να τινάξει έξω τους ι­
κανούς και τους αξιόλουγους 
είναι θεομηνία για τον τόπο. 
Αυτά έδειξε η πρακτική εφαρ­

μογή της κατάργησης του σταυ­
ρού. Και έχω τη γνώμη, πως οι 
λόγοι που επιβάλλουν την επα­
ναφορά του, είναι πιο ισχυροί 
από αυτούς που κάποτε χρησιμο­
ποιήθηκαν για να τον καταρ­
γήσουν.

ΑΝΤΙΤΥΠΟΣ
ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ 
ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ 

ΧΑΡΤΙΚΑ 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΙΚΑ 

ΣΦΡΑΓΙΔΕΣ
κτίριο οικον. υπηρεσιών 

(κάτω απ’ το μηχανολογικό) 
τηλεφωνικές παραγγελίες

280.572 ■ 222.930 

και 255.845 

ΜΑΝΩΛΗΣ ΧΑΤΖΗΚΩΣΤΑΣ

ΟΜΗΡΟΛΗΣ
’ ^* 7)

.. και χιλιάδες άλλα είδη οε 6 ορόφους! Εβανς 66 τηλ. 287 206

ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Εβανς 68 - Τηλ. 287.206 - 283.506

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ 

ΚΑΙ ΕΙΔΗ ΔΩΡΩΝ — ΠΟΛΥΦΩΤΩΝ 
Προσφέρει σε όλα τα είδη του έκπτωση από 
20% έως 40% από σήμερα έως 15/3/88 ΗΦΑΙ­
ΣΤΟΥ 30 Καμίνια.
Πλησίον φούρνου Σταγάκη.

ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Πλακάκια δαπέδων και τοίχων για όλους τους χώ- 

ρους.Πώληση ΧΟΝΔΡΙΚΗ και ΛΙΑΝΙΚΗ.
Προέλευση εγγυημένη, από τα καλύτερα Ιταλικά ερ­
γοστάσια. Ομορφιά ασυναγώνιστη.

Ειδικές τιμές για ξενοδοχεία και νοικιαζόμενα δω­
μάτια. Ετοιμοπαραδωτα και επί παραγγελία

Μια επίσκεψή σας στην Έκθεση μας, Κυδωνιάς 12 
(λίγο πιο κάτω από τον ΟΤΕ) θα σας πείσει.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Τηλ. 243-621.
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μικρές αγγελίεςμικρές αγγελίες
ΖΗΤΕΙΤΑΙΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ηλεκτρολόγοι τεχνίτες 
και βοηθοί παρά του Γ. Κσρβελά. Τηλ.

220.787
(Ζ92)

243.774 
(Ε648)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT IVIZA JUNIOR σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 285.579 ώρες

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος με γνώσεις Αγ 
γλικής για το ξενοδοχείο ΠΕΤΡΑ Η-

γραφείου. 
(Π203)

ΡΑΚΛΕΙΟ. Τηλ. 229.912 
(Ζ302)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να μιλούν Αγ­
γλικά για κατάστημα δερμάτινων ει­
δών στο Λιμάνι Χερσονήσου. Πληρ. 
τηλ. 236.752

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας με προϋπηρεσία 
CORALI BEACH RESTAURANT 
TEVERNA. Τηλ. 0834/ 93.279 Ρέθυμνο.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απ’ την ELDOOR 
SA κουφωματάδες να έργα- 
σθούν ως τοποθετητές. Τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Εγκυκλοπαίδειες, με με­
γάλες ευκολίες πληρωμής.
1) Πάπυρος Λαρούς Μπριτάνικα
2) Επιστήμη και Ζωή
3) Νέα Δομή
4) Εγκυκλοπαίδεια Πρώτη
5) Σχολική και Μεγάλη Υδρία
6) Για σας παιδιά.
7) Ιστορία ελληνικού Έθνους 
Καθώς και οποιαδήποτε άλλη εγκυ­

κλοπαίδεια. Πληροφ. ώρες καταστη­
μάτων. Έβανς 36 Α" όροφος ή 
τηλεφωνήστε στο 280.495 για να σας 
επισκεφθεί αντιπρόσωπός μας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Κοινότητα Μεσοχω­
ριού Μονοφατσίου και στη θέση Γε- 
νούση Μετόχι δίπλα στον 
αναποδάρη, αγρός 6 στρεμμάτων πο­
τιστικός με 15 ελαιόδενδρα και 40 με­
γάλες καλαματιανές ελιές 
κατάλληλος και για καλλιέργεια πα­
τάτας και άλλων κηπευτικών. Τηλ. 
081/ 239.151 βραδυνές ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA RX 7 σε ά­
ριστη κατάσταση με πολλά 
έξτρα. Τιμή 3.100.000 δρχ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα καινούργιο, α- 
ριστης κατασκευής, 110 τ.μ., στον 4ο 
όροφο, με πρόσοψη μέσα στο πάρκο 
Θεοτοκόπουλου, ετοιμοπαράδοτο. 
Τηλέφωνα 283.134 ή 283.934.
(Π7681 1-20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Δύο ψυγεία βιτρίνες 
επαγγελματικά. 2) Ένα ψυγείο απο­
θήκη. 3) Μία ζαμπονομηχανή. 4) Μία 
αυτόματη ζυγαριά 24 κιλών. 5) Δύο 
ψυχτικά μηχανήματα. Πληροφ. τηλ. 
289.208 ώρες καταστημάτων.
(Π110) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ηλικίας 15-17 ετών να 
εργασθεί στο σουβλατζίδικο «Ο ΣΗ- 
ΦΗΣ». Πληρ. Πλ. Ν. Πλαστήρα 7.
(Ζ301) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής για παιχνίδια κι ε­
ποχιακά είδη. Τηλ. 220.029 · 281.622

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες για εργένηδες στις Κάτω 
Γούβες. Τηλ. 285.235-281.015
/Ε619)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τεσσάρι 
δεύτερου ορόφου στην Λ. Ικάρου και 
Μαυσώλου γωνία (άνωθεν έκθεσης 
αυτ/των Λαμπράκη). Πληρ. στο τηλ.

(Π234) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή (όχι παπάκι) 
HONDA. 50 C.C. σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 241.136 από 11-2.30μ.μ. και 5-8.30
μ.μ.
(Ε232) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή BMW αντίκα, δίσε- 
λη, R25/2 σε τιμή ευκαιρίας και σε κα­
λή κατάσταση. Τηλ. 285.807
(Π231) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στα Λιοντάρια.
Τηλ. 231.531 
(Π230) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 4.012μ2 στην Λυγα­
ριά, διαμορφωμένη με άδεια οικοδο­
μής 900μ2, 300 μ από την θάλασσα. 
Τιμή 16.500.000 μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Τηλ. 280.611 ώρες κατα­
στημάτων.
(Π229) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα άνετο 2,1/2, 
στο Μασταμπά. Πληροφορ. στον Δια­
χειριστή. Δ/νση ΕΟΚ 39
(Π228) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA 1600CC 
με εμπορική άδεια. Τιμή 650.000 δρχ. 
Τηλ. 232.529 από 7-9μ.μ.
(Π226) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου 
στο κέντρο της πόλης. Πληρ. τηλ.
255.029 και 285.889
(Π225) 1-6

Γ. ΒΕΝΙΑΝΑΚΗΣ
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 60 - 3ος όροφος 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ :1) 3000 μ2 εντός οικι­
σμού Παλαιοκάστρου. 2) 250 μ2 Μπεν- 
τεβή, εντός σχεδίου πόλεως. 3) 4000 
μ2 στην Αγ. Πελαγία. 4) Παλαιό μονο­
κατοικία στο κέντρο της πόλης. 5) 
1200 μ2 στις Μεσσαμπελιές «νέο 
σχέδιο».
6) Πωλούνται 4 διαφορετικές επιχει­
ρήσεις εντός Ηρακλείου 70μ2, 48μ2, 
90μ2 και 60μ2.
(Π224) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη BMW 318. Δε­
κτός κάθε έλεγχος, με 30.000χλμ. 
Μοντέλο ’79. Τηλ. 226.677 · 221.227
(Π223) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχεδίου 
στη κεντρική αγορά στο Λιμάνι Χερ­
σονήσου. Τηλ. 222.593 κ. Σπυριδάκη.
(Π222) 1-7

ΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ Rower House 450 
τ.μ. το πιο σύγχρονο στο Ηράκλειο με 
όργανα του Πάγκου, εις λειτουργία 4 
χρόνια με μεγάλη πελατεία, πωλείται 
μόνο 10.000.000 δρχ. λόγω αναχωρή­
σεως στο εξωτερικό. Τηλ. 223.892
(Π221) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός σουβλατζίδι- 
κου · πιτσαρίας ή η επιχείρηση σε κα-
λή τιμή. Τηλ. 260.062 
(Π220) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ 225μ2, 251 μ2 και 564μ2 
στο παλαιό σχέδιο του Ατσαλένιου, 
800μ2 στη Λ. Παπαναστασίου, 300μ2 
στον Αγ. Γιάννη, Βαθυπέτρου, Με- 
σαμπελιές, Αριφάκη, 750μ2, 1500μ2 
και 2500μ2 στο Καλοψούζι, πανοραμι­
κά και με φως και νερό μέσα στο οι­
κόπεδο μόνο 5 χιλ. το μ2.
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 73μ2 λουζ 2ου ορό­
φου και90μ2 ισόγειο στο Μασταμπά, 
94μ2 και 106μ2 στο Γεφυράκη. 75μ2, 
85μ2 και 95μ2 στη Θέρισσο σχεδόν ε­
τοιμοπαράδοτα.
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 55μ2 στην 25η Αυ­
γούστου 100μ2 στα Δερμιτζίδικα μα­
ζί με τον αέρα μόνο 220χιλ. το μ2. 
50μ2 με διαμέρισμα πάνω από αυτό 
σε πλατεία γωνιακό κοντά στην Αγ. 
Τριάδα μόνο 3,5 εκατομ.
ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ στην Χερσόνησο 
575μ2 ανατολικά του KRETA MARIS 
μόνο 10 εκατ. και 8 στρέμματα 3,5 χιλ. 
το μέτρο στη Σταλίδα 750μ2, 800μ2 
και 1360,1100μ2 όλα εντός οικισμού. 
Πληρ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ Έβανς 68 τηλ.
241.145 
(Π219) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW μοντέλο 
’74. Περασμένο από ΚΤΕΟ. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Σε καλή κατάσταση.
Τηλ. 250.301 
(Π218) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Μερσεντές» 200. Τηλ.
280.289 ■ 0891/ 31.410
(Π217)

Τηλ. 228.870 
(Π121) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην περιοχή 
Λιμ. Χερσονήσου σε πολύ καλή τιμή.
Τηλ.225969 μετά τις 6 μ.μ. 
(Π-209) ’’■'■· 1-5

(Ζ300) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστού που να 
γνωρίζει από κομπιούτερς. Τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα απο 500 τ.μ. 
και άνω με πανοραμική θέα φώς, νε­
ρό, τηλέφωνο στην περιοχή Γάζι. 
Πληροφ. τηλ.226369

239.237 - 239.187
(Ζ299) 1-4

(Π-211) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα κάτωθι μηχανήματα 
σε άριστη κατάσταση. 1) Μια ραμπο- 
τέζα 4 κεφαλών SIGAR 2) Μια φρέζα 
COSMEC 700C. Τηλ. 242.172 ώρες κα-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί «ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ» μοντ. 
’81. Περασμένο από ΚΤΕΟ. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Τηλ. 255.039 ■ 255.082 
ώρες καταστημάτων

ταστημάτων. 
(Π114) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ελιές στο χωριό Γαρύπα 
σε λογική τιμή. Γίνεται και διακανο­
νισμός. Τηλ. 242.287

(Π 182) 1-5 (Π 186) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιον 11 
περ. στρεμμάτων στη θέση 
Μονονάφτης Αγίς Πελαγίας 
δίπλα στο ξενοδοχείο RENI- 
SULA. Πληροφ. στο 282.063 
ώρες καταστημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη MERCEDES 
123 σε άριστη κατάσταση, AIR 
CONDITIONED, υδραυλικό τιμόνι, 
πολλά έξτρα. Τηλ. 229.025 ώρες
γραφείου. 
(Π755) 1-10

(Π75) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ DAIHATSU ZEBRA 
μοντ. ’82 επαγγελματικό ή αγροτική.
Τηλ. 244.125 
(Π 144)

1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταμιακή μηχανή με 1000 α- 
θροιστές, 4 πωλητές, κρατά αποθήκη, 
είναι προγραμματιζόμενη. Τηλ. 
230.834 (βράδυ) 238.139 (βράδυ), 
283.150 (υπόλοιπες ώρες).
(Π216) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα κρεοπωλείο- 
παντοπωλείο στο κέντρο του Ηρα­
κλείου. Τηλ. 281.517
(Π215) 1-3

1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Παραλιακό οικόπεδο 
στα Μάλια 1,5 στρέμματα περίπου, β) 
Αμπέλι 2 στρέμματα 10 χιλ. από το Η­
ράκλειο. Περιλαμβάνει μικρή αποθή­
κη, δεξαμενή νερού και 12 μουρέλα. 
Πληροφ. Τηλ. 237.722 5-8μ.μ.
(Π64) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 105 τ.μ. (4άρι) 
γωνιακό στο β’ όροφο πολυκατοικίας 
εξαιρετικής κατασκευής στην οδό 
Κονδυλάκη. Πληρ. κάθε μέρα εκτός 
Σαββάρου στο τηλ. 224.892 από
9π.μ.-2μ.μ. 
(Π 185) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με ORIGINAL ; 
θέματα σε συμφέρουσα τιμή. Επίσης - 
πωλούνται και μεμονόμένες κασσέ- 
τες μισ οτιρής. Πληρ. ΜΑΝΟΥΣΟ- 
ΓΙΑΝΝΗ 19, επί της Αβέρωφ, όπισθεν
Νέο Παρίσι. Τηλ. 281.593 
(Π184) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεκτομηχανή σε καλή κα­
τάσταση. Πληρ. 238.088
(Π181) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 234τ.μ. και 
468τ.μ. στην περιοχή Κηπούπολη.
Τηλ. 286.186 
(Π 148) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MAZDA τετρά- 
θυρο 1300CC μοντέλο f t Τηλ. 
250.654 κ. Γιώργο.
(Π 122) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT λόγω 
στράτευσης στην τιμή των 550.000 
δρχ. και με ευκολίες. Τηλ. 226.839
(Π28) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 280τ.μ. στην περ. 
Εσταυρωμένου στο 5ο χλμ. της Εθνι­
κής οδού Ηρακλείου-Μοιρών. Τηλ.
250.530
(Π112) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1240τ.μ., άρτιο 
και οικοδομήσιμο (εκτός σχεδίου οι­
κισμού και εντός ζώνης) στην περιο­
χή Τομπρούκ. Τηλ. 253.162 ■ 283.363
(Π65) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραλιακά οικόπεδα 
στη θέση Κρέτα Μπητφ ανεξάρτητα, 
300άρια, 200σάρια, 500άρια και 200 μ. 
πιο πάνω από το σχολείο Γάζι οικό- 
πεδο.Τηλ. 230991.

(Π208) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφο­
ρίες τηλέφωνο 284.091.
.'Π840) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση - καφετέρια 
πιτσαρία - μπαρ στα Μάλια. Πληρ. «Ο- 
BERON» Μάλια μετά τις 5 μ.μ. κάθε
μέρα. 
(Π 76; 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αρμόνιο CASIO ΜΤ 800 και­
νούργιο. Τηλ. 283.257

1-1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 σε πολύ καλή κα­
τάσταση. Τηλ. 283.278

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα 
YAMAHA XT.125. Πληροφ. 
τηλ. 225.621 9-2 πρωί και 6-10
βράδυ. 
(Π227) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUSTIN - MORRIS 1100, 
σχεδόν καινούργιο, περασμένο από 
το ΚΤΕΟ. Δεν χρειάζεται καμιά επι­
σκευή. Τηλ. 243.444 ή 227.772
(Π233) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο ημιτελή δια­
μερίσματα των δύο δωματίων 
στο Μασταμπά. Πληροφ. 
256.293 πρωινές ώρες.
(Π 132) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
ενός και τριών δωματίων εις 
Κηπούπολη, θέση μοναδική. 
Κατασκευή πολυτελής. Πλη- 
ροφ. Δ. Καπετανάκη. Τηλ.
221.727 
(Π109) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλάσσεται με αγρο­
τεμάχιο πλεκτήριο πλήρως εξοπλι­
σμένο, εις περιοχή Πόρου, με τιμή 
λογική. Λ. Ικάρου 83. Πληροφ. τηλ. 
223.147 ώρες καταστημάτων.
1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ Ταξί για Ι.Χ. 
Τιμή 3.200.000. Πληροφ. 251.621 κ.
Βαγγέλη. 
(Π207) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτον στο Κορακο- 
βούνι μόνον 2 χιλιόμετρα από το Η­
ράκλειο 300 περίπου ελαιόδενδρα με 
παραγωγή, 130 μέτρα πρόσοψη σε α­
γροτικό δρόμο. Πανοραμική θέα έ­
κταση 14 στρέμματα, μέσα μικρή 
παράγκα. Τηλ. 257.656 · 01/201.55.55
- 01/228.89.96
(Π204)

(Π89)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αργαλειός 2,90X1,80, ξύλι- 
νείσχεδόν καινούργιρίΤηλ. 741.598 ■ 
742.070 από 5-9μ.μ.
(Π202) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) 1 κοπέλα να εργασθεί 
πρωινή βάρδια ομιλούσα τουλάχι­
στον μια ξένη γλώσσα, β) 2 κοπέλες 
για βραδυνή βάρδια από την καφετέ- 
ρια - πιτσαρία πολυτελείας «KRI-KRI», 
Εθνικής Αντιστάσεως 99. Τηλ. 228.354

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για εργασία 
σε ανθοπωλείο στη Χερσόνησο. Τηλ.
0897 / 22.188
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να προσέχει 2 
παιδιά. Απογευματινές ώρες και Σάβ­
βατο πρωί. Τηλ. 284.497 · 222.068 - 
235.963 από 9-12 και 7-10μ.μ.
(Ζ283) 1·4

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ
ΖΗΤΕΙ πεπειραμένο οδηγό με επαγ- 
γελμ. δίπλωμα, διά την προώθηση 
των προϊόντων της με απεριόριστα 
κέρδη να εργασθεί με ποσοστά. Τηλ. 
280.966 ώρα 10-12 και 6-9.
(Ζ281) 1’7

237.471 - 231.355
(Ζ241) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για τουριστικό 
γραφείο. Απαραίτητος προϋπόθεση 
να γνωρίζει την Αγγλική. Τηλ. 238.311 
- 238.403 ώρες γραφείου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στην οδό Μα· 
τάλλων 29 (Θέρισσος). Τηλ. 258.610 
(Ε698) 1'5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στον 
Αγ. Ιωάννη (Αντ. Βορεάδη 16) Τηλ. 
238.057 · 234.884 από 08.00-22.00

(Ζ265) 1-5
(Ε697) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανεξάρτητο 
στην περιοχή Μιχ. Αρχαγγέλου. Επί­
σης ενοικιάζεται παραθαλάσσια μο­
νοκατοικία επιπλωμένη με τηλέφωνο 
πλησίον «Κρέτα Μπητς». Τηλ. 256.378 
• 257.316 από 8-2μ.μ. και 5-10μ.μ.

(Ζ912) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλικών για 
να εργασθεί σε φροντηστήριο. Τηλ.
236.989 - 253.072
(Ζ307) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και βοηθός Μα­
γείρου για εστιατόριο στα Μάλια. 
Πληροφ. τηλ. 0897/ 31.307 - 31 .ST?
(Ζ306) I'6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα κοπτοράπτρια 
πεπειραμένη για βιοτεχνία γυναι­
κείων ενδυμάτων. Πληρ. 258.413
(Ζ304) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα για ενοικιαζόμε­
να διαμερίσματα στο Λιμ. Χερσονή­
σου. Πληρ. τηλ. 0897 /22.703

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργατοτεχνίτης για 
μόνιμη απασχόληση, χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώσεις, 
που να γνωρίζει οξυγονοκο- 
πή για να εργασθεί σε αποθή­
κη εμπορίας σιδήρων. 
Ημερομίσθιο ανάλογο προ­
σόντων.
ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ 
Εμπόριο Σιδήρου και Χάλυβος, 

Μελετίου Μεταξάκη 18-22 Δειλινά. 
Τηλ. 251.477 ■ 251.390
(Ζ266) 1·1θ

(Ζ303) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για να εργασθεί 
σε VIDEO CLUB. Πληρ. 242764.
(Ζ-228)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

1-6 
ηλεκτρολόγοι-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί ή αποθήκη 
150τ.μ. Σταδίου 134 Ν. Αλικαρνασσός, 
φως, νερό, με δρόμο 12 μέτρων. Πλη-
ροφ. τηλέφ. 233.222 
(Ε696) 1-2

(Ε699) 1-3

1-3

1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο Αρκαλοχώρι δύο 
διαμερίσματα σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
230.493 
(Π88) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφενείο και ταβέρνα με ε­
ξασφαλισμένη πελατεία λόγω υγείας 
μεγάλη ευκαιρία. Προλάβετε. Τιμή 
500.000. Πληροφ. τηλ. 255.975 ώρες 
καταστημάτων

’^ner)' 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην περιφέρεια 
Πουρνών 1350τ.μ. άρτιο οικοδομήσι­
μο, σε λογική τιμή. Τηλ. 285.932 -
761.505 
(Π86) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατρορίου 
στηΥ Καινούργια Πόρτα, Έβανς 91, 
λόγω αναχωρήσεως. Τηλ. 241.054
(Π85) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος μονοκατοικία 86 
τ.μ. με οικόπεδο 184τ.μ. με 14μ πρό­
σοψη στην κάτω Φορτέτσα δίπλα 
στην πλατεία. Γίνονται και ευκολίες 
πληρωμής. Τηλ. οικίας 231.018 · 
229.091 ώρες γραφείου.
(Π84) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο τρίφατσο επί του 
Παλαιού Εθνικού του διακεκομένου 
προς αεροδρόμιο και του αγροτικού 
δρόμου της Πρασάς. Δίπλα στο λυό­
μενο του Σαβοϊδάκη. Είναι άρτιο και 
οικοδομήσιμο. Τιμή 3.500.000 δρχ. ό­
ποιος προλάβει. Τηλ. 235.537

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) οικόπεδο 2,5στρ. στις 
Γούβες λίγο πιο πάνω απ’ το Βενζινά­
δικο. Τιμή 3.000 δρχ. το τ.μ. β) οικό­
πεδο 400 τ.μ. λίγο πιο πάνω απ’ το 
ΑΝΘΟΚΗΠΟ. Τιμή 3.000 δρχ. το τ.μ.
Τηλ. 260.284 
(Π201) 1-2

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ Δημοκρα­
τίας και Καλαμά 1. Έχουμε πραγμα­
τικές ευκαιρίες σε κρεβάτια, 
ντουλάπες, σκρίνια, τραπέζια, καρέ­
κλες, γραφεία, ψυγεία, κουζίνες, πλάτ 
στιγγες, ηλεκτρονικές ζυγαριές, 
εξοπλισμοί για όλα τα καταστήματα, 
έγχρωμη τηλεόραση TELEFUNKEN 
στερεοφωνικό συγκρότημα TOSHI­
BA. Επίσης αγοράζουμε μεταχειρι­
σμένα όλα τα παραπάνω είδη. Τηλ.
237.473
(Π200) 1-7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο ισόγειο της 
πολυκατοικίας οδού Δωδεκανήσου 
αρ.11 (πρώτη πάροδος Ιερωνυμάκη- 
Τρεις Καμάρες), ελεύθερο για κάθε
χρήση, με πρόσοψη - βιτρίνα 3,50μ. 
βάθος 7μ. από τον ιδιοκτήτη σε τιμή 

Πληροφ. τηλ. 282.059ευκαιρίας.
(9-1π.μ.)
(Π 199) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ < 
μοντέλο 
031/532.280

1-5
συρόμενη νταλίκα F 89 
’77. Τηλ. 221.232 ·

(Π198) ; ^· 116

ΠΩΛΟνΝΤΑΙ
Πολυτελή Διαμερίσματα και Καταστήματα 

ϋε ανεγειρόμενη πολυκατοικίρεπί της Λεωφ. Δημοκρα- 
ίας— αρίστης ματασκευής —ψε σύγχρονες προδιαγρα- 
ρες — όλα στην πρόσομη — μέ’μέγάλους εξώστες — υ- 
τόγεια PARKING - αποθήκες.

Οικοδομική Εταιρία ’
Π. ΔΟΠΑΚΗΣ - Θ MAYPAKHL Ο.Ε.

Διπλ. Πολιτικοί Μηχανικοί — Ε.Δ.Ε.
Πλ. Ελευθερίας 12 - Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 

Τηλ. 227154, 229429

(Π187) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοναδική επιχείρηση 
πλυντηρίων SELF SERVIS οδός Με- 
ραμβέλου 25. Πληροφ. τηλ. 232.289 
7-9μ.μ. και εντός.
(Π145) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο «MERCEDES» 
για Ι.Χ. μοντέλο 81 σειρά 123. Τιμή
ευκαιρίας. Τηλ.
0834/91487.

(Π 212)

0834/91479,

1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο κοντά στη Λεωφ. 
Εθν. Αντιστάσεως (Καπετανάκειο) 180 
τ.μ. με άδεια μαζί, συνολική κάλυψη 
180 τ.μ. (πάνω-κάτω). Τηλ. 243566.

(Π 213) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κρις-Κραφ 445 μ. με μηχα­
νή MARINER 40 HP. Τηλ. 232520.

(Π 212) 1-20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παγωτομηχανή τριών στο­
μίων ιταλική καινούργια ελαφρώς με- 
ταχειρι σμένη συμφέρουσα τιμή. Τηλ. 
241326 ώρες καταστημάτων.

(Π 214) 1-4

υδραυλικοί και λαμαρινάδες για την 
Πανεπιστημιακή Κλινική Ηρακλείου.
Τηλ. 251572-251654.
(Ζ-227)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλλα δίπλα σε Αρ­
χαιότητες Κνωσού 4 κυρίων δωμα­
τίων με τηλέφωνο, τζάκι, κήπο, 
πάρκιγκ. Τηλέφ. 282.046 από 8-10.30

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 130τ.μ. στην 
περιοχή Γιόφυρο, με πατάρι. Κατάλ­
ληλο για οποιαδήποτε χρήση (περισ­
σότερο εργαστήριο) εκτός 
μηχανουργείου. Τηλ. 251.592 ·
251.511
(Ε708) 1-5

πρωί. 
(Ε718) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι για
φοιτήτριες. Τηλ. 255.633 
(Ε707) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο, ανεξάρτητο 
δωμάτιο με χρήση κουζίνας και λου­
τρού σε τριάρι διαμέρισμα όπου δια­
μένουν 2 φοιτητές των ΤΕΙ. Το 
διαμέρισμα απέχει 200 μέτρα από Χα- 
νιώπορτα σε ήσυχο περιβάλλον. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 100 μ. 
από το Πανεπιστήμιο, μόνο για φοι­
τητές. Τηλ. 282045 ώρες κατα-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέρισμα πο­
λυτελούς κατασκευής με κεντρική 
θέρμανση στην πλατεία Τσιρίτ (Μείν-

253.263
(Ε723) 1-2

στημάτων. 
(Ε408) 1-6

τάνι). Τηλ. 236.295. 
(Ε706) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για φοιτη­
τές, στην οδό Στεργιογιάννη 34. Τηλ.
252.068 
(Ε716) 1-4

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΖΗΤΑΜΕ
1. Αντιπροσώπους, και 
Μάνατζερς, έχοντας πεί­
ρα ή όχι εις την κατευθυ- 
νόμενη πώληση.
2. Συνεργάτες, Άνδρες 

και Γυναίκες, για ολική ή 
μερική εργασία.
Σημαντικές αμοιβές, (πο- 
στά και μισθός κατά την ε-
ξέληξη) σύγχρονη
εκπαίδευση, τεράστιες 
προποτικές.

Είμαστε αποκλειστικοί 
αντιπρόσωποι σε προϊόν­
τα απολύτως απαραίτητα 
σε κάθε σπίτι.
Για ραντεβού τηλ. 282.061 
από 10.00 - 13.00 π.μ. και
5-7μ.μ. 
(Ζ298) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρός συνεταί­
ρος για τη σύσταση Ο.Ε. εκμε- 
τάλευσης παραθαλάσσιου 
μεγάλου Εστιατορίου - Μπαρ 
■ Δισκοθήκη και Ταβέρνα με 
πισίνα που εισφέρονται κατά 
χρήση από τον ιδιοκτήτη μα­
ζί με τον πλήρη εξοπλισμό 
των και βρίσκονται μέσα στο 
χώρο παραθαλάσσιου Ξενο­
δοχείου, 12 χμ. ανατολικά του 
Ηρακλείου, μπροστά σε αμ­
μώδη παραλία. Πληροφ. τηλ. 
220.756 (7-9)μ.μ.
(Ζ305) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ 
Ή ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Τέσσερις καινούργιες ευρεσιτεχνίες 
ΚΛΕΙΔΑΡΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ με δύο άγκυ- 
στρα για κοινές και συρόμενες μεταλ­
λικές πόρτες.
ΑΝΤΙΛΟΣΤΙΚΟΣ ΣΥΡΤΗΣ για διαμε­

ρίσματα
ΑΚΟΝΗΣΤΗΡΙ για ψαλίδια.
Πληρ. τηλ. 0821 ■ 29.951 Χανιά, κ.
Ανδρέα. 
(Ζ308) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ­
ρια (PUB) LA PRIMA. Ολύμπου 30 Πα- 
τέλλες. Τηλ. 281.170 ■ 282.298 
(Ζ280) 1-6

ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα απόφοιτος τεχνι­
κής σχολής ή Λυκείου με γνώσεις 
σχεδίου. Πληροφ. τηλ. 22.94.22
(Ζ279) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση Ξενοδοχείο 
ή Πανσιόν εντός του Ηρακλείου. Τηλ.
239.919 
(Ζ278) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες ευπαρου­
σίαστες για PUB Πληρ. τηλ. 281.601
ή 284.253 ώρες 8-10μ.μ. 
(Ζ223) 1-10

TIFFANY’ S 
RESTAURANT

ΖΗΤΕΙ Σερβιτόρους. Τηλ. 285.197 
(18.30-20.30) Θεοτοκοπούλου 1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι όπισθεν παλαιό 
ΚΑΤΕΕ. Τηλ. 250.301
(Ε722) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 30 περίπου τ.μ. 
με βιομηχανικό ρεύμα και λουτρό 
πλησίον Πλατεία Ατσαλένιου. Τηλ.

(Ζ262) 1-3

Από σοβαρή Ανώνυμη εταιρεία, ζη­
τείται πεπειραμένος λογιστής ή λογί­
στρια για πλήρη απασχόληση. 
Απαραίτητα προσόντα: Πτυχιούχος 
Ανωτάτης οικονομικής Σχολής, γνώ­
στης μιας ξένης γλώσσας ή δυνατόν 
Αγγλικής. Πληρ. τηλέφ. 228.118-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστήματα 
στο ισόγειο και γκαρσονιέρες στο β' 
όροφο περιοχή Γιόφυρο. Τηλ. 253.247

234.312 ■ 236.155
(Ε715) 1-3

(Ζ256) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί για το σουβλατ­
ζίδικο «ΠΙΝΟΚΙΟ» στα Λιοντάρια. 
Πληροφορίες εντός 6-10μ.μ.
(Ζ261) 1-6
ΨΑΡΟΤΑΒΕΡΝΑ - ΕΛ. ΚΟΥΖΙΝΑ Λ.

Χερσονήσου. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Μάγειρας, 
λάντζα, μπουφές, βοηθός σερβιτό­
ρου, οι καλύτεροι όροι εργασίας σ’ ε­
μάς. Τηλ. 0897 / 22.745
(Ζ259)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς
Πληρ. 283.910
(Ζ258)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ χορευτές και 
τριες. Τηλ. 254.926
(Ζ257)

1-5 
αγορά.

1-4 
χορεύ-

1-8

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Α.Ε. τεχνίτες εφαρ­
μοστές ηλεκτροσυγκολλητές χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώσεις για μόνι­
μη εργασία. Μισθός ικανοποιητικός.
Τηλ. 221881.

(Ζ 297) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλακατζήδες και βοηθοί. 
Ημερομίσθιο ικανοποιητικό και ανά­
λογο προσόντων. Τηλ. 821.388 από
6-9 μ.μ. 
(Ζ247) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Ξενοδοχειακή Α.Ε. 
βοηθός λογιστού για μόνιμη απασχό­
ληση. Προϋπηρεσία τουλάχιστον 4 
χρόνια σε βιβλία Δ' Κατηγορίας. Πλη­
ροφ. 228.777 κ. Καλλέργη.
(Ζ213) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Βιομηχανία με έδρα 
τη ΒΙΠΕ Ηρακλείου 2 εργάτες και μία 
εργάτρια. Τηλ. 227.990- 91
(Ζ292) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για μικρό ξενοδοχείο στις 
Γούβες βοηθός για Bar-Snack bar με 
καλή γνώση της Αγγλικής και σχετι­
κή προϋπηρεσία. Τηλ. 221.991 ή
225.932 ώρες 9.30-16.00 
(Ζ290) 1-6

(Ε721) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3. 1/2άρι, 
ισόγειο, στην οδό πάροδος Αντ. Μπε- 
τεινάκη 5, Μασταμπάς. Τηλ. 227.364 
από 08.00-14.30 εκτός Σαββάτου - Κυ­
ριακής ή στην ως άνω διεύθυνση 1ος 
όροφος.

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι 
110τ.μ. στην οδό Θεσ/νίκης 12 β' όρο­
φος. Τηλ. 286.545 εργάσιμες ώρες.
(Ε632) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 δωμα­
τίων στο Μασταμπά, Λάππας 14. Τιμή 
35.000 δρχ. Τηλ. 258.159
(Ε687) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
για χωρίς έπιπλα οδός Γ. Σκουλά 48 
(δίπλα στην Αγ. Σοφία) τηλ. 239.216
(Ε737) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες στην περιοχή Αμμουδάρα 
(Κάμπινγκ Ηρακλείου) Τηλ. 256.380
(Ε733) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα σύγχρονο 
εις Κοκκίνη Χάνι, χωρίς έπιπλα, με τη­
λέφωνο και τζάκι, β’ όροφος. Τηλ.
283.393 
(Ε731) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια κι ένα δω­
μάτιο επιπλωμένο, στην οδό Νεοφύ­
του Πεδιώτου 10. Τηλ. 280.136
(Ε730) .1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα για 
φοιτήτριες. Τηλ. 257.038
(Ε729) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι σε προνομιούχο 
θέση. Τηλ. 222.005
(Ε728) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τριαμισά- 
ρι, άνετο, ευήλιο, στο κέντρο της πό­
λης, σε φοιτητές ή φοιτήτριες. Τηλ.
282.340 
(Ε727) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατάστημα με 
πατάρι και WC στην οδό Σμύρνης 29 
εντός στοάς. Τηλ. 220.609
(Ε726) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τριών δω­
ματίων με κεντρική θέρμανση, στην 
οδό Ξενοφώντος 6 Κατσαμπάς. Πληρ. 
εντός κ. Γιαλύτης.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν ή μπάρ-γούμαν 
για μικρή ξενοδοχειακή μονάδα στη 
Σταλίδα. Τηλ. 224.649

Από εταιρία διανομής κατανα­
λωτικών προϊόντων ζη­
τούνται:

Τρεις πωλητές
Προσόντα: Απολυτήριο Λυ­
κείου, δίπλωμα οδηγήσεως 
αυτοκινήτου, καλή εμφάνιση 
και ικανότητα διαπραγμά­
τευσης.
Προσφέρονται: Βασικός μι­
σθός, πριμ παραγωγικότητας, 
ομαδική ασφάλιση, αυτο­
κίνητο.
Πληροφορές: Μίνωος 32 τηλ. 
251.640 Ηράκλειο.

(Ε725) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τεσσάρι 
δεύτερου ορόφου στην Λ. Ικάρου και 
Μαυσώλου γωνία (άνωθεν έκθεσης 
αυτ/των Λαμπράκη). Τηλ. 243.774
(Ε648)

(Ζ289) 1-3
ZHTEITAI υπάλληλος για Τουριστικό 
Κατάστημα που να γνωρίζει την Γερ- 
μανική και Αγγλική γλώσσα, Ελληνί-
δα ή αλλοδαπ 
3-6μ.μ.
(Ζ288)

Τηλ. 227.557 από

1-6

(Ζ291) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΝΕΟΣ ή ΝΕΑ με γνώση Αγ­
γλικής και δίπλωμα οδήγησης να ερ­
γαστεί στο γραφείο ενοικ. αυτ/των 
CARAVEL. Γνώση Γερμανικής θα λη- 
φθεί υπ’ όψιν καθώς και η προϋπηρε­
σία. Πληροφ. τηλ. 220.362 και 222.053

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μονοκατοι­
κία 125τ.μ. 4άρων κυρίων δωματίων 
περιτρυγυρισμένη με αυλή, επιπλω­
μένο ή μη, ή και δύο δωμάτια με κου­
ζίνα. Κατάλληλο και για επαγγελ­
ματική στέγη. Λοχαγού Καραγιάννη 
11 κάθετος στη Λ. Δημοκρατίας. Τηλ.

' ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ 
ΣΧΟΛΗΣ «ARIETTE» ΑΘΗΝΩΝ 

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ: 
Αδυνάτισμα, Massage:

Κυπαρίτιδας, Παχυσαρκίας, Χαλάρωσης 
Μακιγιάζ χορού ■ γόμων · Μανικιούρ

ΦΡΟΣΩ ΠΑΠΑΔΑΚΗ 
ΤΗΛ.:255.400 ή 259.245

1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες περιοχή Γιόφυρο. Μόνο 
για κοπέλες. Πληρ. τηλ. 251.591 
3-9μ.μ. και 260.067
(Ε691) 1-5

284.971
(Ε714) 1-6

(Δ468) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 3άρι στη 
Θέρισσο Στράβωνος 16 πληρ. εντός. 
(Ε713) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ενοικιάζεται γκαρσονιέρα 
στη Ν. Φορτέτσα, κοντά στο Πανεπι­
στήμιο, οδός Σόλωνος 23. Τηλ.
232.594
(Ε712) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένο δυάρι 
και επιπλωμένα δωμάτια οδός Γεωρ- 
γίου Πετρακογιώργη 23-25, Μασταμ­
πάς. Τηλ. 243.797 ■ 258.004 από 5μ.μ. 
(Ε711) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες για φοιτητές, με κεντρι­
κή θέρμανση στην οδό Διονυσίου 
Φραγκιαδάκη 8 έναντι ΟΤΕ Θερίσσου. 
Τηλ.254611 απο 8-10 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
τεσσάρων κυρίων δωματίων στα Τρία 
Πεύκα. Τηλ. 233.419
(Ε724) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμπερές διαμέρι­
σμα, πολυτελούς κατασκευής, 3 υ­
πνοδωματίων, 120τ.μ. στην οδό 
Μονής Πρεβέλης 5. Πληρ. τηλ.
227.772 ή 243.444
(Ε736) 1-3

(Ε-720) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 υπνοδω­
ματίων, χώλ, σαλοτραπεζαρία, με 
θέρμανση στην οδό Μίνωος 86 πιο 
πάνω απ’ το ξενοδοχείο «ΑΠΟΛ­
ΛΩΝ». Τηλ.256226 2-5 μ.μ. και μετά τις 
8 ή στο κατάστημα παιδικών Μίνωος 
86 τις υπόλοιπες ώρες.
(Ε-719) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κουζίνα 
και W.C. επιπλωμένο στην οδό Δαμα­
σκηνού 13. Τηλ. 252.911
(Ε663) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι επί 
της Λ. 62 Μαρτύρων 137, για φοιτή­
τριες. Τηλ. 250.142
(Ε662) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άνετο σπίτι στις Μοί­
ρες 5 κυρίων δωματίων α’ ορόφου.
Τηλ. 0892/ 22.536 
(Ε660) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα επιπλωμένη 
στα Μάλια σε κεντρικό σημείο. Τηλ.
229.218 
(Ε659) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 35τ.μ. στην 
οδό Αμισσού 3 (κέντρο Ηρακλείου).
Τηλ. 239.565 - 283.856 
(Ε658) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα, Β' ορό­
φου με κεντρική θέρμανση ηλιακό 
θερμοσύφωνα επί της Λ. Ιωνίας και Α- 
δαμάκη 2. Τηλ. 237.948 ■ 224.444
(Ε656) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες στην περιοχή Αγ. Ιωάννη.
Τηλ. 288.533 
(Ε666) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) ΑΠΟΘΗΚΗ 
130τ.μ. και 50τ.μ. με πατάρι πάροδος 
62 Μαρτύρων 182. 2) ΔΩΜΑΤΙΟ ανε­
ξάρτητο για εργένη ή φοιτητή. Γ. Διλ- 
δόη 51 Μπαλαχούτη. Τηλ. 250.058 ■ 
230.549 πριν το μεσημέρι. 234.379 με­
τά το μεσημέρι.
(Ε705) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυάρι διαμέρισμα η­
μιυπόγειο και δωμάτιο επιπλωμένο 
σε ρετιρέ, στην οδό Δρακοντοπούλου 
21 (πίσω απ’ το Εργατικό Κέντρο).

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΜΑΚΟ

Ε Μ Υ
Νέα τόυτιστικά 

σχέδια 1988
Πατρός Αντωνίου 8

ΗΡΑΚΛΕΙΟ.-Τηλ. 225-516.
(Δ467) 1-5

DEEP PHYTO-PEELING 
DR. CRISTINE SCHRAMMEK 
τώρα και στο Ηράκλειο. 
ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ 
ΝΙΚΗ ΤΣΙΚΝΑΚΗ-ΚΟΠΣΟΔΟΝΤΗ

ΔΑΙΔΑΛΟΥ 11.Τηλ.284.597
Καινούργιο δέρμα σε 3 μέρες, 
μετά από φυσική απολέπιση, 
μέθοδος που στηρίζεται μόνο 
στη χρήση, φυτικών στοι­
χείων. Για ΑΚΜΗ-ΣΗΜΑΔΙΑ- 
ΠΑΝΑΔΕΣ-ΡΥΤΙΔΕΣ-ΟΥΛΕΣ
(Δ466) 1-6

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφωνα, 
πικ-άπ, STEREO και απλά. Ταχεία εξυ­
πηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ. 253.714
ή 253.745 
(Δ469) 1-10

CAN DI A 
Γ. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ 
ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ ΓΕΝΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΤΖΑΜΙΩΝ ΜΟΚΕΤΤΩΝ

ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ 

ΣΑΛΟΝΙΩΝ Κ.Λ.Π.

ΤΗΛ. 223.185
Κ. ΔΕΞΑΜΕΝΗ Π. ΤΙΤΟΥ
(Δ464) 1-12

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθήσεις, κλο- 
παί, διαζύγια, μοιχεία. Θέματα οι­
κογενειακά, οικονομικά, εμπορι­
κά, βιντεοσκοπήσεις, φωτογραφί­
σεις, μαγνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. Ανα­
λαμβάνουμε υποθέσεις σε διεθνή 
κλίμακα. Απόλυτος εχεμύθεια. Α­
μοιβή τελευταία. Τηλ. 241522, πλ. 
Κορνάρου 37 (Βαλιδέ Τζαμί). Ηρά-
κλειο Κρήτης. 

(Δ 457) 1-25

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Κοινότητα Μεσοχω­
ριού Μονοφατσίου και στη θέση Γε- 
νούση Μετόχι δίπλα στον αναποδά- 
ρη, αγρός 6 στρεμμάτων ποτιστικός 
με 15 ελαιόδεντρα και 40 μεγάλες κα­
λαματιανές ελιές κατάλληλος και για 
καλλιέργεια πατάτας και άλλων κη­
πευτικών. Τηλ. 239151 βραδυνές 
ώρες.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ΣΝΑΚ BAP -FAST 
FOOD για την θερινή σαιζόν στα Μά­
λια μάγειρας, μπουφετζής και σερβι­
τόρος. Τηλ. 0897 - 31.938

ή 25ης Αυγούστου 56 
(Ζ275) 1-6

(Ζ287) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλικών να 
εργασθεί σε φροντιστήριο. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για την συντροφιά 
και περιποίηση ηλικιωμένης γυναί­
κας. Προσφέρεται στέγη, τροφή και 
αμοιβή. Τηλέφωνα 281164 και 234244 
από 15.00' έως 24.00'.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΔΥΑΡΙ, διαμ­
περές με τηλέφωνο, και ψυ­
γείο κατάλληλο για φοιτητές. 
Πληροφ. τηλ. 255.255

Τηλ. 280.741 
(Ε704) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί των ο­
δών Κυκλάδων και Ψυχάρη. Τηλ.

(Ε732) 1-2 288.710
(Ε703) 1-3

(Π 213) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα (ξενοίκιαστο) 
58τ.μ. προσόψεως, α" ορόφου, στην 
οδό Αναγεννήσεως 17 Ρομαντική Γω­
νιά. Τηλ. 281.012
(Π 146) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 6 στρεμ. 
στην Αγ. Πελαγία, 500μ. απ’ 
την Εθνική οδό, με ιδιωτικό 
δρόμο, καταπληκτική θέα. 
Τηλ. 287.143 πρωινές ■ απο­
γευματινές ώρες και 257.735
βραδυνές ώρες 
(Π 162) 1-6

252.969
(Ζ286)

(Ζ 296) 1-4

1-5
Ο ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ επιπλοξυλουρ- 
γών Ν. Ηρακλείου ζητεί υπάλληλο, α­
πόφοιτο λυκείου για το κατάστημα 
ειδών κιγκαλερίας.
Βιογραφικά σημειώματα να υποβλη­
θούν στην έδρα του Συν/σμού Μάχης 
Κρήτης;! 2. Τηλ. 257.835 · 256.374

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μπάρμαν και σερβιτόροι 
για ξενοδοχείο στο Λιμάνι Χερσονή­
σου. Πληροφορίες τηλ. 223676 10-12
π.μ. και 5-7 μ.μ. 

(Ζ 295) 1-3

(Ζ285) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 4 
στρεμμάτων περίπου περιοχή Σίσι, 
εντός οικισμού. Τηλ. Αθηνών
95.20.994 ■ 95.93.789
(Ζ272) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Σερβιτόρες για εστιατό­
ριο πολυτελείας. Μόνιμη απασχόλη­
ση μισθός ικανοποιητικός. Τηλ.
253.814 και 259.586
(Ζ271) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 

Ετοιμοπαράδοτα και υπό κατασκευήν 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.
Πληροφορίες: κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κός 

Τηλ. 223977 - 223839
(Πλατ. Κορνάρου - 1886 γωνία)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη δια 
κατάστημα Παιδικών-Βαπτιστικών 
Μονής Οδηγητρίας 14. Τηλ. 284132

Γκαρσονιέρες επιπλωμένες για απαι­
τητικούς ενοικιάζονται στη Χανιώ- 
πορτα οδός Τυρταίου και Αρσινόης. 
ΒΙΛΛΑ παράδεισος. Διαθέτουμε και η­
λιακούς θερμοσίφωνες, κοινόχρη­
στους χώρους (ROOF GARDEN) κτλ. 
Τηλ. 257.987 από 10π.μ.-1μ.μ. και 
5-7μ.μ. κ. Χατζάκη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι σε διόροφη κα­
τοικία 50 μέτρα απόσταση από την 
Καινούργια γέφυρα των Πατελλών.

ΦΥΣΙΚΗ-ΧΗΜΕΙΑ-ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου παρα- 
δίδει καθηγητής - ΦΥΣΙΚΟΣ με φρον- 
τηστριακή πείρα και μεθοδική 
δουλειά. Τηλ. 223.946
(Μ818) 1-2

(Ζ 294) 1-2
(Ε701) 1-5

Πληροφ. τηλ. 227.603 
(Ε686) 1-6
ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ή ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ ενοι­
κιάζονται δύο δωμάτια στη περιοχή 
της Ανάληψης. Τηλέφ. 25.21.63 απο­
γευματινές ώρες από 5-11 το βράδυ. 
Σαββατοκύριακο όλη μέρα. Ζητήστε

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός παραδί- 
δει μαθήματα κατ’ οίκον σε μαθητές 
Γυμνασίου ■ Λυκείου. Τηλ. 251.445 με­
τά τις 2.30
(Μ817) ■ 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Παρά της οικονομικής εφη­
μερίδας ΕΞΠΡΕΣ διανομέας για την 
διανομή φύλλων, στο κέντρο της πό­
λης ιυροαπασχόληση). Πληροφορίες:
243384

(Ζ 293) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι με θερμοσυσω- 
ρευτές και τηλέφωνο κοντά στο σινε- 
μά «ΚΡΟΝΟΣ» έναντι εκκλησίας Αγ. 
Γεωργίου Κονίτσης 39 Πόρος. Τιμή 
35.000 δρχ. Πληρο εντός.

την κ. Μαρία. 
(Ε685) 1-6

(Ε639) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων με όλους τους βοηθητικούς χώ­
ρους κατάλληλο για μαθητές ■ 
φοιτητές καθώς και για επαγγελματι­
κή στέγη όπως Ιατρείο κ.λ.π. Τηλ.

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Γαλλικής Φιλολογίας 
παραδίδει μαθήματα Γ αλλικής γλώσ­
σας σε αρχάριους και προχωρημέ­
νους. Τηλ. 22.38.73
(Μ814) 1-6

256.011 
(Ε684) 1-6

Μάθετε Ιταλικά απο Ιταλίδα καθηγή- 
τρια με ιδιαίτερα μαθήματα σε 
γκρούπ ή ατομικά κατ’ οίκον. 
Τηλ.251654 απο 9 π.μ.-4 μ.μ. κ. 
Λάουρα.
(Μ-811) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 
σε πολυκατοικίες αριςτης κατασκευής

ΒΑΓΓ. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ 
MIX. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ
Πολ. Μηχανικοί - Εργολάβοι Δημ. Έργων

Λεωφ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης Τ, Τηλ. 221903
Πληροφορίες:

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ
Πολιτικός Μηχανικός

ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ
Αρχιτέκτων Μηχανικός 
------------------------- -——,—
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Τώρα, η προηγμένη Γερμανική τεχνολογία OPEL προσφέρεται 
σε πιο προσιτές τιμές.

1.000CC, OPEL CORSA ΜΟΝΟ 1.7 98.000
με: □ 4 πόρτες □ 5 ταχύτητες □ ρολόι Quartz □ αναπτήρα □ κενι -ρική κονσόλα □ 

προστατευτικές λωρίδες από PVC στα πλαϊνά□ θήκες στις πόρτεςϋλ ιάστιχα ράντιαλ145Ρ13.

1.200cc. OPEL KADETT ΜΟΝΟ 2, 498.000
με: □ 4 πόρτες □ 5 ταχύτητες □ ρολόι Quartz □ αναπτήρα □ κενι τρική κονσόλα □ 

στροφόμετρο □ βομβητή φώτων □ καθρέφτες οδηγού και συνοδηγο1 ύ □ προστατευτικές 
λωρίδες από PVC στα πλαϊνά □ θήκες στις πόρτες □ λάστιχα pc ιντιαλ 155 R13.

1.300CC. OPEL ASCONA MONO 1 1.448.000
με: □ 4 πόρτες □ 5 ταχύτητες □ ρολόι Quartz □ αναπτήρα □ κεν τρική κονσόλα □ 

στροφόμετρο □ βομβητή φώτων □ προστατευτικές λωρίδες από F 3VC στα πλαϊνά □
θήκες στις πόρτες □ λάστιχα ράντιαλ 185/70 Rli 3.

Και φυσικά το όνομα OPEL σημαίνει πάντ( ι για σας:
□ μεγαλύτερη οικονομία στα καύσιμα και c πό σέρβις

□ πλήρης εξυπηρέτηση από τους Επίσημους Αντιπροσώπους 
της OPEL σε όλη την Ελλάδα □ πλήρης ει πάρκεια σε 

γνήσια ανταλλακτικά και αξεσουάρ OPEL Ε ] δυνατότητα 
χρήσης αμόλυβδης βενζίνης για όλα τα μοντέλα

Ι^ιήνες εγγύηση για απεριόριστα χιλιόμετ}. jg και 6 χρόνια 
ειδική εγγύρση για αγτισκωριακτι προστασία σε [ όλα τα μοντέλα.

Ελάτε σήμερα και διαλέξτε το δικό σ< ις OPEL. 
Προλάβετε τώρα, την προσφορά που σι ις κάνουν οι 

Επίσημοι Αντιπρόσωποι της OPEL <σιμι ής ένεκεν»!

CJPEL _ "■■"■■■■■«"■■■Μ
Με την εγγύηση της παγκόσμιας δύναμης 

της General Motors.

ΕΠΙΣΗΜΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ OPEL Eilsmm υ ΕΛΦΙΝΚΟ Α.Ε Βεοαν£έοου 3 Πλ Knviwnr Τηλ ■ η α ν
M^taT^eeMSia-SDVITACA^ ϊ nA,^2n431DDYNAMOTO'RS^S^W

Q.^T^ss.aBlHMmaamgAxr^·
ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε. Λεωφ. 62 Μαρτύρων 2-6 Τηλ.: (081) 255.939 EKI □ ΔΥΤΕΛΛΑΣ A E Εθν Οδόε AQnvrTTZn ί τ f ? Εθι^ϊί^?ρΐσας ’Θεσ/νΐΙκης ΤΠλ·: (θ^) 281.592 ______________  
Αλυκές Ποταμού Τηλ.: (0661) 42.225EHS□ ΤΣΟΥΒΑΛΑΣ Α.Ε. Αυστραλίας 10 Τηλ ' (0241) 2328^ Τηλ· (06’ 1) 426 361 EJKlaGOfiPU MOTOR Α.Ε.Β.Ε. Εθνική Παλαιοκαστρίτσας,

ΑΘΗΝΑ

ΡΟΔΟΣ

ΛΑΡΙΣΑ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΠΑΤΡΑ
ΚΕΡΚΥΡΑ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ



ΠΑΤΡΙΣ

ΑΘΛ^ ΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
| ΛΗΛβΣΕΙΧ ΤΟΥ ΓΤ Α- Β ΔΗΜ. SAPPH 
I ΠΑ ΤΑ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΑ ΟΕΩΡΕΙΑ ΣΤΟ 
[ ‘ ΓΗΙΙΕΔΟ ΟΦΗ.
I ·θ Γ.Γ.Α. Κ. Λημ. Χαρρής χβές στην «π» njv 
| «κόλουρη δήλωσή σχετικά με τ« δημοσιογραφικά
g βεωμεία στο γήΛεδο του ΟΦΗ κ« σε απάντηση
g σχετικών σχολίων της τηλεόρασης:

«Οι ιδιαίτερα δυσμενές καιρικές συνθήκες, κατά tnv διάρκεια 
I το» αγώνα ΟΦΗ-Πανιωνίου, και το γνωστό ήθος των κ. κ. Αλευ-

ράπουλου και Κούμαράκη με οδηγούν ο» να αποδώσω σ ’ αυτούς 
ελαφρυντικά «γανάκτηοης για τα επιθετικά ρεπορτάζ με τα ο- 

' -οία έκρουσαν ανοιχτές δΰρες, μη αποδίδοντας τους άλλου «- 
& ως σκοπιμότητες. Και αυτό γιατί είναι γνωστό στον ΠI AT με 
τον ' w10*»««^ΡΥάζεται η ΠΆ για τηνκαίασκευή των Δημοσιο- 

■ «κών Θεωρίων και κατά συνέπεια και σ’ αυτούς που είναι 
μέλη του, οτι εδώ και καιρό έχει ανατεθεί η εργολαβία κατασκευής 
Δηαόέ Wtww«i»v θαλάμων στον κατασκευαστικό οίκο ΑΤ- 
τ^ργ σε οκτώ γήπεδα και έχουν ήδη τοποθετηθεί στα γήπεδα 

του Πανί ®νίβυ Kt“ τ w ’Ε^εται η τοποθέτηση στον
ΟΦΗ #αυ μ£ του ΠΣΑΤ και αποδοχή της ΓΓΑ θα περι­
λαμβάνουν επιπλέον 6 οικισκσυς δηλαδή ) 6 αντί των αρχικών 10».

ΟΡΓΑΝα ΘΗΚΕ ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΔΠΗ

Επιτυ χία σημείωσε 
το Σεμινύριο Διαιτησίας

ΕΠΙΤΥΧΙΑ σημείωσε τ° 3ο 
Παγκράτιο Σεμινάριο Διαιτ.
που πραγματοποιήθηκε το Σαβ’ 
βατοκύριακκο στην πόλη μας ’ άε 
οργανωτή το Σύνδεσμο Διαι. Trl· 
των Ποδοσφαίρου Ηρακλείου.

ΤΙΣ εργασίες του Σεμιναρίου 
παρακολούθησαν ο Πρόεδρος 
και μέλη της ΟΠΔΕ, Πρόεδροι 
Συνδέσμων Διαιτητών από διά­
φορες περιοχές της Ελλάδας, μέ­
λη του ΣΕΔ και του ΣΔΟΑ, εκ­
πρόσωποι της ΕΠΣΗ, των Σωμα­
τείων και μεγάλος αριθμός Διαι­
τητών εν ενεργεία και μη.

ΣΤΗΝ έναρξη του Σεμιναρίου 
μίλησε ο Πρόεδρος του ΣΔΠΗ κ. 
Κουναλάκης, ο οποίος αφού κα­
λωσόρισε τους παρισταμένους, 
υπογράμμισε ότι το 3ο Σεμινάριο 
αποτελεί τον προπομπό του 4ου 
και παρουσιάζει τις προσπάθειες 
των διαιτητών της Κρήτης, που 
είναι ενωμένοι. Τέλος τόνισε την 
σημασία του γεγονότος ότι το 3ο 
Σεμινάριο συμπίπτει με το περιο- 
φερειακό Σεμινάριο της Ομο­
σπονδίας.

ΣΤΗ συνέχεια ο Πρόεδρος της 
ΟΔΠΕ κ. Τσιχλάκης κήρυξε την 
έναρξη των εργασιών του Σεμι­
ναρίου και είπε ότι έχει ξεπερά- 
σει τα όρια της Κρήτης, ενώ δεν 
έχει να ζηλέψει τίποτα από τα Σε­
μινάρια που διοργανώνει η

ΟΥΕΦΑ.
ΟΜΙΛΗΤΕΣ στο Σεμινάρια ή­

ταν οι εξής:
— Θαν. Μπρούγκας, που ανέ­

πτυξε το θέμα «η βία στα 
γήπεδα».
— Π. Τζουβάρας, «συνεργασία

του διαιτητή με τους παράγοντες 
διεξαγωγής του αγώνα».
— Λ. Πρίντεζης, «λάθη, παραλή­

ψεις διαιτητών».
— Π. Καλπακίδης, «ΚΑΠ και Ε­

σωτερικός κανονισμός διαι­
τησίας».
— Αν. Σταλίκας, «ψυχολογικό 

στρες του διαιτητή μισή ώρα 
πριν την έναρξη του αγώνα».

— Α. Αλεξανδρίδης, «τεχνικά 
θε 'ματα».
_ Χρ. Μίχας, «διαγώνιο σύστη­

μα ι συνεργασία διαιτητή 
εποπτ. ^y"·

ΣΤΗΝ < διάρκεια των εργασιών 
του Σεμιναρίου δόθηκαν τιμητι­
κές αναμνηστικές πλακέτες στον 
διαιτητή FIF>' κ. Γ. Κ ουκουλάκη 
και στον πρώ.ήν Πρόεδρο του 
ΣΔΠΗ κ. Ν. Μιχαλάκιη και τα δι­
πλώματα σε νεοπρωπχθέντες 
διαιτητές.

ΤΟ απόγευμα της Κυ( χακής οι 
σύνεδροι παρακολούθτ |σαν τον 
αγώνα ΟΦΗ-Πανιωνίου .

Ο Γ. ΠΕΤΡΑΚΗ Σ
11Π ΘΕΣΗ
ΣΤΟ ΒΑΛΚΑΝΙΙΚΟ 
ΑΝΩΜΑΛΟ ΔΡ ΟΜΟ

την 11η θέση πήρε ο αθλη­
τής στίβου του ΟΦΗ Γιώργος 
πετράκης στα ΐ2.00ί) μ. στο 
Βαλκανικό ΠρωτάθλΓ ιμα Ανω­
μάλου δρόμου που έγινε το 
Σαββατοκύριακο σ· mv κω- 
σταντινούπολη.

ΓΙΑ Τ|Α|ΠΛΑΥ OFFS ΤΗΣ Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΜΠΑΣΚΕΤ ΚΡΗΤΗΣ

0 ΟΦΗ με δυνατή άμυνα 
κέρδισε τον Εργοτέλη 66-43
• ΣΤΗΡΙΖΟΜΕΝΟ; Ε ο την πολύ 

καλή άμυνά του, ο Ο Φί Ί κέρδισε 
με 66-43 τον Εργοτέ λη , το Σάβ­
βατο το βράδυ στο ι <λ£ ιιστό της 
πόλης μας, στα πλαίσ ια των αγώ­
νων Play Offs του πρ ωτ αθλήμα­
τος Μπάσκετ A' Κ ατ ηγορίας 
Κρήτης (θέσεις 1-4). ' Ετ σι τώρα 
ο Εργοτέλης έχει δύο > ν ίκες και 
ο ΟΦΗ μία. Η ομάδα π< au θα συμ­
πληρώσει τρεις νίκες ι 9α ανακη­
ρυχθεί πρωταθλήτρια.
• ΤΟ παιχνίδι ήταν νευ ιρι κό, από 

το άγχος της νίκης που εί χαν και 
οι δυο ομάδες, γΓ αυτ ό και το 
σκορ έμεινε σε χαμηλά ετ ιίπεδα.
• ΟΠΩΣπροαναφέραμ ε ο ΟΦΗ 

στηρίχθηκε στην άμυνά κ >υ, ενώ 
ο Εργοτέλης δεν «έπιασι ε» την α­
πόδοση που επιτρέπουν οι δυνα­
τότητες των αθλητών τι ι.
• ΤΑ 5 λεπτά (με πρώτο τ ον γη- 

πεδούχο Εργοτέλη): 6-5 , 10-15, 
19-22, 23-41, 26-43, 29-47 , 38-55, 
43-66.
• ΚΑΛΗ η διαιτησία τ> ω’ ν κ.κ. 

Ευαγγελινού και Μαγγαι /έ ι. 
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: (Κουλουρ, κί ιτης): 
Μακράκης 15, Παπαδάκηι ;ί 5, Κο- 
τρωνάκης, Χαρωνίτης 9. , Βλα­
στός 2, Σταυρακάκτ, |ς 7, 
Χριστοδουλάκης 1, Βοργ ι< ϊς 3, 
Τσακίρης 1.
ΟΦΗ: (Ροδόπουλος): Σκοι ιλ ατά- 
κης, Πολίτης 17, Γιάννικ :α ς 3, 
Μπαντάς 2, Δελαπάσχος \ 7, Μα- 
χαιριανάκης 8, Στεφανίδ ηι ς 6, 
Ζουρνατζίδης 22, Λιναρδάι <r ]ς1·
Στατιστικά
του αγώνα
Τα στατιστικά στοιχεία του α· γώ- 
να είναι τα εξής:
Προσπάθειες για δίποντα: ( > ΦΗ 

20 στις 48, ποσοστό 42%. Ε ρ' γο- 
τέλης 13 στις 40, ποσοστό 32 ’.,ί >% 
Προσπάθειες για τρίποντα: ( 9< t>H 
2 στις 8, ποσοστό 25%. Εργ ο τέ- 
λης 1 στις 5, ποσοστό 20% 
Βολές: ΟΦΗ 18 στις 28 (64%) . I =ρ- 
γοτέλης 12 στις 20 (60%).
Ριμπάουντ: ΟΦΗ επιθετικά 1. 8, α­
μυντικά 33. Εργοτέλης 9 και ί !3. 
Κλεψίματα: ΟΦΗ 13. Εργοτέ λι ης 
3.
Ασίστ: ΟΦΗ 8. Εργοτέλης 2 .

Α ΕΘΝΙΚΗ 
ΓΥΝΑΙΚΩΝ

• ΣΤΗ Θεσ/κη ο Μέγας Αλέξ α ν- 
δρος χωρίς να συναντήσει δι υ- 
σκολίες κέρδισε τον Ηρόδοτο μ ιε 
85-64 (45-25), στα πλαίσια του

ΓΙΑ ΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΟΛΩ Ν ΤΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ

Φυσιολογικά αποτελέσματα 
στους αγώνες Β όλεϊ Κρήτης

Φυσιολο γικά ήταν τα αποτε­
λέσματα τον Πρωταθλημάτων 
Βόλεϊ Κρήτης που σημειώθη­
καν το Σαββατοκύριακο.

Έτσι στους Ανδρες-όπως θα 
δούμε παρακάτω στις 
βαθμολογίες-προηγείται η ΓΕΗ 
και την ακολουθούν ΟΦΗ και 
Κύδωνας. Πιο επικίνδυνος αν­
τίπαλος της είναι ο Κύδωνας ο 
οποίος έχει ένα αγώνα λιγότε­
ρο. Στις Γυ ναίκες η ΓΕΗ έχει πά­
λι το προβάδισμα. Στο 
πρωτάθλημα Κορασίδων, το ο­
ποίο βρίσκεται στην τελική 
φάση (θέσεις 1-4) η ΑΘΛΕΣΗ εί­
ναι στην κορυφή ενώ πίσω σε 
απόσταση αναπνοής είναι το 
Αρκάδι και ο παγχανιακός. Η 
ομάδα των Χανιών απειλεί ά­
μεσα να πάρει «κεφάλι» στην 
βαθμολογία αφού έχει ένα α­
γώνα λιγότερο.

Αναλυτικά τα αποτελέσματα 
που σημειώθηκαν το Σαββατο­
κύριακο είναι τα εξής: 
ΑΝΔΡΩΝ

Γιούχτας-ΟΦΗ 1-3
Δύσκολα ο ΟΦΗ κέρδισε τον 

αγώνα, τα σιετ ήταν: 7-15,15-17, 
15-8,11-15. ΙΠολύ καλή η διαι­
τησία των κ.κ. Λεντάρη και Κο- 
κοτσάκη.

Γιούχτας: χαλκιαδάκης, πα- 
λιούρας, Βαϊραχτουράκης, 
Μπαμιαδάκης, Γενιατάκης, χρι- 
στινίδης, Καλπαδάκης, καρύ- 
δης, Καλαθόικης, Μπιμπάκης.

ΟΦΗ: Βιδάκ ης, Βλαχάκης, κο- 
κλιώτης, Προνάκης, Στίγκας, 
Μπραουδάκης, Γ.Χαλκιαδά- 
κης, Βολιτάκης.

παγχανιακός-κύδων 1-3 
Αθλεση-Αρκάδι 1-3
Μετά απο ένα συναρπαστικό

παιχνίδι το Αρκάδι κέρ δισε δύ­
σκολα την Αθλεση μί: 3-1.

τα σετ ήταν·. 7-15 , 14-16, 
15-13, 13-15.

καλή η διαιτησία των κ.κ.Λα- 
γουδάκη και κορτσινΰ 5η.

Αθλεση: Παπαδοπ ούλης, 
Σαλκιτζής, καβελάκης, Μπελε- 
νιώτης, Τριπάκης, Παιιδάκης, 
Καπαρουνάκης, Χατ ζάκης, 
Κληρονόμος, Κατζουρ άκης.

ΓΕΗ-Σητειακός 3-0 α. α.
ΓΥΝΑΙΚΩΝ

ΓΕΗ-Αρκάδι 3-0
Εύκολα η ΓΕΗ ξεπέρασ ε το εμ­
πόδιο αυτό και «βαδίζει για τον 
τίτλο. Τα σετ ήταν 15-7 ,15-10, 
15-11.

καλή η διαιτησία των κ.κ.Γε- 
ωργουλάκη και Γραβιί ί.

ΓΕΗ: Μιχελάκη, Σαβοι ιλίδου,

ΜΠΑΣΚΕΤ ΓΥΜΝΑ! Μ
Το Ιο Γυμνάσιο νίκησε χθες με 

53-35 το 7ο, στην πρεμιέ ρα του 
Πρωταθλήματος Μπάσκετ Γυμνα­
σίων Αρρέων. Στον άλλο αι ώνα το 
Παγκρήτιο κέρδισε 2-0 α.ι 1. τους 
Αγ. Δέκα.

Ο ΑΟΤ ΚΕΡΔΙΣ Ε
ΜΕ ΣΚΟΡ 4-3

ΤΗΝ ΜΙΚΤΗ ΕΠΙΣΗ
Με σκόρ 4-3 ο ΑΟΤ κέρδ ισε σε 

φιλικό αγώνα την Μικτή Ε ΠΣΗ. 
Για τον νικητή σκόραραν οι Κ. 
Καρταλιανάκης (2) και Μ. Κ αρτα- 
λιανάκης (2), ενώ για την ητ τημέ- 
νη δυο γκόλ πέτυχε ο Λεβενι άκης 
και ένα ο Μαράκης. Η Μικτή ι έχα­
σε πέναλτυ με τον Μπαστοι ινά.

Φουρναράκη, κόντε, Χρηστ ά ■ 
κη, Γρύλλου, ζουράρη, Κο ύ ■ 
ιρα, καραγιάννη, Βαβαδάκι η, 
Μπατινιώτη, Μηαγδάνη.

Παγχανιακός-ΟΑΧ 3-0 
ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ 
παγχανιακός-Αρκάδι 3-1 
Αθλεση-Κύδων 3-1 
Διαιτητής ήταν ο κ. Μαρκοι ι- 

λάκης. 0 άλλος διαιτητής ι <. 
Παπαδογιάννης δεν είχε ειδς )- 
ποιηθεί!!

'Αθλεση: κανδηλάκη Μ. κο ιι 
Α., Παπαδάκη, Γαλατιανού , 
Περδικάκη, Δούση, Παρσοτά> - 
κη, Λαγκουβάρδου.

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ
Ανδρών
ΓΕΗ 1S ।
ΟΦΗ 18 I
Κύδων 17
Αρκάδι 15
Αθλεση 12
παγχανιακός 11
Γιούχτας 10
Σητειακός 0

Κύδων και Αρκάδι έχουν απο 
ένα αγώνα λιγότερο.
Γυναικών
ΓΕΗ 14
παγχανιακός 11
Αρκάδι 7
0ΑΧ 7
Αθλεση 6

Η Αθλεση είχε ρεπό.
Αρκάδι και ΟΑΧ έχουν απο 

ενα αγώνα λιγότερο.
Κορασίδων
Αθλεση 5
Αρκάδι 4
παγχανιακός 4
Κύδων 2

παγχανιακός και κύδων έ­
χουν απο ένα αγώνα λιγότερο.

ΑΝΤΩΝΗΣ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

Nfa βόυβα απειλεί να τινάξει στον αέρα τις άριστες μέ-
Sa SxS γ,ατρών κα, Δ,οίκηοπς οτο Βεν,ίτ- 

συνέχεια.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αισθάνομαι την υποχρέωση να ευχαριστήσω και δια 

του τύπου το επιστημονικό και νοσηλευτικό προσωπικ ό 
της Β' Παθολογικής Κλινικής του Βενιζελείου Νοσοκο­
μείου για την άρτια οργάνωση της Κλινικής και την ανα­
κούφιση που προσέφεραν στη σύζυγο μου Μαρίκα 
Φλουρή κα τά τη διάρκεια της νοσηλείας της.

Ιδιαίτερα ευχαριστώ τους γιατρούς της Κλινικής αυτήι; 
Άγγελο Παππά και Χριστόφορο Παπαδοδημητράκη, ω<; 
και τους γιοιτρούς της Β' Χειρουργικής Κλινικής για το 
ενδιαφέρον που επέδειξαν και την επιστημονική τους κα ■ 
τάρτιση.
Τέτοιοι άνθίρωποι-επιστήμονες κοσμούν τον Ιατρικό > 
κόσμο.

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΦΛΟΥΡΗΣ

πρωταθλήματος Γυναικών Α' Ε­
θνικής.
ΤΑ δλεπτα: 11-3, 19-11, 35-17, 

45-25, 50-37, 58-47, 69-52, 85-64 
ΣΦΥΡΙΞΑΝ οι κ. κ. Αναστασιάδης 
και Αργυρού.
Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ (Τσίγκαλος): 
Σαραφίδου 21, Παπακώστα, Μ. 
Παπαγεωργίου 19, Σ. Παπαγεωρ- 
γίου, Παγώνη 2, Μαργαρίτη 4, 
Γαρυφάλλου 20, Καρύδα 12, Σε- 
πιτάνου, Μποχωρίδου 7.
ΗΡΟΔΟΤΟΣ (Βλαχάκης): Τριαλώ- 
νη 18, Χατζηελευθερίου, Διακου-

μάκη 20, Πετσαλακη 4, 
Γεωργιτσάκη 12, Π. Γιαουρτά 4, 
Μ. Γιαουρτά, Καταλαγαριανού 6.

ΤΕΛΙΚΗ ΦΑΣΗ 
Γ ΕΘΝΙΚΗΣ

• ΔΥΣΚΟΛΑ ο Κερκυραϊκός 
κέρδισε στην έδρα του την ΓΕΗ 
με 86-79, για τους αγώνες της τε­
λικής φάσης της Γ' Εθνικής, που 
οδηγούν στην Β’ Εθνικής Κατη­
γορίας.

ΤΑ πεντάλεπτα: 11-6, 18-21,
27-28, 47-41, 61-55, 67-61, 73-71,

ΣΦΥΡΙΔΑΝ οι κ.κ. Καλαβρός και 
Καρούσης.
ΚΕΡΚΥΡΑΪΚΟΣ (Βελέλης). Που- 
λής, Αργαλιάς 2, Χονδρογιάννης 
11, ΡέΥκης 24 Λάμπρος, Δημου- 
λής 34, Κατωμέρης, Ραψομανί- 
της, Γογκάκης 5, Καλούδης 10. 
Γ.Ε.Η. (Τούλης): Αρχοντουλάκης 
19, Καλάίτζάκης 12, Διαλεκτάκης 
32, Σαατσάκης, Πετράκης 9, 
Μαγγι'νας 4, Καρλάφτης, 
Παππάς.

Βνχσχνμένος με τον Παπαβασιλείου

ΜΕ τον Παπαβασιλείου στην 
ΙΙάδα του, ο ΟΦΗ αγωνίζεται αύ­
ριο στα Τρίκαλα με την ομώνυμη 
τοπική ομάδα, στον επαναληπτικό 
αγώνα της προημιτελικής φάσης 
του Κυπέλλου Ελλάδας. Όπως εί­
ναι γνωστό στον πρώτο αγώνα ο 
ΟΦΗ είχε κερδίσει με 3-2.

Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ για τα Τρίκαλα 
θ’ αναχωρήσει σήμερα το πρωί και 
σ’ αυτή συμμετέχουν οι εξής ποδο­
σφαιριστές:

Λαφτσής, Χοσάδας, Βάβουλας, 
Γκουλής, Πατεμτζής, Αθανα- 
σιάδης, Ίσης, Βέρα, Σαμαράς, 
Χαραλαμπίδης, Νιόπλιας, Τσι- 
νός, Μιχαλίτσος, Ανδριανίδης, 
Παπαβασιλείου, I. Μαρινάκης.

ΜΙΛΩΝΤΑΣ χθες βράδυ για τον 
αγώνα αυτό ο κ. Γκέραρντ είπε τα 
ακόλουθα: «Το αποτέλεσμα που 

φεραμε εδώ δεν ήταν και τόσο κα­
λό. Όμως και με τον Λεβαδειακό 
φέραμε στο γήπεδό μας 0-0 και στη 
συνέχεια περάσαμε εκτός έδρας. 
Γιατί να μην συμβεί και τώρα το ί­
διο, αφού μάλιστα έχομε νίκη». Ε­

Κ ΓΕΗ 4η ΘΕΣΗ
ΣΤΟΥΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥΣ
ΑΓΩΝΕΣ
ΞΙΦΑΣΚΙΑΣ

Την 4η και την 6η ομαδική δέ­
ση πήρε το Σαββατοκύριακο η 
ΓΕΗ στο ξίφος ασκήσεως Γυναι­
κών και Ανδρών αντίστοιχα, στα 
πλαίσια του Πανελληνίου Πρωτα- 

. Βλήματος ξιφασκίας που έγιναν 
। στο στάδιο Ειρήνης και Φιλίας.

Στο ατομικό η Γεωργιλαδάκη 
ι ιατετάγει μέσα στις 12 πρώτες.

Το ερχόμενο Σαββατοκύριακο, 
ί τάλι στο Στάδιο Ειρήνης και Φι- 
7 ιίας, δα συνεχιστεί το Πανελλή- 
\ ίο Πρωτάδλημα στα όπλα ξίφος 
). ιονομαχίας και Σπάδη. Στο πρώ- 
τ ο η ΓΕΗ δα λάβει μέρος με τους 
ζ ί και Κ. Φουστανάκη, I. Σπυριδά- 
κ π και I. Στεφανουδάκη, ενώ στο 
δ εύτερο δα μετέχει με τον Γ. Φου- 
σ τανάκη.

ξάλλου για το πρωτάθλημα ο κ. 
Γκέραρντ είπε: «Εμείς θέλομε τώ­
ρα όλους τους παίκτες στην διάθε­
σή μας αλλά δυστυχώς είμαστε... 
νοσοκομείο. Τελικά πιστεύω ότι θα 
τα καταφέρομε».

ΧΘΕΣ το απόγευμα οι ποδοσφαι­
ριστές του ΟΦΗ προπονήθηκαν στο 
«ξερό» του βοηθητικού γηπέδου. Α- 
πουσιάζαν ο Τσίμπος που είχε πυ­
ρετό και ο Κοκολάκης που πήγε 
στη Μονάδα του για να πάρει το α­
πολυτήριο.

ΟΙ ποδοσφαιριστές που δεν συμ- 
ιιετέχουν στην αποστολή θα προπο­
νηθούν σήμερα πρωί και απόγευμα,

υπό την καθοδήγηση του κ. Πα- 
ρασύρη.

ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ 
ΣΤΟΝ Γ.Γ.Α.

ΑΠΟ την ΠΑΕ-ΟΦΗ στάλθηκε 
στον Γ.Γ.Α. κ. Δημ. Σαρρή το ακό­
λουθο τηλεγράφημα: «Μετά από 
δημοσιεύματα με ανυπόστατες φή­
μες για δήθεν λήψη αναβολικών 
από τον ποδοσφαιριστή μας Βέρα, 
παρακαλούμε να ασκήσετε το δι­
καίωμα που σας δίνει το άρθρο 32 
του ΚΑΠ και να διατάξετε έλεγχο 
του παραπάνω ποδοσφαιριστή κα­
θώς και όλων των άλλων ποδο­
σφαιριστών μας, οι οποίοι είναι 
στην ' ’•Π,-ηή -α;»

Μια αξιέπαινη προσπάθεια
Μια πρωτότυπη και αξιόλογη εκ­

δοτική προσπάθεια, που 8α μπορού­
σε να χαρακτηρισθεί προσφορά στην 
ιστορία έκαμε ο κ. Νικ. Λυγερός (Α­
γίου Κων/νου 6) στην Α8ήνα.

Κυκλοφόρησε σε αφίσσες δυο 
θαυμάσια πορτραίτα του Εθνάρχη Ε­
λευθερίου Βενιζέλου σε σχήμα 
70χ100 που αξίζει ν’ αποκτήσει καθ’ 
ένας που θέλει να τιμήσει τον μεγά­
λο Ακρωτηριανό.

Επίσης εξέδωσε και τύπωσε σε α- 
φίσσα των ίδιων διαστάσεων όλα 
(89) τα πορτραίτα των πρωθυπουρ­
γών της Ελλάδας απο τον I. Καπο- 
δίστρια ως τον Ανδρ. Παπανδρέου. 
Στην ίδια αφίσσα υπάρχουν και οι 
φωτογραφίες όλων των αρχηγών του

Κράτους βασιλιάδων και προέδρων 
της Δημοκρατίας απο τον Όθωνα ως 
τον κ. Χρήστο Σαρτζετάκη. Πρόκει­
ται για μια επίπεδη εικονογραφία τηι 
πολιτικής ιστορίας του τόπου μας 
απο τότε που έγινε ανεξάρτητο 
Κράτος.

Στη σειρά αυτών των έξυπνων αλ­
λά και χρήσιμων αφισσών υπάρχει α­
κόμη μια. Πρόκειται για ένα πολιτικό 
χάρτη της χώρας μας στον οποίο πέ­
ρα απο τα κλασικά στοιχεία, υπάρ­
χουν κι ένα πλήθος πολιτιστικών 
στοιχείων που σίγουρα είναι χρήσι­
μα τόσο για τα σχολεία όσο και για 
κάθε έλληνα που θέλει να ξέρει κά­
τι για τον τόπο μας.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αισδανόμαστε την υποχρέωση να ευχαριστήσουμε και μέσω του 

τύπου όλους όσους μας συμπαραστάθηκαν τόσο στη μακροχρό­
νια αρρώστια όσο και στο πένθος για το θάνατο της αξιαγάπητης 
και λατρευτής μας συζύγου και μητέρας

ΜΑΡΙΚΑΣ ΦΛΟΥΡΗ
Ειδικότερα ευχαριστούμε θερμά όσους κατέθεσαν στέφανο 

στη σορό της ή χρηματικά ποσά σε ιερούς Ναούς και κοινωφε­
λή Ιδρύματα. Επίσης ευχαριστούμε θερμά τους μαθητές του Α4 
και Α5 τμήματος του Ε Λυκείου Ηρακλείου για τη συμπαράσταση 
τους.

Ο σύζυγος: Αλέξανδρος Φλουρής 
Τα παιδιά: Αδριάνη και Μύρων Φλουρής.

«Α Ρ I Α Δ Ν Η»
/ ί ΠΟ ΠΕΜΠΤΗ 10 ΜΑΡΤΙΟΥ

• ΤΙΊΊΚΑ ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΥ
• ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΠΑΖΗΣΗΣ

ΤΗΛ. 231.994 · 251.920

Η στήλη έγκαιρα και πάντως πριν από τις Αθη™ κές συ­
ναδέλφους των δεκάδων σελίδων, έκανε λογο για ε- 

πικείυενες αλλαγές στην κυβέρνηση.
Σήμερα είναι πια γνωστό ότι ο ανασχηματ'σμος επ'σπευ- 

δεται. Ε, δεν μπορούσε να γίνει διαφορετικά αφού δυό φο 
ρές αναβλήθηκε την τελευταία στιγμή. Τι θελετε δηλαδη 
να έχουμε θύματα;

ΜΕ τους δημοσιογράφους θα τα πει σήμερα το μεση­
μέρι ο Γραμματέας της περιφέρειας κρητης κ. Λου- 
κάκης. Αναμένονται λοιπόν ειδήσεις.

* * *

ΦΩΤΙΕΣ θ’ανάμει σύντομα το σοβαρό πρόβλημα που 
παρουσιάζεται στις εξαγωγές σταφίδας τα δύο τελευ­
ταία χρόνια. Ηδη εκτός από την ΕΟΚ άρχισαν σε κατ’ ίδιαν 

συζητήσεις, να επιρρίπτονται ευθύνες σε συνεταιριστικό 
στέλεχη για λάθος χειρισμούς. Ας κάνουμε λίγη υπομονή 
λοιπόν.

* * *

ΒΡΟΧΗ με το τουλούμι έφαγαν προχθές στο γήπεδο του
ΟΦΗ οι συνάδελφοι των ραδιοφωνικών και τηλεοπτι­

κών συνεργείων, καθώς και οι τεχνικοί, που ήταν επιφορ­
τισμένοι με την μετάδοση του αγώνα ΟΦΗ-Πανιωνίου.

Ποιός μίλησε για την Ολυμπιάδα του 1996;
* * *

ΚΑΙ με την ευκαιρία. Λόγω της προχθεσινής βροχής ό­
σοι φίλαθλοι πέρασαν από την οδό Ισαύρων χρειάστη­
καν γόνδολες. Μέχριττότε;

* * *

Το ερώτημα της ημέρας: Τί μας χρειαζόταν μα την αλή­
θεια η Ολυμπιάδα του 1996;

Δεν βρίσκεται ότι πρόκειται για μια πολυτέλεια όταν έ­
χουμε άλλα προβλήματα; Το ξέρω ότι δεν συμφωνείς εσύ 
κ. Σαρρή.

Η ΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ:
Στην χθεσινή κλήρωση του 

Λαϊκού Λαχείου κέρδισαν οι πα­
ρακάτω αριθμοί:
5138, Δρχ. 12.000.000

45035, Δρχ. 4.000.000
60951, Δρχ. 2.000.000

Από 500.000 Δρχ.:
21008 27895 35261 52182 77078

Από 200.000 Δρχ.:
9733 14111 15830 32112 40568 

47936 56944 67696 73035 79862
Από 100.000 Δρχ.:

1595 2914 7390 11145 17102 
19115 23171 24843 26772 30329 
37524 43442 46494 50740 55056 
59768 63185 64817 69809 71263 
74968 75145

Από 70.000 Δρχ.:
513 5888 14533 15125 15149 

20327 22590 24062 26061 28816 
29367 31491 36032 39016 39817 
45182 49208 49989 53814 54445 
56133 58136 61803 65364 68277 
69028 70411 74237 75906 78280 
Από 40.000 Δρχ.:

984 2146 3777 5128 6639 
8141 8912 10524 12096 12817 

13489 16621 17713 18404 19796 
21779 25630 26983 27654 29918

30820 33033 34274 36813 38185 
41279 42030 42761 43493 45004 
45923 47105 48477 51491 52933 
57805 58957 60519 61080 61332 
62524 63936 67125 70330 70692 
72094 73486 76617 77799 78951

Από 1.600 Δρχ,. κερδίζουν οι α­
ριθμοί που λήγουν στο 8.

Ο ΔΕΥΤΕΡΟΣ 
ΣΕ ΣΕΙΡΑ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ο δεύτερος αριθμός 45035 της 

χθεσινής κλήρωσης του Λαϊκού 
Λαχείου πουλήθηκε σε σειρά στο 
Ηράκλειο (κέρδη 40.000.000 
δρχ), απο το πρακτορείο του κ. 
Ευρ. Μανιαδή, οδός Ταγματάρχη 
Τζουλάκη (έναντι Τροχαίας).

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του Ε­
θνικού Λαχείου, τυχερές χιλιά­
δες ήταν οι: 80, 110 και 175.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
8-3-1988

Ν.Υδρκης 132,486 137,894
Δ. Γερμανίας 78,518 81,722
Γ αλλίας 23,212 24,160
Αγγλίας 238,071 247,789
Ελβετίας 94,921 98,795
Ολλανδίας 69,430 72,287
Ιταλίας 10,567 11,002
Δανίας 20,402 21,242
Αυστρίας 11,099 11,556
Σουηδίας 21,975 22,879
Νορβηγίας 20,684 21,535

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΖΕΤΑΙ 
ΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ

ΤΗΣ ΔΕΥΤΕΡΑΣ
Στα πλαίσια της προετοιμα­

σίας για το συλλαλητήριο που θα 
γίνει την ερχόμενη Δευτέρα, σή­
μερα μέλη της ΟΑΣΝΗ θα μιλή­
σουν στις Αρχάνες και τις Αγιές 
Παρασκιές. Χθες εξάλλου έγινε 
ανάλογη εκδήλωση στον Προφή­
τη Ηλία.

Στα Καταστήματα Υποδημάτων 
και Δερμάτινων ειδών

ΜΠΟΥΝΤΟΥΡΗΣ
Δαιδάλου 35 και Έβανς 16 

Προσφέρει σε όλα του τα είδη

ΕΚΠΤΩΣΗ 50% - 60% 
από σήμερα, έως 15-3-1988.


